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GB-Declaration of conformity

We declare that our products meet the applicable
European Directives, Decisions and Regulations
and the requirements listed in the standards
referenced.

DE-Konformitatserklarung

Wir erklaren, dass unsere Produkte die
geltenden europaischen Richtlinien,
Entscheidungen und Regularien sowie die
in den referenzierten Standards gelisteten
Anforderungen erfillen.

FR-Déclaration de conformité

Nous déclarons que nos produits sont conformes
aux Directives, Décisions et Réglementations
européennes en vigueur et aux exigences visées
dans les normes citées en référence.

ES-Declaracion de conformidad

Declaramos que nuestros productos cumplen
con las Directivas Europeas, Decisiones

y Regulaciones aplicables y los requisitos
enumerados en dichas normativas.

PT-Declaragao de conformidade

Declaramos que os nossos produtos
cumprem as Diretivas Europeias, Decisdes
e Regulamentos aplicaveis e os requisitos
enumerados nas referéncias normalizadas.

NL-Conformiteitsverklaring

We verklaren dat onze producten voldoen aan
de van toepassing zijnde Europese richtlijnen,
besluiten en voorschriften in de normen
waarnaar wordt verwezen.

IT-Dichiarazione di conformita

Dichiariamo che i nostri prodotti sono conformi

a Direttive, Decisioni e Regolamenti europei e ai
requisiti elencati negli standard di riferimento.

GR-AAAwGON cUPPGPPWONG

AnAwvoupe 6Ti Ta TTpoidvTa pag TTAnpouV Tig
epapuooipeg Eupwtraikég Odnyieg, ATTopdoeig
kal Kavoviopoug, KaBwg Kal TIG aTTaITACEIG TToU
TTEPIEXOVTAl OTA TTPOTUTTA OTTOU YiVETAI avaPOpPd.

BG-[eknapauus 3a CbOTBETCTBME

Huve 3asaBsBame, 4e HawwnTe NPOAYKTWU OTroBapAT
Ha NpunoXxunmmte eBpOI‘IeIZCKI/I OVNPEKTUBMN,
peweHna n pernamMeHTn U Ha U3NCKBaHUATA,
noco4YeHn B ropeonncaHnuTe CtaHaapTu.

CZ-Prohlaseni o shodé

ProhlaSujeme, Ze naSe vyrobky spliuji pfislusné
evropské smérnice, rozhodnuti, pfedpisy a
pozadavky uvedené ve zminovanych normach.

SK-Vyhlasenie o zhode

Vyhlasujeme, Ze na$e produkty spifiaju prislu§né
smernice, rozhodnutia, nariadenia a poziadavky
vypisané v uvedenych Standardoch.

EE-Vastavusdeklaratsioon

Deklareerime, et meie tooted vastavad
kohaldatavatele Euroopa direktiividele, otsustele
ja maarustele ning viidatud standardites
satestatud nouetele.

SV-Forsakran om dverensstammelse

Vi forsakrar att vara produkter uppfyller gallande
EU-direktiv, beslut och férordningar och de krav
som anges i de standarder som refereras.

Fl-Yhteensopivuuslauseke

Tuotteemme ovat yhteensopivia EU:n
tuotedirektiivien, paatésten ja sdadosten kanssa,
seka niissa listattujen standardien kanssa.

HR-Izjava o sukladnosti

Izjavljujemo da su nasi proizvodu u skladu s
primjenjivim Direktivama, Odlukama i Uredbama
Europske unije te zahtjevima navedenima u



spomenutim standardima.

SR-Izjava o uskladenosti

Izjavljujemo da nasi proizvodi zadovoljavaju
primenljive evropske direktive, odluke i
propise, kao i zahteve navedene u naznacenim
standardima.

DA-Overensstemmelseserkleering

Vi erklaerer, at vores produkter opfylder de
geeldende europeeiske direktiver, beslutninger
og forordninger, og de anferte standarder der
henvises til.

NO-Samsvarserklaering

Vi erkleerer at vare produkter oppfyller de
gjeldende europeiske direktiver, beslutninger
og forskrifter, og kravene i standardene som det
henvises til.

UK-[eknapauis BignoBigHoOCTI

Linm Mu 3aaBnsiemo, Lo Hawi NpoayKTu
BiAnoBigalTb YCiM 3aCTOCOBHUM AUPEKTMBaM,
pilLEHHSIM Ta HOpMaM EBPONENCHLKOro COH3Y.
Bumoru 3a3HaveHo B 4OAATKOBUX MaTepianax
OO0 CTaHaapTiB.

MK-[eknapauuja 3a ycornaceHocT

M3jaByBame feka HalwmTe Npov3Boau M
ncnonHysaat NPYMEHMBUTE €BPOTCKU
OVPEKTUBK, peLleHrja u oapenbu, kako n
nobapyBar-ata HaBefeHV BO NOCOYEHUTE
cTaHZdapaw.

RO-Declaratie de conformitate

Noi declaram ca produsele noastre respecta
Directivele Europene, Deciziile si Reglementarile
aplicabile si conditiile enumerate in standardele
mentionate.

HU-Megfelel6ségi nyilatkozat

Ezuton igazoljuk, hogy termékeink megfelelnek
az EU direktivaknak, jogszabalyoknak,
elbirasoknak. Az el6irasok felsorolasa a

referencia tartalmaknal.

SL-Izjava o skladnosti

Zagotavljamo, da so nasi izdelki skladni z
ustreznimi evropskimi direktivami, sklepi in
predpisi ter zahtevami, ki so navedene v
referenénih standardih.

AL-Deklarata e konformitetit

Ne deklarojmé se produktet tona pérmbushin

Direktivat e aplikueshme evropiane, Vendimet
dhe Rregulloret si dhe kérkesat e renditura né
standardet e referuara.

LT-Atitikties deklaracija

Tvirtiname, kad masy produktai atitinka
susijusiose Europos direktyvose, sprendimuose
ir reglamentuose pateikiamy standarty keliamus
reikalavimus.

LV-Atbilstibas deklaracija

Més apliecinam, ka masu produkti atbilst
attiecigajam Eiropas direktivam, Iémumiem un
noteikumiem, ka arT prasibam, kas noraditas
pieminétajos standartos.

PL-Deklaracja zgodnosci

Oswiadczamy, ze nasze produkty spetniajg

wymagania odpowiednich dyrektyw, decyzji

i regulacji Unii Europejskiej oraz wymagania
okreslone w wymienionych standardach.



GB: The symbol on the product or on its
packaging indicates that this product may not
be treated as household waste. Instead it shall
be handed over the applicable collection point
for recycling of electrical and electronic equip-
ment. By ensuring this product is disposed of
correctly, you will help prevent potential nega-
tive consequences for the environment and hu-
man health, which could otherwise be caused
by inappropriate waste handling of this product.
For more detailed information about recycling
this product, please contact your local city of-
fices, your household waste disposal service or
the shop where you purchased the product.

DE: Dieses Symbol auf dem Produkt oder der
Verpackung besagt, dass das Produkt nicht
als Hausmdill behandelt werden darf. Statt-
dessen sollte es einem Sammelpunkt fir das
Recycling von elektrischen und elektronischen
Geraten Ubergeben werden. Indem Sie dafir
sorgen, dass dieses Produkt korrekt verwertet
wird, helfen Sie dabei, mégliche negative Fol-
gen fir die Umwelt und die menschliche Ge-
sundheit zu verhindern, die ansonsten durch
die ungeeignete Beseitigung dieses Produkts
entstehen kénnten. Weitere Informationen Uber
die Verwertung diese Produkts erhalten Sie,
wenn Sie sich mit lhrer ortlichen Behorde, der
Hausmullabfuhr oder dem Geschéft in Ver-
bindung setzen, bei dem Sie dieses Produkt
erworben haben.

FR: Ce symbole sur le produit ou sur
'emballage indique que ce produit ne doit pas

étre traité comme des déchets ménagers. ||
doit plutét étre remis au point de ramassage
concerné, se chargeant du recyclage du maté-
riel électrique et électronique. En vous confor-
mant a une procédure d’enlévement correcte
du produit, vous aiderez a prévenir tout effet
nuisible a I'environnement et a la santé, qu’une
manipulation inappropriée pourrait autrement
provoquer. Pour plus de détails concernant

le recyclage de ce produit, veuillez contacter
votre autorité locale, un centre de recyclage
des déchets domestiques ou la boutique ou
vous avez acheté le produit.

ES: Este simbolo en el producto o su emba-
laje indica que este producto no debe tratarse
como residuo doméstico. Por el contrario, debe
llevarse al punto de recogida responsable del
reciclaje de equipos eléctricos y electronicos.
Al asegurarse de que este producto se elimine
correctamente, ayudara a prevenir las posibles
consecuencias negativas para el medio am-
biente y la salud de los seres humanos que,
de lo contrario, podrian producirse debido a

la manipulacion incorrecta de los residuos de
este producto. Para obtener informacion mas
detallada sobre el reciclaje de este producto,
poéngase en contacto con la oficina municipal
local, con el servicio de eliminacion de resi-
duos domésticos o con el comercio en el que
haya adquirido el producto.

PT: Este simbolo no produto ou embalagem
significa que o produto ndo pode ser tratado
como residuo domeéstico. Pelo contrario, deve
ser entregue num ponto de recolha aplicavel
para reciclagem de equipamento elétrico e
eletrénico. Ao garantir que este produto é
eliminado de forma correta estara a ajudar

a evitar eventuais consequéncias negativas
para o meio ambiente e a saude humana, que
poderédo ser provocadas pela incorreta gestao



de residuos deste produto. Para informagdes
mais detalhadas sobre a reciclagem deste
produto, contacte as suas autoridades locais,
centro de reciclagem ou a loja onde comprou
0 produto.

NL: Het symbool op het product of de verpak-
king geeft aan dat dit product niet mag worden
behandeld als huishoudelijk afval. In plaats
daarvan dient het te worden ingeleverd bij het
van toepassing zijnde inzamelpunt voor de
recycling van elektrische en elektronische ap-
paratuur. Door dit product correct te verwijde-
ren voorkomt u mogelijke negatieve gevolgen
voor het milieu en de menselijke gezondheid,
die anders zouden kunnen worden veroorzaakt
door een onjuiste afvalverwerking van dit
product. Meer gedetailleerde informatie over
de recycling van dit product kunt u opvragen bij
uw gemeente, de afvalverwijderingsdienst of
de winkel, waar u het product hebt gekocht.

IT: Il simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che questo prodotto potrebbe non es-
sere trattato come rifiuti domestici. Al contrario
saranno trasmessi al punto di raccolta adegua-
to per il riciclo delle componenti elettriche ed
elettroniche. Assicurando il corretto smalti-
mento del prodotto, si eviteranno potenziali
conseguenze negative per 'ambiente e la
salute dell’'uomo, che potrebbero verificarsi in
caso di smaltimento non corretto del prodotto.
Per maggiori informazioni sul riciclaggio del
prodotto, contattare I'ufficio locale, il servizio
di smaltimento o il negozio in cui il prodotto &
stato acquistato.

GR: To cUuBoAo autd TTou BpiokeTal OTO
TTPOIOV ) OTN CUCKEUOTIa TOU CNUAIVEl TTWG
TO TTPOIOV Oev Ba TTPETTEI va AVTIMETWTTICETAI
WG OIKIaKS atréppippa. AvtifeTa, Ba TTPETTEl va

TTapadideTal aTo apPoOdIo onueio GUAAOYAG yia
avOoKUKAWGT NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €§0-
TAIopoU. Alao@aAifovTag Tn CwaTH atTéppIYn
TOU TTPOIGVTOG auToU, OUVTEAEITE OTNV TTPOANYN
APVNTIKWY CUVETTEIWV YIa TO TTEPIBAAAOV Kal
TNV ATOMIKN UyEia, ol oTroieg Ba pTTopolcay,
KOTG Ta GAAa va TTpokANBoUV Adyw akatdAAn-
Aou xeIpiopoU atréppIYnG TOU TTPOIOVTOG au-
T0U. N0 TTI0 AETTTOUEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME TNV avakUKAwGON auToU Tou TTPOIOVTOG, ETTI-
KOIVWVACOTE JE TNV TOTTIKF) ONMOTIKN UTTNpEaia,
TNV UTTNPECIa aTTéPPIYNG OIKIOKWY OTTOBAATWY,
1] TO KOTAOTNUO aTrd OTTOU TTPOUNBEUTHKATE TO
TTPOIdV.

BG: CumBOMbT BbpXy NPOAYKTa UM Herosa-
Ta OnakoBKa O3Ha4aBa, 4Ye ToW He Tpsibsa Aa
Obae TpeTupaH kato 6uToB oTnagbk. BmecTo
ToBa, TpsAbBa Aa 6bae 3aHeceH B HAKOW OT
LieHTpOBETe 3a peLmKnMpaHe Ha eneKkTPoH-

Ha TexHuKa. Ypes npaBnnHOTO usBexaaHe

OT eKcnfoaraums Ha To3u nNpoaykT, Bue we
NomorHeTe 3a NpeaoTBpaTsBaHe Ha Bb3MOX-
HWTe HeraTMBHMW NOCNeACTBUS 3a OKOnHaTa
cpeaa v HYOBELLKOTO 3ApaBse, KoMTo buxa
Bb3HWKHANM NpyU HENPaBUITHOTO MY U3XBbP-
nsaHe. 3a no-nogpobHa MHopmaLmsa OTHOCHO
PEeLMKNMPaHETO Ha TO3W NPOAYKT Ce CBbPXeTe
C MECTHWUTE OpraHu Ha yrnpasneHue, LeHTbp 3a
peuvKnupaHe unu marasvHa, oTKbAETO CTe ro
3aKynunu.

CZ: Symbol na vyrobku nebo na doprovod-
nych dokumentech k vyrobku znamena, ze s
timto pfistrojem nelze zachazet jako s domov-
nim odpadem. Namisto toho je nutné pfistroj
predat do nejbliz§iho sbérného stfediska k
recyklaci elektrického a elektronického vyba-
veni. Zajisténim fadné ekologické likvidace
pfistroje pomuZzete zamezit moznému Skodlivé-
mu dopadu na zZivotni prostfedi a lidské zdravi,



ktery by jinak mohl vzniknout pfi nespravné
ohledné recyklace tohoto vyrobku kontaktujte
prosim mistni ufady, sluzbu likvidace domov-
nich odpadud nebo prodejnu, kde jste produkt
koupili.

SK: Tento symbol nachadzajuici sa na vyrobku
alebo baleni oznacuje, Ze vyrobok nesmie

byt brany ako domovy odpad. Namiesto toho
by ste ho mali dat na vhodné zberné miesto
na recyklaciu elektrického a elektronického
zariadenia. Zaistenim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pomézete zabranit moznym negativ-
nym nasledkom na Zivotné prostredie a zdravie
fudi, ku ktorym by mohlo déjst pri nespravnej
manipulacii s tymto vyrobkom. Podrobnejsie
informacie o recyklacii tohto vyrobku vam
poskytne miestny organ, recyklaéné stredisko
alebo obchod, v ktorom ste zakupili vyrobok.

EE: See tootel voi selle pakendil olev simbol
naitab, et toodet ei tohi kasitseda tavalise
olmeprigina. Selle asemel tuleb see anda
Umberto6tlemiseks Ule asjakohasesse elektri-ja
elektroonikaseadmete kogumispunkti. Tagades
toote korraliku utiliseerimise, aitate valtida
negatiivseid méjusid keskkkonnale ja inimeste
tervisele, mida tootejaatmete vale kaitlemine
muidu kaasa voiks tuua. Selle toote utilisee-
rimise kohta tdpsema teabe saamiseks votke
palun Ghendust oma kohaliku omavalitsuse,
prugiettevotte voi kauplusega, kust te toote
ostsite.

SV: Denna symbol pa produkten eller
férpackningen innebar att produkten inte bor
behandlas som hushallsavfall. | stéllet skall
den 6verlamnas till 1amplig insamlingsplats for
atervinning av elektrisk och elektronisk utrust-
ning. Genom att sakerstalla att denna produkt

kasseras korrekt, hjalper du till att férhindra po-
tentiella negativa konsekvenser for miljon och
manniskors halsa, som annars kunde orsakas
av olamplig avfallshantering av denna produkt.
For mer detaljerad information om atervinning
av denna produkt, kontakta dina lokala myndig-
heter, atervinningscenter eller butiken dar du
har képt produkten.

Fl: Tdma symboli tuotteessa tai sen pak-
kauksessa merkitsee, etta tata tuotetta ei

saa havittaa kotitalousjatteen mukana. Laite

on sen sijaan toimitettava elektronisille ja
sahkdlaitteille soveltuvaan kerayspisteeseen
kierratettavaksi. Varmistamalla tdman tuotteen
asianmukaisen havitystavan autat suojelemaan
ymparistoa ja ihmisten terveytta mahdolli-

silta haittavaikutuksilta joita saattaisi ilmeta
tdman tuotteen asiattomasta havittdmisesta.
Lisatietoja taman tuotteen kierrattdmisesta saat
ottamalla yhteytta paikallisiin viranomaisiin,
kierratyskeskukseen tai myymalaan, josta ostit
tuotteen.

HR: Simbol na proizvodu ili ambalazi ozna-
Cava da proizvod ne smijete baciti zajedno s
kucnim otpadom. Umjesto toga, odnesite ga
na odgovarajuce sabirno mjesto za recikliranje
elektricne i elektroniCke opreme. Osigurava-
njem ispravnog odlaganja ovog proizvoda,
sprijecit cete potencijalne negativne ucinke na
okoli$ i ljudsko zdravlje koji ¢e iza¢i na vidjelo
nakon neprikladnog odlaganja ovog proizvoda.
Za vise informacija o recikliranju ovog proizvo-
da obratite se lokalnoj sluzbi, reciklaznom cen-
tru ili trgovini u kojoj ste kupili ovaj proizvod.

SR: Simbol na proizvodu ili na njegovom
pakovanju naznacava da ovaj proizvod mozda
nece biti tretiran kao otpad iz domacinstva.
Umesto toga ¢e se predati primenljivoj tacki



za preuzimanje zarad recikliranja elektri¢ne

i elektronske opreme. Starajuéi se da ovaj
proizvod bude pravilno uklonjen, pomocicete
da se sprece potencijalne negativne posledice
za okruzenje i ljudsko zdravlje, $to moze da u
suprotnom izazove neodgovarajuée upravljanje
otpadom ovog proizvoda. Za detaljnije
informacije o recikliranju ovog proizvoda,
molimo vas da kontaktirajte vasu lokalnu
gradsku kancelariju, uslugu otklanjanja vaseg
otpada iz domacinstva ili prodavnicu gde ste
kupili proizvod.

DA: Dette symbol pa produktet eller embal-
lagen betyder, at produktet ikke ma behandles
som husholdningsaffald. Det skal i stedet
indleveres til et indsamlingssted for genbrug af
elektrisk og elektronisk udstyr. Ved at sikre, at
dette produkt bliver bortskaffet korrekt, hjaelper
du med til at forebygge eventuelle negative
konsekvenser for miljget og menneskers
helbred, som ellers kunne forarsages af forkert
bortskaffelse af dette produkt Hvis du gnsker
mere detaljerede oplysninger om genbrug af
dette produkt, bedes du kontakte din lokale
myndighed, genbrugsplads, eller den butik,
hvor du kgbte produktet.

NO: Dette symbolet pa produktet eller pakken
innebeerer at produktet ikke skal behandles
som husholdningsavfall. | stedet skal det
leveres til en gjenvinningstasjon for elektrisk og
elektronisk utstyr. Ved a sarge for korrekt av-
hending av apparatet, vil du bidra til & forhindre
potensielle negative konsekvenser for miljget
og menneskers helse, som ellers kunne ha
inntruffet grunnet feilaktig avfallshandtering av
produktet. For mer detaljert informasjon om re-
sirkulering av dette produktet, bes du kontakte
de lokale myndigheter, en gjenvinningsstasjon,
eller butikken der du kjgpte produktet.

UK: Lleit cumBon, HaHeceHWI Ha Bupib abo
0ro ynakoBKy, 03Hayae, Lo BUpib He MOoXHa
BVKMAATW pa3oM i3 nobyToBuM cMiTTaM. Ha-
TOMICTb Oro cnig nepefatv Ha BignoBigHWUN
NyHKT 300py ENEKTPUYHOrO Ta eNeKTPOHHOTo
obnagHaHHs, Lo niansirae NoBTOPHIN nepe-
pob6ui. MoabasLum Npo HanexHy niksigadito
BMPOBY, BV JOMOMOXETE NONEpeanTN MOXIMUBI
HeraTuBHI Hacnigkv Ans AOBKINMA Ta 340pOB’sA
nogen, siki Mornu 6 BUHUKHYTU B pasi Herpa-
BWITbHOTO NOBOMKEHHS 3 LM BMpobom. [ns
ofepxaHHs GinbLu AoknagHoi iHpopmalii npo
NMOBTOPHY NepepobKy Liboro BUpoOy 3BepTanTech
y MiCLieBi OpraHu Bnaau, LIEHTP MNOBTOPHOI ne-
pepobKuM Yn B MarasuH, y skomy 6yro npuabdaHo
BUpIO.

MK: CumbonoT Ha Npon3BOA0T UK Ha
HEroBOTO MaKyBak-€ NMoKaxyBa AeKa OBOj
Npou3BOA He CMee Aa ce TpeTupa Kako

oTnag o4 gomakuHcTBaTa. HamecTo Toa, ke
Ouae npefageH Ha coofBeTHaTa cTaHuua

3a 0TNag 3a peuuknMpame Ha enekTpuyHa

1 enekTpoHcka onpema. Co npaBuIHO
dprare Ha 0BOj NPOU3BOA, ke MOMOrHeTe

[a ce cnpeyart noTeHumjanHuTe HeraTuBHU
nocrneauvum 3a XMBoTHaTa CpefiHa v 34pasjeTo
Ha nyreTto, kou nHaky 61 mMoxene ga HactaHat
o[1 HEMPaBUITHO paKyBake CO OTNaA0T Ha
0BOj Mpon3soa. 3a nogetanHn nHhopmauum
OKOINy PELMKNMparEeTo Ha OBOj NPOU3BOA,
KOHTAKTUpPa|Te ja BallaTa fokanHa rpagcka
KaHuenapwja, cepBucoT 3a dpnare Ha oTnag
of AoMaKkvHCTBaTa Uin npodaBHuULaTa Bo Koja
CTe ro Kynurne npov3BoaoT.

RO: Acest simbol aplicat pe produs sau amba-
laj indica faptul ca produsul nu ar trebui consi-
derat deseu casnic. in schimb, acesta trebuie



predat centrelor de colectare adecvate de reci-
clare a echipamentelor electrice si electronice.
Asigurand eliminarea corecta a acestui produs,
ajutati la prevenirea posibilelor consecinte ne-
gative asupra mediului gi sanatatii umane, care
pot fi cauzate tratarea inadecvata a deseurilor
rezultate din acest produs. Pentru informatii
detaliate, cu privire la reciclarea acestui pro-
dus, va rugam sa contactati autoritatile locale,
centrele de reciclare sau magazinul.

HU: Ez a jeldlés a terméken vagy a csomago-
lasan azt jelenti, hogy a készlléket a haztartasi
hulladéktol kildn kell kezelni. Az elhasznalt ké-
szuléket az elektromos és elektronikai beren-
dezések begyiijtéhelyére kell szallitani. Azzal,
hogy gondoskodik a termék megfeleld hulladék
elhelyezésérdél, segit megelézni a kdrnyezetre
és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges
negativ kovetkezményeket, amelyek egyébként
a termék helytelen hulladékkezelése esetén
el6fordulhatnanak. A termék Ujrahasznositasa-
val kapcsolatos bévebb informacidért, kérjuk,
vegye fel a kapcsolatot a helyi 6nkormanyzat-
tal, hulladékkezel6 szolgaltatokkal, vagy az
Uzlettel, ahol a terméket megvasarolta.

SL: Simbol na izdelku ali embalazi oznaduje,
da s tem izdelkom ni dovoljeno ravnati kot z
obi¢ajnimi gospodinjskimi odpadki. Treba ga je
oddati na ustrezno zbirno reciklirno mesto za
elektri¢no in elektronsko opremo. S pravilnim
odlaganjem tega izdelka boste pomagali pri
preprecevanju potencialnih negativnih vplivov
na okolje in zdravje ljudi, ki ga sicer lahko
povzroc¢i neprimerno odlaganje tega izdelka.
Za podrobnejSe informacije o recikliranju tega
izdelka se obrnite na lokalne oblasti, pristojne
za odstranjevanje odpadkov ali trgovino, v ka-
teri ste kupili izdelek.

AL: Simboli mbi produkt ose mbi paketimin e
tij tregon se ky produkt nuk mund té trajtohet

si mbeturiné shtépiake. Né vend té késaj

ai do té dorézohet prané pikés pérkatése

té grumbullimit pér riciklimin e pajisjeve
elektrike dhe elektronike. Duke u siguruar

qé ky produkt té hidhet si¢ duhet, ju do té
ndihmojé né parandalimin e pasojave negative
té mundshme pér mjedisin dhe shéndetin e
njeriut, e cila mund té ndryshe té shkaktohen
nga trajtimi i papérshtatshém i mbetjeve té kétij
produkti. Pér informacion mé té detajuar mbi
riciklimin e kétij produkti, ju lutemi kontaktoni
zyrén tuaj lokale té qytetit, shérbimin e hedhjes
s€ mbeturinave shtépiake ose dyganin ku keni
bleré produktin.

LT: Sis simbolis ant gaminio ar pakuotés reis-
kia, kad gaminio negalima iSmesti su buitiné-
mis atliekomis. Jj reikia nugabenti j atitinkama,
elektriniy ir elektroniniy prietaisy surinkimo
punkta perdirbimui. Pasirlpindami tuo, kad
gaminys baty tinkamai utilizuotas, padésite
apsisaugoti nuo neigiamy pasekmiy aplinkai

ir zmoniy sveikatai, kurias prieSingu atveju
sukelty netinkamas Sio gaminio utilizavimas.
Norédami gauti iSsamesne informacija apie Sio
gaminio perdirbima, kreipkités | miesto valdzios
institucija, vieting buitiniy atlieky tvarkymo tar-
nyba ar parduotuve, kurioje jsigijote gaminj.

LV: Sis simbols uz izstradajuma un iepako-
juma norada, ka izstradajumu nevar izmest
sadzives atkritumos. Ta vieta to var nodot
piemérota elektrisko un elektronisko iekartu
parstradajamo atkritumu savak$anas vieta.
Nodrosinot, ka Sis izstradajums tiek izmests
pareiza veida, varat palidzét novérst potenciali
negativo ietekmi uz apkartéjo vidi un cilvéku
veselibu, ko pretéja gadijuma var radit neparei-
za 81 izstradajumu atkritumu apsaimniekoSana.



Lai sanemtu papildinformaciju par izstradaju-
ma parstradi, sazinieties ar vietéjo parvaldi,
parstrades centru vai tirdzniecibas vietu, kura
iegadajaties izstradajumu.

PL: Ten symbol umieszczony na produkcie

lub opakowaniu oznacza, ze produktu nie
wolno usuwacé razem ze zwyktymi odpadkami z
gospodarstw domowych. Zamiast tego nalezy
go przekaza¢ odpowiedniemu punktowi zbidrki
przekazujagcemu

urzadzenia elektryczne i elektroniczne do
recyklingu. Pilnujac odpowiedniego usunigcia
produktu, pomagasz zapobiegac ewentualnych
negatywnym konsekwencjom dla srodowiska i
zdrowia ludzkiego, ktore mogtyby

zosta¢ spowodowane niewtasciwym usu-
nieciem zuzytego produktu. Szczegdtowe
informacje dotyczace recyklingu opisywanego
produktu mozna uzyska¢ od wiadz lokalnych,
stuzby zbiérki odpadéw z gospodarstw domo-
wych lub u sprzedawcy urzadzenia.



Estimado cliente:

Nuestro objetivo es ofrecerle productos de alta calidad que superen sus expecta-
tivas. Su electrodoméstico se ha fabricado en instalaciones modernas y ha sido
sometido a pruebas especiales de calidad. Este manual se ha preparado para ayu-
darle a utilizar su electrodoméstico, que se ha fabricado con la tecnologia mas re-
ciente, con confianza y con la maxima eficiencia. Antes de usar el electrodomésti-
co, lea atentamente esta guia, que incluye informacién basica sobre la instalacion,
el mantenimiento y el uso del producto de forma segura. Péngase en contacto con
el centro técnico autorizado mas cercano para instalar su producto.
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PRESENTACION Y DIMENSIONES DEL PRODUCTO

Panel de control

Tirador

Puerta del horno

Elemento calefactor infe-
rior (detras de la placa)

Elemento calefactor superior (detras de la placa)

Parrilla _—
(%—@ Luz del horno
L [E— )

Bandeja

Estantes
) T—

Abertu-
ras de salida de aire
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ATEN-
TAMENTE Y EN SU TOTALIDAD AN-
TES DE USAR EL ELECTRODOMES-
TICO. GUARDELAS EN UN LUGAR
ADECUADO PARA CONSULTARLAS
EN CASO NECESARIO.

ESTE MANUAL SE HA PREPARADO
PARA MAS DE UN MODELO. ES PO-
SIBLE QUE SU ELECTRODOMES-
TICO NO TENGA ALGUNAS DE LAS
FUNCIONES EXPLICADAS EN ESTE
MANUAL. PRESTE ATENCION A LAS
EXPRESIONES QUE CONTIENEN
NUMEROS MIENTRAS LEE EL MA-
NUAL DE INSTRUCCIONES.

Advertencias de seguridad ge-
nerales

* Este electrodomeéstico
puede ser utilizado por
ninos a partir de 8 anos y
personas con capacida-
des fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas, o
con falta de experiencia
y conocimientos, si cuen-
tan con supervision o han
recibido instrucciones so-
bre el uso del electrodo-
méstico de forma segura
y entienden el riesgo que
conlleva. Los nifios no

deben jugar con el elec-
trodoméstico. La limpieza
y el mantenimiento por
parte del usuario no de-
ben ser llevados a cabo
por nifos sin supervision.

« ADVERTENCIA: El
electrodomestico y sus
piezas accesibles se ca-
lientan al usarlos. Debe
prestar atencion para
evitar tocar los elemen-
tos que se calientan. Se
debe mantener alejados
a los ninos menores de 8
anos a menos que estén
supervisados continua-
mente.

« ADVERTENCIA: Peligro
de incendio: no coloque
objetos encima de las
superficies de coccion.

* ADVERTENCIA: Sila
superficie esta agrietada,
desconecte el dispositivo
para evitar la posibilidad
de sufrir una descarga
eléctrica.

* E| electrodomeéstico no
debe ser utilizado con un
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temporizador externo o
un sistema de mando a
distancia independiente.

* El electrodoméstico se
calienta al utilizarlo. Debe
prestar atencion para
evitar tocar los elementos
que se calientan en el
interior del horno.

* Mientras se usa el elec-
trodoméstico, los tira-
dores que se sujetan
normalmente durante
poco tiempo se pueden
calentar.

* No utilice productos de
limpieza abrasivos ni ras-
cadores metalicos afila-
dos para limpiar el cristal
de la puerta del horno u
otras superficies, ya que
pueden rayar la superfi-
cie y esto provocaria que
el cristal se rompa o se
darie la superficie.

* No utilice limpiadores
a vapor para limpiar el
electrodomestico.

* ADVERTENCIA: Asegu-
rese de que el electro-
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domeéstico esté apagado

antes de cambiar la bom-
billa para evitar la posibili-
dad de sufrir una descar-
ga eléctrica.

PRECAUCION: Las par-
tes accesibles pueden
calentarse cuando se
utilizan las funciones de
coccion o parrilla. Man-
tenga alejados a los ni-
nos pequenos.

El electrodoméstico se ha fabricado
de conformidad con todos los estan-
dares y normas locales e internacio-
nales aplicables.

* Los trabajos de mantenimiento y re-

paracion deben ser llevados a cabo
exclusivamente por técnicos autori-
zados. Los trabajos de instalacion y
reparacion llevados a cabo por téc-
nicos no autorizados pueden poner-
le en peligro. Es peligroso realizar
cualquier alteracién o modificacion
de las especificaciones del electro-
doméstico.

* Antes de instalar el producto, asegu-

rese de que las condiciones de distri-
bucién locales (tipo de gas y presion
de gas, o tension y frecuencia de la
electricidad) y los requisitos del elec-
trodoméstico sean compatibles. Los
requisitos de este electrodoméstico
se indican en la etiqueta.

PRECAUCION: Este electrodomés-
tico se ha disenado exclusivamente
para cocer alimentos y se le debe
dar exclusivamente un uso domés-
tico e interior. El horno no se debe



utilizar con ningun otro fin ni con
ninguna otra aplicacion como, por
ejemplo, un uso no domeéstico, en
un entorno comercial o para calentar
una habitacion.

No intente levantar o mover el elec-
trodoméstico agarrando el tirador de
la puerta.

Se han tomado todas las medidas
de seguridad posibles para garanti-
zar su seguridad. El cristal se puede
romper por lo que debe tener cuida-
do al limpiar el producto para evitar
rayarlo. Evite golpear el cristal con
accesorios.

Asegurese de que el cable eléctrico
no quede atrapado durante la insta-
lacion. Si el cable eléctrico resulta
danado, debera ser cambiado por
el fabricante, su agente del servicio
técnico u otras personas con cuali-
ficaciones similares para evitar peli-
gros.

Mientras la puerta del horno esté

abierta, no permita que los nifios se
suban a ella o se sienten encima.

je (nylon, grapas, poliestireno, etc.)
pueden resultar peligrosos para los
nifos, por lo que deben recogerse y
eliminarse de inmediato.

* Proteja el electrodoméstico de los
efectos atmosféricos. No debe ex-
ponerlo al sol, la lluvia, la nieve, etc.

» Los materiales que rodean el elec-
trodoméstico (armario) deben ser re-
sistentes a una temperatura minima
de 100 °C.

Durante el uso

» La primera vez que ponga en mar-
cha el horno, notara cierto olor de-
bido a los materiales de aislamiento
y los elementos calefactores. Por
este motivo, antes de usar el horno,
péngalo en marcha sin nada en el
interior a una temperatura maxima
durante 45 minutos. Ademas, tendra
que ventilar adecuadamente el lugar
en el que haya instalado el horno.

* Mientras se usa el horno, sus su-
perficies exteriores e interiores se
calientan. Cuando abra la puerta del
horno, apartese para evitar el vapor

Advertencias relativas a la insta- caliente que sale del horno; podria
lacién sufrir guemaduras.

* No utilice el electrodoméstico antes * No coloque materiales inflamables

de instalarlo completamente.

* El electrodoméstico debe ser insta-
lado por un técnico autorizado, que
debe ponerlo en marcha. El fabri-
cante no asume ningun tipo de res-
ponsabilidad por los dafios que se
puedan derivar de una colocacion y
una instalacion incorrectas por parte
de personas no autorizadas.

Al desembalar el electrodoméstico,
asegurese de que no haya sufrido
danos durante el transporte. Si ob-
servara cualquier defecto, no use el
electrodomeéstico y péngase en con-
tacto de inmediato con un agente
del servicio técnico autorizado. Los
materiales utilizados en el embala-

o combustibles sobre el electrodo-
méstico o cerca del mismo mientras
esté funcionando.

» Utilice siempre manoplas de horno
para retirar y cambiar los alimentos
en el horno.

* No deje la placa sin supervision
mientras cocine con aceites solidos
o liquidos, ya que podrian arder de-
bido a un calentamiento extremo.
Nunca debe echar agua a las llamas
provocadas por aceites. Cubra la
sartén o la freidora con su tapa para
ahogar la llama que se haya produ-
cido y apague la placa.

+ Si no va a utilizar el electrodomeésti-
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co durante mucho tiempo, desenc-
hufelo. Mantenga desconectado el
control principal. Ademas, cuando
no vaya a utilizar el electrodomésti-
co, cierre la llave del gas.

Asegurese de que los botones de
control del electrodoméstico estén
siempre en la posicion “0” (parada)
cuando no se esté utilizando.

Las bandejas se inclinan al tirar de
ellas hacia fuera; tenga cuidado
para evitar derrames de liquidos ca-
lientes.

Cuando la puerta o el cajon del hor-
no estén abiertos, no deje nadaen el
interior; podria desequilibrar el elec-
trodoméstico o romper la tapa.

No coloque objetos pesados o infla-
mables (nylon, bolsas de plastico,
papel, trapos, etc.) en el cajon. Esto
incluye recipientes de cocina con ac-
cesorios de plastico (p. ej., mangos).
No cuelgue toallas, trapos de coci-
na o prendas de ropa del electrodo-
mestico o de sus tiradores.

Se recomienda utilizar agua
blanda para evitar cantidades
excesivas de restos de cal en el
sistema de generacién de vapor
con el tiempo. Para comprobar la
dureza del agua, utilice la tira de
papel suministrada con el producto
y la tabla siguiente. Mantenga la
tira de papel en el agua durante
tres segundos y espere un minuto
para que se visualicen rayas en el

papel.

* Sino se ha establecido el
nivel correcto de dureza del
agua, el funcionamiento del
electrodoméstico y su vida util
podria verse afectados.

* No utilice otros liquidos que no
sean agua corriente.

* No utilice agua caliente.

* Mantenga el depdsito de agua
cerrado cuando el horno esté en
funcionamiento.

» Si el horno esta caliente y se
abre la puerta, puede salir
vapor caliente, por lo que debe
mantenerse alejado y evitar que
los niflos se acerquen al abrir la
puerta del horno.

e Para evitar restos de cal en la
cavidad, limpiela tras cada uso.

» Tras el proceso de coccidn, se
debe eliminar el agua restante
en el sistema. Para ello,
seleccione Yes (Si) cuando se
le pregunte automaticamente
en la pantalla tras el proceso
de coccion. No deje nada en el
horno durante esta operacién.

Durante los procesos de limpie-

za y el mantenimiento

» Siempre debe apagar el electrodo-
méstico antes de realizar operacio-
nes de limpieza o mantenimiento.

Rayas de verificacion

Dureza del agua

Puede hacerlo desenchufando el

5-4 rayas azules

Suave

electrodoméstico o apagando los

interruptores principales.

* No extraiga los botones de control

para limpiar el panel de control.

1 raya roja Ligeramente dura
2 rayas rojas Dura media
3 rayas rojas Dura
4-5 rayas rojas Muy dura

* PARA MANTENER LA EFICIEN-

CIAY LA SEGURIDAD DEL ELEC-
TRODOMESTICO, LE RECOMEN-
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DAMOS QUE UTILICE SIEMPRE
PIEZAS DE RECAMBIO ORIGINA-
LES Y QUE ACUDA EXCLUSIVA-
MENTE A NUESTROS AGENTES
DE SERVICIO TECNICO AUTORI-

ZADOS EN CASO NECESARIO.

PREPARACION PARA LA INSTA-
LACION Y EL USO

Este horno moderno, funcional y practi-
co, se ha fabricado con las piezas y los
materiales de la mejor calidad, y satis-
fara todas sus necesidades. Asegurese
de leer el manual para conseguir unos
resultados adecuados y no experimen-
tar ningun problema en el futuro. La in-
formacién que se indica a continuacién
contiene normas necesarias para co-
locar el electrodoméstico y realizar las
tareas de servicio correctamente. Es
imprescindible leer esta informacion,
en particular por parte del técnico que
vaya a colocar el electrodoméstico.

PONGASE EN CONTACTO CON EL
SERVICIO TECNICO AUTORIZADO
PARA INSTALAR EL HORNO.

SELECCION DE LA UBICACION
DEL HORNO

- Hay varios aspectos a los que hay
que prestar atencion a la hora de
seleccionar la ubicacién del horno.
Asegurese de tener en cuenta las
recomendaciones que indicamos a
continuacién para evitar problemas
y situaciones peligrosas que pueden
ocurrir posteriormente.

- A la hora de seleccionar la ubicacién
del horno, se debe prestar atencion
para evitar que haya materiales in-
flamables o combustibles cerca del
horno, como cortinas, aceite, trapos,
etc., que puedan arder rapidamente.

- El mobiliario que rodea al horno debe

estar fabricado de materiales resis-
tentes a una temperatura superior

a 50 °C por encima de la temperatura
ambiente.

En la figura 1 se muestran los cambios
necesarios en los armarios de pared y
los extractores que se encuentran por
encima del producto combinado inte-
grado, asi como las alturas minimas del
tablero del horno. Por consiguiente, el
extractor debe encontrarse a una altu-
ra minima de 65 cm de la tabla de la
placa. Si no hay extractor, la altura no
debe ser inferior a 70 cm.

4 N
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INSTALACION DEL HORNO IN-
TEGRADO
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min 560 MM
max 580 mm

2x

[ 11 ]

Introduzca el horno en el armario em-
pujandolo. Abra la puerta del horno
e introduzca dos tornillos en los orificios
que ubicados en la estructura del hor-
no. Con la estructura del producto en
contacto con la superficie de madera
del armario, apriete los tornillos.

Encimera

/L
min. szl’nm W Placa integrada
50 mnj |
- O O OO0

Horno integrado

Si el horno se instala debajo de una
placa, la distancia entre la encimera y
el panel superior del horno debe ser de
50 mm como minimo, y la distancia en-
tre la encimera y la parte superior del
panel de control debe ser, al menos, de
25 mm.

CABLEADO Y SEGURIDAD DEL
HORNO INTEGRADO

Durante el cableado se deben seguir
rigurosamente las instrucciones que
aparecen a continuacion:

- El cable de toma a tierra debe conec-
tarse mediante el tornillo con la mar-
ca de toma a tierra. La conexion del
cable eléctrico debe hacerse como se
indica en la figura 6. Si no hay ningu-
na toma a tierra que cumpla la nor-
mativa en el entorno de instalacion,
llame de inmediato al servicio técnico
autorizado.

- La toma a tierra debe situarse cerca
del electrodomeéstico. No utilice nun-
ca un cable alargador.

- El cable eléctrico no debe entrar en
contacto con la superficie caliente del
producto.

- En caso de que el cable eléctrico esté
dafado, asegurese de llamar al servi-
cio técnico autorizado. El cable debe
ser sustituido por el servicio técnico
autorizado.
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- La instalacion de los cables debe ser
realizada por el servicio técnico auto-
rizado. Se debe utilizar un cable eléc-
trico de tipo HO5VV-F.

- Los cables defectuosos pueden pro-
vocar danos en el electrodoméstico.
Esos dafos no estan cubiertos por la
garantia.

- El electrodoméstico se ha disefiado
para funcionar con una corriente de
220-240 V. Si la corriente eléctrica es
distinta a la indicada, llame de inme-
diato al servicio técnico autorizado.

- El fabricante declara que no asumi-
ra ningun tipo de responsabilidad
por dainos y pérdidas derivados del
incumplimiento de las normas de
seguridad.

- La instalacion de los cables debe ser
realizada por el servicio técnico auto-
rizado. El electrodoméstico se ha

- disefiado para funcionar con una co-
rriente de 220-240 V. Si la corriente
eléctrica es distinta a la indicada, lla-
me de inmediato al servicio técnico
autorizado. El electrodomeéstico se ha
disefiado para usarlo con un enchufe
0 con una conexion fija a la corriente.
Debe instalar un interruptor bipolar
entre el producto y la corriente eléctri-
ca (red), con una separacién minima
de 3 mm entre los contactos del inte-
rruptor. (Tension nominal de 20 A, tipo

de funcionamiento retardado).

AZUL

AMARILLO+VERDE 9AARRQN
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3.4. ADVERTENCIAS Y PRE-
CAUCIONES GENERALES

Su electrodoméstico se ha fabricado de
conformidad con las instrucciones de
seguridad relevantes para los dispositi-
vos eléctricos. Los trabajos de manteni-
miento y reparacion deben ser llevados
a cabo exclusivamente por técnicos au-
torizados que hayan recibido formacion
de la empresa fabricante. Los traba-
jos de instalacion y reparacion que se
lleven a cabo sin respetar las normas
pueden resultar peligrosos.

La superficie exterior se calienta cuan-
do el electrodomeéstico esta en marcha.
Los elementos que calientan la superfi-
cie interior del horno y el vapor que sale
estan extremadamente calientes. Estas
partes seguiran conservando su calor
aunque se apague el electrodoméstico.
Nunca debe tocar las superficies ca-
lientes. Mantenga a los nifios alejados
del electrodoméstico.

Para cocinar en el horno debe estable-
cer los botones de ajuste de funciones
del horno y de temperatura, y tiene que
programar el temporizador del horno.
De lo contrario, el horno no funcionara.

No coloque nada en la puerta del horno
si esta abierta; podria alterar el equilibrio
del electrodoméstico o romper la puerta.
Desenchufe el electrodoméstico cuan-
do no esté en marcha.

Proteja el electrodoméstico de los efectos
atmosféricos. No debe dejarlo expuesto
al sol, la lluvia, la nieve, el polvo, etc.

Uso del boton de control de
funciones del horno

Funciones del horno

* Las funciones del horno pueden variar
segun el modelo del producto.

0. | Lampara del horno:

La luz del horno se encendera y per-
manecera encendida durante todas las
funciones de coccion.
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¢ | Funcion de descongelacién:

Las luces de advertencia del horno se encen-
deran y el ventilador se pondra en marcha.

Para utilizar la funcion de desconge-
lacion, tome los alimentos congelados
y sitielos en el horno, en una bandeja
colocada en la tercera ranura empezan-
do por abajo. Se recomienda que colo-
que una bandeja del horno debajo de
los alimentos que se vayan a descon-
gelar, para recoger el agua acumulada
debido al hielo que se derrite. Esta fun-
cién no cocinara ni horneara los alimen-
tos; solo servira para descongelarlos.

@ Funcion turbo:

El termostato y las luces de adver-
tencia del horno se encenderan y el
elemento calefactor de la parrilla 'y el
ventilador se pondran en marcha.

La funcién turbo dispersa el calor en el
horno de manera uniforme Los alimen-
tos colocados en todas las bandejas
se cocinaran de manera uniforme.

Se recomienda precalentar el horno
durante unos 10 minutos.

— | Funcién de coccion estatica:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elemen-
tos calefactores inferior y superior se
pondran en marcha. La funcién de coc-
cién estatica emite calor, lo que garanti-
za la coccidn tanto la parte inferior como
la parte superior de los alimentos. Esta
funcion resulta ideal para hacer bolleria,
pasteles, pasta al horno, lasafia y pizza.
Se recomienda precalentar el horno du-
rante 10 minutos y es mejor cocinar solo
en una altura a la vez con esta funcion.

2 | Funcién de ventilador:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores superior e inferior y el
ventilador se pondran en marcha.

Esta funcion es idonea para bolleria. La
cocciodn es realizada por los elementos
calefactores inferior y superior del horno, y
por el ventilador, que hace circular el aire,
lo que aportara un ligero efecto de parrilla
alos alimentos. Se recomienda precalentar
el horno durante unos 10 minutos.

Funcioén de parrilla:

El termostato y las luces de advertencia

del horno se encenderan y el elemento
calefactor de la parrilla se pondra en
marcha. Esta funcién se usa para asar
y tostar alimentos. Utilice las bandejas
superiores del horno. Ponga un poco
de aceite en la parrilla para evitar que
los alimentos se adhieran y coloque
los alimentos en el centro de la parrilla.
Coloque siempre una bandeja debajo para
recoger las posibles gotas de aceite o
grasa. Se recomienda precalentar el horno
durante unos 10 minutos Advertencia:
Al utilizar la parrilla, la puerta del horno
debe estar cerraday la temperatura debe
ajustarse a 190 °C.

WAV

Funcion de parrilla rapida:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores superior y de la parrilla se
pondran en marcha. Esta funcién se usa
para asar con mas rapidez y para abarcar
una mayor superficie, por ejemplo, para asar
carne, Utilice las bandejas superiores del
horno. Ponga un poco de aceite en la parrilla
para evitar que los alimentos se adhieran
y coloque los alimentos en el centro de
la parrilla. Coloque siempre una bandeja
debajo para recoger las posibles gotas de
aceite o grasa. Se recomienda precalentar el
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horno durante unos 10 minutos Advertencia:
Al utilizar la parrilla, la puerta del horno
debe estar cerrada y la temperatura debe
ajustarse a 190 °C.

Y¥'| Funcién doble de parrilla

y ventilador:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores superior y de la parrilla y el
ventilador se pondran en marcha.

La funcion se utiliza para cocinar mas
rapidamente a la parrilla o alimentos
mas gruesos, asi como para cubrir una
superficie mas grande. El elemento
calefactor superior y la parrilla se pondran
en marcha, asi como el ventilador, para
garantizar una coccioén uniforme.

Utilice las bandejas superiores del horno.
Ponga un poco de aceite en la parrilla
para evitar que los alimentos se adhieran
y coloque los alimentos en el centro de
la parrilla. Coloque siempre una bandeja
debajo para recoger las posibles gotas de
aceite o grasa. Se recomienda precalentar
el horno durante unos 10 minutos

Advertencia: Al utilizar la parrilla, la
puerta del horno debe estar cerraday la
temperatura debe ajustarse a 190 °C.

@ Funcion de pizza:

El termostato y las luces de advertencia
del horno se encenderan y los elementos
calefactores inferior y de la parrilla y el
ventilador se pondran en marcha.

La funcién de ventilador y del elemento
calefactor inferior es ideal para hornear
alimentos, como pizza, de manera
uniforme y en poco tiempo. Mientras el
ventilador dispersa el calor del horno de
manera uniforme, el elemento calefactor
inferior garantiza que la masa se cocine.

La puerta del horno no se debe abrir con
frecuencia durante la coccion.

Advertencia: Al utilizar la parrilla,

la puerta del horno debe estar
cerrada y la temperatura debe
ajustarse a 190 °C.

Funcion manual de ayuda de vapor:

Esta funcién puede usarse junto
a cualquier otra funcion de coccion.

Se utiliza para cocer todo tipo de

hortalizas, pequenas porciones de

carne, fruta y guarniciones (arroz

y pasta).

Las ventajas:

» Alimentos con una superficie
brillante y crujiente

» Pérdida minima de agua

* Mantenimiento de practicamente
todos los nutrientes

» Coccion baja en calorias

Puede seleccionar la funcién y

la densidad del vapor deseada
Encontrara la tabla de densidad de
vapor en la pagina siguiente.

Rellenar de agua el depédsito

» El volumen de agua del depdsito es
de 300 ml. Esta cantidad permite

3 ciclos de ayuda de vapor. En
cada ciclo se utiliza alrededor de
100 ml de agua.
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Densidad del vapor Cantidades de agua

1 inyeccién de vapor Agregar 100 ml de agua

2 inyecciones de vapor Agregar 200 ml de agua

3 inyecciones de vapor Agregar 300 ml de agua

Inyeccion automatica de vapor | Agregar 100 ml de agua

Presione para cerrar la tapa del
depdsito.

Funcién de limpieza por vapor:
La funcién Vapclean+ permite una
sencilla limpieza. Encontrara esta

« Tire para extraer ligeramente el funcion en el menu de limpieza. Antes

depdsito de agua. de ejecutarla, agregue 300 ml de agua
al depésito. Para agregar agua, siga
las instrucciones que se indican en la
seccion Rellenar de agua el depdsito.

El depdsito no debe extraerse
completamente.
— .

AHORRO DE ENERGIA
Minimice la cantidad de liquido o grasa
para reducir los tiempos de coccion.

* Agregue un minimo de 100 ml de
agua al depésito antes de utilizarlo.

El depdsito incluye la marca MAX
para indicar el nivel maximo de agua.
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Tecla de modo

Perilla izquierda
» Pulsacion larga: Apagar/encender

* Pulsacion corta: Pausa en la coccion
» Giro a la derecha: Bloqueo de teclas

» Giro a la izquierda: Deshacer/volver al
menu anterior

Perilla derecha
» Pulsar: Seleccionar/Iniciar coccion/Iniciar la
funcién de vapor manual

» Giro a la derecha: Menu de navegacion/
aumentar la temperatura

» Giro a la izquierda: Menu de navegacion/
reducir la temperatura
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USO DE ESTE PRODUCTO

Ready Cook se ha disefiado para
permitir que usuarios no profesionales
puedan preparar recetas avanzadas
de manera sencilla con funciones de
coccién automaticas. Ademas, permite
a las amas de casa preparar sus pro-
pias recetas con funciones de coccion
manuales combinadas. La intuitiva
interfaz de usuario basada en una
pantalla TFT a color crea el encanto
de Ready Cook, frente a los hornos
actuales en el mercado.

A continuacion, se describen los me-
nus de la funcion Ready Cook, como
coccion manual, coccion automatica,
limpieza y ajustes favoritos.

Coccion manual:

Todos los ajustes de coccion se
pueden ajustar en el modo de coccion
manual. Es posible seleccionar siete
funciones de coccidn diferentes, la
temperatura, la aceleracion, la dura-
cion de la coccion y la hora de finaliza-
cion de la coccion.

La flexibilidad de la funcién de coccién
manual permite preparar cualquier
alimento con un toque personal.

Para preparar alimentos en el menu de
coccion manual, se deben seguir los

pasos que se enumeran a continuacion:

Uso de |la unidad de control
LCD inteligente

Ready Cook se ha disefiado para
ayudar a los usuarios domeésticos

a realizar recetas de cocina
profesionales facilmente con las
funciones de coccién automaticas
integradas.

A continuacion, se describen los
menus Ready Cook, como coccién
manual, coccion automatica, favoritos,
limpieza y ajustes favoritos.

Coccion manual

Puede ajustar todos los ajustes
de cocciodn en el modo de coccion

manual, incluidas 7 funciones de
coccion diferentes, la temperatura, la
funcién de aceleracion, la duracion

de la coccidn y el tiempo final de
coccién. Siga los pasos enumerados a
continuacion para desplazarse hasta el

menu de coccidon manual.

El menu principal

* Gire la perilla derecha en cualquier
direccion hasta resaltar la opcion
Manual Cooking (Coccion manual).

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

functions

ool ]

fan assisted cooking

20:27
Funcién del horno

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para desplazarse por las
funciones del horno.

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.
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steam aid cooking

. ON OFF

Coccidén con ayuda de vapor

* Gire la perilla derecha en cualquier
direccién para resaltar ON (Activar)
o0 OFF (Desactivar) en la funcion de
coccién de ayuda.

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

steam aid cooking

1 steam injection

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar 1 steam injection
(1 inyeccion de vapor).

steam aid cooking

Add 100 ml water

: 20:27
» Agregue 100 ml de agua al deposito de
agua.

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar Add 100 ml water .
(Agregar 100 ml de agua).

ES -16

Agregue 200 ml de agua al

steam aid cooking

2 steam injection

_‘.'; a8 | &) | = ~" -: L.n o'
Gire la perilla derecha una
vez hasta 2 steam injection
(2 inyecciones de vapor).

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

steam aid cooking

Add 100 ml water

@

depdsito de agua.

Pulse la perilla derecha para
seleccionar Add 200 ml water
(Agregar 200 ml de agua).

steam aid cooking

3 steam injection

Gire la perilla derecha dos
veces hasta 3 steam injection
(3 inyecciones de vapor).

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.




steam aid cooking temperature

Add 300 ml water . 155°C 160°C 165°C-
@ B @ 8 i O& 20:28
* Agregue 300 ml de agua al Temperatura
depdsito de agua. « Gire la perilla derecha en cualquier
 Pulse la perilla derecha para direccion para desplazarse
seleccionar Add 300 ml water entre los ajustes de temperatura
(Agregar 300 ml de agua). disponibles.

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

steam aid cooking

auto steam injection

» Gire la perilla derecha dos veces
para resaltar Auto steam injection

(Inyeccion automatica de vapor). Aceleracion
* Pulse la perilla derecha para « Gire la perilla derecha en cualquier
seleccionar la opcion resaltada. direccién para resaltar ON (Activar)
o OFF (Desactivar) en la funcion de

: T aceleracion.
steam aid cooking

» Pulse la perilla derecha para

o seleccionar la opcion resaltada.

cooking duration

00:00

* Agregue 100 ml de agua al
deposito de agua. hour  minute

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar Add 100 ml water
(Agregar 100 ml de agua).
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Duracion de coccion

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar la duracion
de la coccién.

* Pulse la perilla derecha para
establecer la duraciéon de coccion.

e NOTA: Sila duracion de la coccion
esta establecida en 00:00, la
coccion continuara hasta que la

detenga manualmente. La pantalla de animacién muestra:
» Eltiempo de coccion.

end time * Latemperatura
-l 5 . 48 » La hora de inicio y finalizacion de la
. . coccién
hour minute
e La informacién de la funcién de
coccion.

& B oaloll<, :0
Hora de finalizacion de la coccién functions
» Gire la perilla derecha en cualquier —
— !
* Pulse la perilla derecha para R——
establecer la hora de finalizacion

direccion para cambiar la hora de
de la coccion. fan assisted cooking

finalizacién de la coccion.

15:04

function temperature time

temperature

155°C 160 °( 165°C-

cooking
duration

00:15

end
time

20:55

La pantalla de informacion

» La cocciéon empezara 10 segundos
después de la ultima accion o al
pulsar la perilla derecha.

@ 0§ H

» Gire la perilla izquierda hacia la
izquierda para volver al ajuste
anterior.
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cooking duration

La pantalla animada

» Pulse la perilla izquierda para
detener la coccién

* Pulse la perilla derecha para iniciar
o continuar la coccién.

» Gire la perilla derecha en
cualquier direccion para cambiar la
temperatura.

» Gire la perilla izquierda hacia la
izquierda con cualquier funcion
de coccidn activa para mostrar la
funcién del horno, la temperatura y
la pantalla de ajustes de tiempo de
coccion.

» Para detener la coccion y volver
al menu principal, pulse la
perilla izquierda y girela hacia la
izquierda.

Coccion automatica

Ready Cook incorpora funciones de
receta previamente determinadas

que se pueden seleccionar en el
menu Coccion automatica. Solo

podra seleccionar el nombre de la
comida deseada. Los ajustes de

la receta no se podran modificar,
incluida la duracion y temperatura de
coccidn, ya que esta automaticamente
establecidos por Ready Cook.

Siga los pasos que se indican debajo
para utilizar la funcién de coccion
automatica.

S o

cleaning favorites

& <

manual
seltings @ cooking

auto
cooking

Menu principal

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion hasta resaltar la
opcion Auto Cooking (Coccion
automatica).

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

breads and pastry

Categorias de alimentos

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para desplazarse entre
las recetas disponibles.

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

breads and pastry

baguette

ES -19



Seleccion de recetas

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para desplazarse entre
las recetas disponibles.

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

steam aid cooking

ON

OFF

@l
Inyeccion de vapor

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para resaltar ON (Activar)
o OFF (Desactivar) en la funcién de
inyeccién de vapor.

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

steam aid cooking

Add 200 ml water

B =

* Agregue 200 ml de agua al
depdsito de agua.

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar Add 200 ml water
(Agregar 100 ml de agua).

weight

. 5009 10000

Peso de los alimentos

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar el valor de peso.

» Pulse la perilla derecha para
establecer el peso.

end time

c1:44

hour minute

Hora de finalizacion de la coccion

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar la hora de
finalizacién de la coccion.

» Pulse la perilla derecha para
establecer la hora de finalizacion
de la coccion.

oven shelf weight

1000g

01:10 | 21:43

Pantalla de informacion
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* La cocciéon empezara 10 segundos
después de la ultima accion o al
pulsar la perilla derecha.

* Gire la perilla izquierda hacia
la izquierda para volver a las
pantallas anteriores.

» Situe los alimentos en la bandeja
central para conseguir los mejores
resultados.

Pantalla animada

* Pulse la perilla izquierda para
detener la coccién

» Pulse la perilla derecha para iniciar
y continuar la coccion.

» Para detener la coccion y volver
al menu principal, pulse la
perilla izquierda y girela hacia la
izquierda.

Favoritos

Puede guardar sus ajustes de coccién
manual para poder seleccionarlos en
cualquier momento. Al final del menu
de coccién manual, tras el ajuste de
duracién de coccion, se le preguntara
si desea guardar los ajustes en sus
favoritos.

Para crear un ajuste de coccién
favorito, utilice la funcién de edicion
del menu Favourites (Favoritos).

Para seleccionar e iniciar una funcion
de favoritos, siga los pasos que se
indican a continuacion.

cleaning

C

favarites

En el menu principal

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion hasta resaltar la opcion
Favourites (Favoritos).

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

favorite 8

& B '8 200°C/| 2% 0045 =

15:07
Favoritos
» Gire la perilla derecha en cualquier

direccion para desplazarse por las
opciones disponibles.

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

* Los ajustes almacenados en el
favorito se mostraran en la parte
inferior de la pantalla.
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favorite 8

Pantalla de ejecucién/modificacion;

* Gire la perilla derecha para resaltar
Run (Ejecutar).

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar Run (Ejecutar).

end time

Hora de finalizacion de la coccién

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar la hora de
finalizacién de la coccién.

* Pulse la perilla derecha para
establecer la hora de finalizacion
de la coccion.

function temperature ove hmers

L
alion

00:45

end
lime

15 :56
Pantalla de informacién
» La cocciéon empezara 10 segundos
después de la ultima accion o al
pulsar la perilla derecha.

» Gire la perilla izquierda hacia
la izquierda para volver a las
pantallas anteriores.

» Situe los alimentos en la bandeja
central para conseguir los mejores

resultados.

Pantalla animada
» Pulse la perilla izquierda para dete-
ner la coccion

* Pulse la perilla derecha para iniciar
y continuar la coccion.

» Para detener la coccién y volver al
menu principal, pulse la perilla iz-
quierda y girela hacia la izquierda.

Para modificar cualquier ajuste de un
favorito, siga los pasos que se indican
a continuacion.

cleaning

¥

favorites

Menu principal
» Gire la perilla derecha en cualquier

direccion hasta resaltar la opcion
Favourites (Favoritos).

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.
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& B ) 200°C/$%% 00:95/=

favorite 8

15:07

Favoritos

Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para desplazarse por las
opciones disponibles.

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

Los ajustes almacenados en el
favorito seleccionado se mostraran
en la parte inferior de la pantalla.

favorite 8

°C|¥eE | 00:45 &=

15:12

Pantalla de ejecucién/modificacion;

Gire la perilla derecha para resaltar
Edit (Editar).

Pulse la perilla derecha para
seleccionar Edit (Editar).
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functions

fan assisted cooking
: 15:12

Funcion del horno

Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para desplazarse por las
funciones del horno.

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

temperature

195°C 200°C 205°C:

Temperatura

¥ b
Aceleracion

Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para desplazarse

entre los ajustes de temperatura
disponibles.

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

ON

=g 3o,



Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para resaltar ON (Activar)
o0 OFF (Desactivar) en la funcioén de
aceleracion.

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

cooking duration

00:45

< 0

Duracion de coccion

Gire la perilla derecha en cualquier
direccidon para cambiar la duracién
de la coccién.

Pulse la perilla derecha para
establecer la duraciéon de coccion.

oven shelf

Altura del horno

Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para desplazarse entre
las alturas del horno.

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la altura.

Es importante tener en cuenta la
altura del horno para obtener los mis-
mos resultados de coccién siempre.
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limers

e oven shelf

Pantalla de informacion

Gire la perilla izquierda hacia
la izquierda para volver a las
pantallas anteriores.

save lo favorites

SONE R —

Guardar en favoritos

Gire la perilla derecha para resaltar
Save (Guardar) (para guardar los
ajustes) o Cancel (Cancelar) (para
descartar los ajustes).

Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

Limpieza

La funcién Vapclean ablanda los
residuos secos dentro del horno
con vapor. Para utilizar la funcién
Vapclean, vierta un vaso de agua
sobre la bandeja inferior del horno
y siga los pasos que se indican a
continuacion.



seleccionar Add 300 ml water
(Agregar 100 ml de agua).

cleaning duration

00:45

cleaning

En el menu principal

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion hasta resaltar la opcion
Cleaning (Limpieza). Duracién de la limpieza

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar la duracién
de la limpieza.

* Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

» Pulse la perilla derecha para
establecer la duracion de la
limpieza.

vap clean +

cleaning end lime

Pantalla de seleccion de funciones

Pulse la perilla derecha para seleccio-
nar Vapclean (Limpieza por vapor).

V-1 B01;

Hora de finalizacién de la limpieza

» Gire la perilla derecha en cualquier
Add 300 ml water direccién para cambiar la hora de
finalizacién de la limpieza.

» Pulse la perilla derecha para
establecer la hora de finalizacién de
Inyeccién de vapor la limpieza.

» Agregue 300 ml de agua al
depdsito de agua.

* Pulse la perilla derecha para
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vap clean  clec
duration

*@ 00:45 15:51

Pantalla de informacion

* Lalimpieza empezara 10 segundos
después de la ultima accion o al
pulsar la perilla derecha.

* Gire la perilla izquierda hacia la
izquierda para volver a las pantallas
anteriores.

Pantalla animada

» Pulse la perilla izquierda para
detener la limpieza.

* Pulse la perilla derecha para iniciar
y continuar la limpieza.

» Para detener la limpieza y volver
al menu principal, pulse la perilla
izquierda y girela hacia la izquierda.

Ajustes

El menu de ajustes le permite cambiar
y establecer la fecha, la hora, el brillo
de la pantalla, el tono de la senal
acustica y la opcion de idioma.

Menu principal

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion hasta resaltar la opcion
Settings (Ajustes).

» Pulse la perilla derecha para
seleccionar la opcion resaltada.

language

Menu de idiomas

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar el idioma.

» Pulse la perilla derecha para
establecer el idioma deseado.

brightness

FaACEO 9
Menu de brillo

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar el brillo de la
pantalla entre los niveles 0 y 4.
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Pulse la perilla derecha para
establecer el brillo de la pantalla.

Menu de fecha

Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar la fecha.

Pulse la perilla derecha para
establecer la fecha.

La fecha se establece en el
siguiente formato: mes, dia y afo.

Menu del reloj

Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para cambiar el reloj.

Pulse la perilla derecha para
establecer el reloj.

El reloj se establece en el siguiente
formato: minutos y horas.

buzzer tone

Menu del tono de la seiial acustica

» Gire la perilla derecha en cualquier
direccion para seleccionar entre tres
tonos diferentes de sefial acustica.

* Pulse la perilla derecha para
establecer el tono deseado.

software version

Menu de la version de software

» La version de software se mostrara
solo para fines meramente
informativos. No se puede cambiar.

Bloqueo de teclas

El bloqueo de teclas se utiliza para
evitar cambios involuntarios en los
ajustes del horno. Para activar o
desactivar el bloqueo de teclas, gire
la perilla izquierda hacia la izquierda
y manténgala pulsadas durante

3 segundos. Con la funcién de bloqueo
de teclas activada, solo se puede
activar el boton ON/OFF (Encender/
apagar). El resto de botones se
bloquearan.
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Accesorios

El producto se suministra con accesorios.
También puede usar accesorios adquiridos
a terceros, pero asegures de que sean ser
resistentes al calor y a las llamas. Asimis-
mo, puede usar vajilla de cristal, moldes
de pastel y bandejas para horno que sean
apropiados para su utilizacién en un hor-
no. Siga las instrucciones del fabricante
cuando utilice otros accesorios. En caso de
utilizar piezas de vajilla pequefias, coloque
la vajilla en la parrilla, de forma que quede
completamente en la parte central. Si los
alimentos que se van a cocinar no cubren la
bandeja completamente, si se han sacado
los alimentos del congelador o si la bandeja
se va a usar para recoger el jugo de los ali-
mentos que se desprende durante el asa-
do, se pueden observar cambios de forma
en la bandeja. Esto se debe a las altas tem-
peraturas que se pueden generar durante
la coccion. La bandeja recuperara su forma
original cuando se enfrie después de coci-
nar. Se trata de un hecho fisico normal que
se produce durante la transferencia de ca-
lor. No coloque bandejas de vidrio y platos
calientes en un lugar frio inmediatamente
después de sacarlos del horno para evitar
que se rompan. No coloque estos objetos
sobre superficies frias y humedas; coloque-
los sobre un trapo de cocina seco y deje
que se enfrien lentamente. Cuando use la
parrilla en el horno, le recomendamos (si
procede) que use la suministrada con el
producto. Cuando use la parrilla, coloque
una bandeja en uno de los niveles inferiores
para recoger el aceite. Puede afadir agua
a la bandeja para facilitar la limpieza. Tal
como se explica en los apartados corres-
pondientes, no debe intentar usar el que-
mador de parrilla que funciona con gas sin
la tapa de proteccion de la parrilla.

Si el horno cuenta con un quemador de
parrilla que funciona con gas, pero no
tiene la proteccion de calor de la parri-
lla, o esta dafada y no se puede usar,
solicite una pieza de recambio al centro
de servicio técnico mas cercano.

Hueco del horno

5. Nivel
4. Nivel
3. Nivel
2. Nivel
1. Nivel

Accesorios del horno

Los accesorios del horno pueden variar
segun el modelo del producto.

Bandeja profunda
La bandeja profunda es mas adecuada
para guisos.

Coloque la bandeja en cualquier nivel
y empujela hasta el final para asegurarse
de que esta correctamente colocada.

Bandeja plana
La bandeja plana es mas adecuada
preparar bolleria.

Coloque la bandeja en cualquier nivel
y empujela hasta el final para asegurarse
de que esta correctamente colocada.
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Rejilla con guia telescopica de
extension completa

Una de las bandejas de la parrilla es
totalmente telescopica. Se extiende
completamente sobre cojinetes de bola
para permitir un acceso sencillo a los
alimentos.

[
Bandeja pequeiia
La bandeja pequefia es mas adecuada l ]

preparar bolleria. e

Coloque la bandeja en el centro de la |
parrilla.

( i
Parrilla

La parrilla es mas adecuada para asar
o procesar alimentos en contenedores
aptos para horno.

ADVERTENCIA

Coloque correctamente la parrilla en
el nivel correspondiente de la cavidad del
horno y empujela hacia atras.
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LIMPIEZA Y MANTENI-
MIENTO DEL HORNO

LIMPIEZA

Antes de empezar a limpiar el horno,
asegurese de que todos los botones
de control estén desactivados y que el
electrodoméstico esté frio. Desenchufe
el electrodoméstico.

No utilice materiales de limpieza que
contengan particulas que puedan ra-
yar las piezas esmaltadas y pintadas
del horno. Utilice productos de limpieza
en crema o liquidos que no contengan
particulas. No utilice cremas causticas,
polvos de limpieza abrasivos, estro-
pajos o herramientas rigidas ya que
pueden dafar las superficies. En caso
de que los liquidos derramados en el
horno se quemen, el esmalte puede re-
sultar danado. Limpie de inmediato los
liquidos derramados. No utilice limpia-
dores a vapor para limpiar el horno.

Limpieza del interior del horno

Asegurese de desenchufar el horno an-
tes de empezar a limpiarlo. Conseguira
los mejores resultados si limpia el inte-
rior del horno cuando esta algo calien-
te. Cada vez que use el horno, frotelo
con un trapo suave y humedecido con
agua y jabon. A continuacion, limpielo
con un trapo humedecido y séquelo.
Limpielo completamente con productos
de limpieza secos y en polvo. En lo que
respecta a las estructuras cataliticas de
esmalte del producto, no es necesario

limpiar las paredes trasera y laterales
de la estructura interior. Sin embargo,
dependiendo del uso, se recomienda
cambiarlas después de un tiempo.

MANTENIMIENTO

Cambio de la luz del horno

El cambio de la bombilla del horno debe
ser realizado por un técnico autorizado.
La bombilla debe ser de 230 V, 25 va-
tios, tipo E14, T300. Antes de cambiar
la bombilla, el horno debe estar desen-
chufado y frio.

El disefio de la bombilla es especifico
para usarla en electrodomésticos para
cocinar. No es adecuada para iluminar
habitaciones de una vivienda.

ES -31



SERVICIO TECNICO
Y TRANSPORTE

PASOS QUE DEBEN SEGUIRSE
ANTES DE AVISAR AL SERVI-
CIO TECNICO

Si el horno no funciona:

es posible que el horno esté desenchu-
fado o que haya habido un corte eléc-
trico. En los modelos que tienen tem-
porizador, es posible que no se pueda
ajustar el tiempo.

Si el horno no se calienta:

es posible que no se haya ajustado la
temperatura con el interruptor de con-
trol de calor del horno.

Si la luz interior no se enciende:

Debe comprobarse la electricidad.
Debe comprobarse si las bombillas pre-
sentan defectos. En caso afirmativo,
puede cambiarlas de acuerdo con las
instrucciones de la guia.

Coccion (si la parte inferior o superior
no funciona con la misma intensidad):

compruebe la posicion de las bandejas,
el tiempo de coccién y los ajustes de
calor, de conformidad con el manual.

Si tiene cualquier otro problema con el
producto, llame al “Servicio autorizado”.

INFORMACION RELATIVA AL
TRANSPORTE

Si necesita transportar el producto:

conserve la caja original del producto
y métalo en ella cuando necesite trans-
portarlo. En ese caso, siga las instruc-

ciones de transporte. Sujete las piezas
superiores y las tapas de las ollas y sar-
tenes a los paneles de coccion.

Coloque papel entre el protector supe-
rior y el panel de coccién, cubra el pro-
tector superior y, a continuacion, sujéte-
los a las superficies laterales del horno.

Coloque carton o papel en el protector
delantero del cristal interior del horno,
para que las bandejas y la parrilla no
dafien el protector del horno durante el
transporte. Sujete también los protecto-
res del horno a las paredes laterales.

Si no tiene la caja original:

adopte medidas para que las super-
ficies externas (superficies de cristal
y pintadas) del horno no se rompan.
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Hea klient

Hea klient, meie eesmargiks on pakkuda teile kdrge kvaliteediga tooteid, mis Ule-
tavad teie ootusi. Teie seade valmistati moodsate tootmisvahenditega ning labis
hoolika ja spetsiaalse kvaliteedikontrolli. See juhend on koostatud selleks, et aidata
teil kasutada oma masinat, mis on valmistatud kdige kaasaegsemat tehnoloogiat
kasutades. Lugege kaesolev juhend tahelepanelikult enne seadme kasutamist labi.
Juhendist leiate baasteabe ohutu paigaldamise, hooldamise ja kasutamise kohta.
Vétke toote paigaldamise jaoks Uhendust oma Idhima volitatud teeninduskeskusega.
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Sisu

Toote esitlemine ja mé66tmed

Hoiatused

Kasutamiseks ja paigaldamiseks ettevalmistamine
Ahju kasutamine

Toote puhastamine ja hooldamine

Teenindus ja transport
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TOOTE ESITLEMINE JA MOOTMED

Juhtpaneel

Kaepide

Ahjuuks

Alumine kuumutuse-
lement (plaadi taga)

Ulemine kuumutuselement (plaadi taga)

——
Traatgrill —
( N Ahju valgusti
== ;
)
Alus
Restid ) =

Ohu valjalaske sulgurid
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OHUTUSHOIATUSED

LUGEGE JUHEND ENNE OMA
SEADME KASUTAMIST HOOLIKALT
JA TAIELIKULT LABI NING HOID-
KE KINDLAS KOHAS HILISEMAKS
UUESTI LABIVAATAMISEKS ALLES.

SEE JUHEND KASITLEB MITUT ERI-
NEVAT MUDELIT. TEIE SEADMEL ElI
PRUUGI OLLA KOIKI JUHENDIS KIR-
JELDATUD FUNKTSIOONE. POORA-
KE JUHENDIT LUGEDES TAHELEPA-
NU JOONISTE KORVAL ASUVATELE
VALJENDITELE.

Uldised ohutushoiatused

» Seda seadet voivad
kasutada lapsed ala-
tes 8. eluaastast ja
piiratud fuusiliste,
sensoorsete voi vaim-
sete vOimetega VOi
kogemuste ja tead-
misteta isikud, kui
neid on juhendatud
seadme ohutu kasu-
tamise osas ja nad
maoistavad kasuta-
misega seotud ohte.
Lastel ei ole lubatud
seadmega mangida.
Lapsed ei tohi ilma
jarelvalveta seadet

hooldada.

*HOIATUS! Seade ja
selle juurdepaase-
tavad osad voivad
kasutamise kaigus
Kuumaks muutuda.
Arge puutuge vastu
kuumutuselemen-
te. Jarelvalveta kuni
8-aastased lapsed tu-
leb seadmest eemal
hoida.

* HOIATUS! Sattimis-
oht: arge hoidke ese-
meid kupsetuspinda-
del.

* HOIATUS! Kui pind
on moéranenud, lUli-
tage seade vdimaike
elektriloogi valtimi-
seks valja.

» Seade ei ole modeldud
valistaimeri voi eraldi
kaugjuhtimissusteemi
poolt juhtimiseks.

« Kasutamise kaigus
muutub seade kuu-
maks. Ahju sees asu-
vate kuumutuelemen-
tide puudutamisel
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tuleb olla ettevaatlik.

« Kasutamisel voivad
|Uhiajaliselt hoitavad
kaepidemed muutuda
kuumaks.

* Arge kasutage ahju
ukseklaasi ja teiste
pindade puhasta-
miseks abrasiivseid
puhastusvahendeid
ega teravaid metall-
kraabitsaid, kuna
need voivad pinda
kriimustada, mis voib
tuua kaasa klaasi
purunemise vOi pinna
kahjustumise.

- Arge kasutage sead-
me puhastamiseks
auruga puhastajaid.

* HOIATUS! Elektriloo-
gi valtimiseks tuleb
seade enne lambi-
pirni vahetamist valja
|Ulitada.

«ETTEVAATUST!
Juurdepaasetavad
osad voivad toidu-
valmistamise voi gril-
limise ajal kuumaks

muutuda. Hoidke vai-
kesed lapsed eemal.

» Teie toode on valmistatud koos-

kolas koikide kehtivate kohalike ja
rahvusvaheliste standardite ja re-
gulatsioonidega.

* Hooldust ja remonti vdivad teos-

tada ainult volitatud hooldustehni-
kud. Mittevolitatud tehnikute teos-
tatud paigaldus- ja remondit6dd
voivad teid ohtu seada. Seadme
tehniliste andmete Ukskdik milline
muutmine on ohtlik.

* VVeenduge enne paigaldamist, et

kohalikud  kommunikatsioonitin-
gimused (gaasi tuup, gaasi réhk
vOi elektrivoolu pinge ja sagedus)
ja seadme andmed on omavahel
kooskdlas. Seadme andmed on
toodud vastaval andmeplaadil.

ETTEVAATUST! Seade on ette-
nahtud ainult kodustes tingimustes
toidu valmistamiseks ning seda ei
tohi kasutada muudel eesmarkidel
voi rakendustes, naiteks mitteko-
dumajapidamislikuks  kasutami-
seks voi siis arilistel eesmarkidel
vOi toa kiitmiseks.

+ Arge Uritage seadet tdsta vdi tei-

saldada ukse kaepidemest tom-
mates.

» Teie ohutuse huvides rakendage

kdiki vdimalikke turvameetmeid.
Kuna klaas vdib puruneda, olge
puhastamisel ettevaatlik, et valti-
da selle kriimustamist. Valtige tar-
vikutega vastu klaasi [66mist.

* Veenduge, et toitejuhe ei jadks

paigaldamise ajal moobli véi muu-
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de esemete vahele kinni. Kui toi-
tejuhe on kahjustatud, peab selle
vBimalike ohtude valtimiseks val-
ja vahetama tootja, tema teenin-
dusesindaja vdi moni teine sama
kvalifikatsiooniga isik.

» Kui ahju uks on avatud, arge luba-
ge lastel uksele ronida ega sellele
istuda.

Paigaldamisega seotud hoiatused

 Arge kasutage seadet enne kui
see on taielikult paigaldatud.

» Seadme peab paigaldama ja ka-
sutusse andma volitatud tehnik.
Tootja ei vastuta kahjustuste eest,
mis vdivad olla péhjustatud valest
paigalduskohast ja volitamata isi-
kute poolt teostatud paigaldami-
sest.

Seadet lahti pakkides veenduge,
et see ei ole transportimise kaigus
kannatada saanud. Defektide tu-
vastamisel arge seadet kasutage
ja votke kohe uhendust kvalifitsee-
ritud teenindusesindajaga. Kuna
kasutatavad pakkematerjalid (kile,
klambrid, vahtplast jms) voivad
lastele ohtlikud olla, tuleb need
kokku koguda ja kohe eemaldada.

» Kaitske seadet ilmastiku eest.
Arge laske seadmel kokku puutu-
da paikese, vihma, lume jms-ga.

» Seadet Umbritsevad (kapi) mater-
jalid peavad kannatama vahemalt
100 °C temperatuuri.

Kasutamise ajal

* Ahju esimest korda kasutades
vBib isolatsioonimaterjalidelt ja
kuumutuselementidelt tulla ise-
aralikku 16hna. Seetdttu tuleb ahju

kasutamist lasta sel to6tada tuhjalt
maksimaalse temperatuuri juures
45 minutit. Samal ajal tuleb sead-
me paigaldusruumi korralikult tuu-
lutada.

» Kasutamise ajal muutuvad ahju
valis- ja sisepinnad kuumaks. Ah-
juukse avamisel astuge tagasi, et
valtida ahjust valjuva kuuma 6hu-
ga kokkupuutumist. Eksisteerib
poletuste oht.

Arge asetage todtava seadme Ia-
hedale suttivaid ega kergsuttivaid
materjale.

* Ahjust nbude vdtmisel ja sinna
asetamisel kasutage alati ahjukin-
daid.

« Arge jatke seadet jarelvalveta, kui
valmistate rasva voi Oliga toitu.
Need vdivad vaga kérge kuumuse
korral siittida. Arge valage pdleva-
le dlile vett. Katke pann sellisel pu-
hul leekide summutamiseks tekiga
ja lulitage pliit valja.

* Kui te seadet pikka aega ei ka-
suta, eraldage see vooluvorgust.
Hoidke pealdliti valja lUlitatud. Sa-
muti sulgege gaas, kui te seadet
ei kasuta.

» Kui seadet ei kasutata, siis veen-
duge, et seadme juhtnupud on
alati 0-asendis (stopp).

* Plaadid on valjatdmbamisel kal-
dus. Olge ettevaatlik, et kuum ve-
delik maha ei voolaks.

* Kui ahjuuks voi sahtel on ava-
tud, arge asetage sellele midagi.
Seade voib tasakaalust minna voi
seadme kate vdib puruneda.

« Arge pange sahtlisse raskeid voi
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kergsuttivaid esemeid (nailon,
plastkotid, paber, riided jms). See
puudutab ka plasttarvikutega (nai-
teks kaepidemed) toiduvalmista-
misndusid.

- Arge riputage katerétte, ndudepe-
sulappe ega riideid seadme ega
selle kaepidemete kilge.

* Auru tekitavasse susteemi

aja jooksul koguneva katlakivi
valtimiseks on soovitatav kasu-
tada pehmet vett. Vee kareduse
maaramiseks kasutage tootega
kaasasolevat testriba ja allpool
toodud tabelit. Testriba hoitak-
se vees 3 sekundit ja seejarel
voetakse valja. Paberil iimuvad
triibbud nahtavale minuti parast.

Testriba Vee karedus

4-5 sinist joont Pehme

1 punane joon Kergelt kare
2 punast joont Keskmiselt kare
3 punast joont Kare

4-5 punast joont Vaga kare

+ Kui diget vee kareduse taset
pole seadistatud vdib see moju-
tada seadme to6tamist ja selle
kasulikku kasutusiga.

+ Arge kasutage tavalisest veest
erinevaid vedelikke.

+ Arge kasutage kuuma vett.

* Ahju téétamise ajal hoidke vee-
mahuti suletuna.

» Kui ahi on kuum ja ahjuuks on
avatud, siis voib ahjust valja
paiskuda kuuma auru, seega
hoidke eemale. Samuti hoidke
lapsed ahjust eemale ahjuukse-

ET-

avamise ajal.

* Ahju sisemusse katlakivi jaaki-
de kogunemise &arahoidmiseks
puhastage ahju peale iga kasu-
tamist.

* Peale toidulamistamist tuleb
jarelejaanud vesi slsteemist ee-
maldada. Seega vastake peale
toiduvalmistamise I6petamist
ekraanile automaatselt iimuvale
kiisimusele ,Jah“. Arge jatke
selle toimingu ajaks midagi ahju.

Puhastamise ja hooldamise ajal

* Enne puhastamist ja hooldamist
tuleb seade alati valja lllitada.
Selleks voite kas toitejuhtme sei-
nakontaktist valja tdmmata voi
peakaitse valja lulitada.

+ Arge eemaldage juhtnuppe juht-
paneeli puhastamiseks.

« TEIE SEADME TOHUSUSE JA
OHUTUSE SAILITAMISEKS
SOOVITAME TEIL KASUTADA
ALATI ORIGINAALVARUOSI JA
HELISTADA PROBLEEMIDE
KORRAL AINULT VOLITATUD
TEENINDUSKESKUSESSE.

KASUTAMISEKS JA PAIGALDA-
MISEKS ETTEVALMISTAMINE

Parimaid kvaliteetseid detaile ja mater-
jale kasutades valmistatud kaasaegne,
funktsionaalne ja praktiline ahi vastab
igas mottes teie vajadustele. Parimate
kasutustulemuste saavutamiseks ja tu-
levaste probleemide valtimiseks lugege
kdesolev juhend kindlasti 1abi. Jargnev
teave sisaldab reegleid, mida tuleb
seadme korralikuks paigaldamiseks ja
hooldamiseks jargida. Eriti peavad ju-
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hendi tahelepanelikult 1abi lugema sea-
det paigaldavad tehnikud.

VOTKE AHJU PAIGALDAMISEKS
UHENDUST VOLITATUD TEENIN-
DUSKESKUSEGA!

AHJULE ASUKOHA VALIMINE

- Ahjule sobiva koha leidmiseks tuleb ar-
vesse votta mitut asjaolu. Probleemide
ja ohtlike olukordade valtimiseks jargi-
ge kindlasti meie jargnevaid soovitusi!

- Ahjule sobivat kohta valides jalgige, et
l&heduses ei oleks sutivaid ega kergsut-
tivaid materjale, naiteks kardinaid, dli,
riideid jms, mis voiksid kiirelt tuld votta.

- Ahju Umbritsev modbel peab olema
valmistatud materjalist, mis suudab ta-
luda rohkem kui 50 °C toatemperatuuri.

Vajalikke muudatusi integreeritud kom-
bineeritud toodete kohale paigaldatud
seinakappide ja valjatdmbeventilaatori
juures ning samuti kdrgusi ahjupanee-
lilt on kirjeldatud joonisel 1. Valjatdm-
beventilaator peab asuma pliidipinnast
vahemalt 65 cm kérgusel. Kui valjatom-
beventilaatorit pole, ei tohi kdrgus olla
vaiksem kui 70 cm.
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INTEGREERITUD AHJU PAIGALDAMINE
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Sisestage ahi ette surudes kappi sisse.
Avage ahjuuks ja sisestage kaks kruvi
ahjuraamil asuvatesse avadesse. Kui
toote raam on vastu kapi puitpinda,
keerake kruvid kinni.

Tootasapind

/I
; min. . "
min. W Integreeritud piliit
50 mm 25m ‘ 1
.

Integreeritud ahi

Kui ahi paigaldatakse pliidiplaadi alla,
peab tdopinna ja ahju pealmispanee-
li vahele jaama vahemalt 50 mm ning
téopinna ja juhtpaneeli pealispinna va-
hele vahemalt 25 mm vaba ruumi.
INTEGREERITUD AHJU JUHT-
MEUHENDUSD JA OHUTUS

Juhtmete Uhendamise ajal tuleb rangelt

jargida jargmisi juhiseid.

- Maanduskaabel tuleb Uhendada
maandusmargisega kruvi kaudu. Toi-
tekaabli Uhendus peab olema selli-
ne nagu on naidatud joonisel 6. Kui
paigalduskohas puudub eeskirjadele
vastab pistikupesa, pdoérduge kohe
ametliku teeninduse poole.

- Maandatud pistikupesa peab asuma
seadme vahetus laheduses. Arge ka-
sutage pikendusjuhet.

- Toitekaabel ei tohi puutuda vastu too-
te kuumi pindu.

- Toitekaabli kahjustuse korral votke
Uhendust ametliku teenindusega.
Kaabli peab vahetama valja ametlik
teenindus.

- Seadme peab kaabeldusega Uhenda-
ma ametlik teenindus. Kasutada tuleb
HO5VV-F tilpi toitekaablit.

- Valesti teostatud kaabeldus kahjus-
tab seadet. Selline kahjustus ei ole
garantiiga kaetud.

- Seade on moeldud Uhendamiseks
220-240 V~ vooluvorku. Kui vooluvor-
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gu andmed on sellest erinevad, votke
kohe Gihendust ametliku teenindusega.

- Tootjafirma liikkab tagasi igasugu-
se vastutuse kahjustuste ja kahju-
de eest, mis on pohjustatud ohu-
tusnormide eiramisest!

- Seadme peab kaabeldusega Uhen-
dama ametlik teenindus. Seade on
moeldud

- 220-240 V~ vooluvdrku Uhendami-
seks. Kui vooluvérgu andmed on
nimetatutest erinevad, votke kohe
Uhendust ametliku teenindusega.
Seade on mdeldud pistikuga voi fik-
seeritud Uhenduse abil vooluvérku
Uhendamiseks. Toote ja vooluvarus-
tuse (vooluvork) vahele tuleb teil pai-
galdada kahepooluseline ldliti, mille
lUlituskontaktide vaheline kaugus on
vahemalt 3 mm. (20 A nominaal, viit-
toimimisega tuap).
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3.4. ULDISED HOIATUSED JA
ETTEVAATUSABINOUD

Teie seade on toodetud kooskédlas as-
jakohaste elektriseadmeid puudutavad
ohutusjuhistega. Hooldus- ja remondi-
toid voivad teostada ainult tootjafirma

poolt valja Opetatud ametliku teenin-
duse tehnikud. Reegleid mittejargides
teostatud paigaldus- ja remondit6dd
voivad osutuda ohtlikeks.

Seadme t6o6tamise ajal muutuvad va-
lispinnad kuumaks. Ahju sisepindu
kuumutavad elemendid ja valjuv aur
on vaga kuumad. Need sektsioonid on
kuumad veel ménda aega parast sead-
me vaéljaliilitamist. Arge puudutage kuu-
mi pindu. Hoidke lapsed eemal.

Ahjus toidu valmistamiseks tuleb sea-
distada ahju funktsiooni ja temperatuuri
seadistamise nupud ning programmee-
rida ahju taimer. Vastasel juhul ahi ei
toota.

Arge asetage midagi avatud ahjuukse-
le. See vbib ahju tasakaalust viia voi
kahjustada ust.

Kui te seadet ei kasuta, lahutage see
vooluvérgust.

Kaitske seadet ilmastiku eest. Arge jat-
ke seadet paikese, vihma, lume, tolmu
jms katte.

Ahjufunktsioonide juhtnupu
kasutamine
Ahju funktsioonid

* Teie ahju funktsioonid véivad teie too-
te mudelist soltuvalt olla erinevad.

0. | Ahju lamp:

Ainult ahju valgusti lUlitub sisse ja jaab
pdlema kogu kiipsetamise valtel.

£
é | Sulatamisfunktsioon

Ahju hoiatustuled lulituvad sisse ja
ventilaator hakkab tdole.
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Sulatamisfunktsiooni kasutamiseks vot-
ke kilmutatud toit ja asetage see ahju
pbhjast lugedes kolmandasse vahesse
asetatud riiulile. Soovitatav on panna su-
lava toidu alla ahjuplaat, et koguda sula-
misest kogunev vesi. See funktsioon ei
kipseta toitu vaid aitab seda sulatada.

@ Turbofunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled lUlitu-
vad sisse, kuumutamise rongasele-
ment ja ventilaator hakkavad todle.

Turbofunktsioon jaotab kuumust
Uhtlaselt ahju sees. Kdikidel restidel
asuvad koik toidud valmivad Uhtlaselt.
Soovitatav on ahju umbes 10 minutit
eelkuumutada.

— | Staatiline kiipsetusfunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled lulitu-
vad sisse ning alumised ja Ulemised
kuumutuselemendid hakkavad tddle.
Staatiline kupsetusfunktsioon kiirgab
kuumust, tagades toidu Uhtlase kipse-
mise nii Ulemisel kui alumisel riiulil. See
on suureparane kookide, kipsetatud
pasta, lasanje ja pitsa valmistamiseks.
Soovitatav on ahju 10 minutit eelkuu-
mutada. Seda funktsiooni kasutades
on parimate tulemuste saavutamiseks
soovitatav kupsetada korraga ainult
Uhel tasandil.

% | ventilaatorifunktsioon

Ahju termostaat ja hoiatustuled lilituvad
sisse, Ulemine ja alumine kuumutusele-
ment ning ventilaator hakkavad t6dle.

Funktsioon on vaga hea pagaritoodete
kipsetamisel. Toidu kipsetamise eest

kannavad hoolt ahjus asuvad llemine
ja alumine kuumutuselement ning éhu-
ringlust tagav ventilaator, mis annab
toidule kerge grilliefekti. Soovitatav on
ahju umbes 10 minutit eelkuumutada.

Grillimisfunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled lulituvad
sisse ning grill hakkab t6dle. Seda funkt-
siooni kasutatakse toidu grillimiseks ja
kipsetamiseks. Kasutage ahju Ulemisi
riiuleid. Pintseldage traatresti kergelt dliga,
et toit kinni ei jaéks ja asetage toit resti
keskele. Asetage 06li- ja rasvatilkade ko-
gumiseks toidu alla alati alus. Soovitatav
on ahju umbes 10 minutit eelkuumutada.
Hoiatus! Grillimise ajal peab ahju uks ole-
ma suletud ja ahju temperatuuriks tuleb

valida 190 °C.

WAV

Kiirgrillimisfunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled lulituvad
sisse ning grill ja tlemised kuumutusele-
mendid hakkavad t66le. Seda funktsioo-
ni kasutatakse kiiremaks grillimiseks ja
suurema pinna katmiseks naiteks liha
grillimise puhul. Kasutage ahju Glemisi
riiuleid. Pintseldage traatresti kergelt dliga,
et toit kinni ei jadks ja asetage toit resti
keskele. Asetage 0dli- ja rasvatilkade ko-
gumiseks toidu alla alati alus. Soovitatav
on ahju umbes 10 minutit eelkuumutada.
Hoiatus! Grillimise ajal peab ahju uks ole-
ma suletud ja ahju temperatuuriks tuleb
valida 190 °C.

Y%'| Topeltgrilli- ja ventilaato-

rifunktsioon

Ahju termostaat ja hoiatustuled lGlituvad
sisse ning grill, Glemised kuumutusele-
mendid ja ventilaator hakkavad tddle.
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Seda funktsiooni kasutatakse paksemate
toiduainete kiiremaks grillimiseks ja suu-
rema pinna katmiseks. Uhtlase kiipseta-
mise tagamiseks tdotavad nii Ulemised
grillelemendid, grill kui ka ventilaator.

Kasutage ahju tUlemisi riiuleid. Pintseldage
traatresti kergelt 0liga, et toit kinni ei jaaks
ja asetage toit resti keskele. Asetage dli- ja
rasvatilkade kogumiseks toidu alla alati
alus. Soovitatav on ahju umbes 10 minutit
eelkuumutada.

Hoiatus! Grillimise ajal peab ahju uks
olema suletud ja ahju temperatuuriks tuleb
valida 190 °C.

@ Pitsafunktsioon:

Ahju termostaat ja hoiatustuled lilituvad
sisse ning ventilaator, rdngas- ja alumine
kuumutuselement hakkavad t6dle.

Ventilaator ja alumine kuumutusfunktsioon
sobivad ideaalselt pitsalaadsete toitude
lihikese ajaga valmistamiseks. Samas
kui ventilaator jaotab kuumust ahjus tht-
laselt, tagab alumine kuumutuselement
taina kiipsemise.

Valmistamise ajal ei tasu ahjuust avada.

Hoiatus! Grillimise ajal peab

ahjuuks olema suletud ja ahju
temperatuuriks tuleb valida 190 °C.
Manuaalne auru abil toiduvalmista-
mise funktsioon
Funktsiooni saab kasutada koos teiste
funktsioonidega igasuguseks toiduval-
mistamiseks.

Kasutatakse koikide juurviljade, vaikse-
mate lihatlkkide, puuviljade ja naiteks
riisi ning pasta kipsetamiseks.

Kasulikud omadused

+ Toitudel on krébe ja laikiv pind

* Niiskuskadu on minimaalne

» Toitainete kadu peaaegu puudub
+ Kipsetamine vahese rasvaga

Saate valida soovitud funktsiooni ja
aurutiheduse. Aurutiheduste tabel on
jargmisel lehekdiljel.

Veemahuti taitmine

*  Veemahuti maht on 300 ml. See
kogus vdimaldab Iabi viia 3 auru abil
toiduvalmistamise tsiklit. Igas tsuklis
kasutatakse umbes 100 ml vett.

e —

» Likake avamiseks veemahuti kaant.
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«  Tdémmake veemahuti kergelt valja. » Sulgemiseks vajutage mahuti kaant.
@ Veemahutit ei tohi valja votta. Funktsioon Vap clean+
" - Funktsioon Vapclean+ vdéimaldab

lihtsat puhastamist. Funktsioon on
leitav menii ,Cleaning” (Puhastamine)
alt. Enne funktsiooni kasutamist lisage
veemahutisse 300 ml vett. Mahutisse
vee lisamiseks jargige juhiseid jaotises
»veemahuti taitmine®.

ENERGIA SAASTMINE
Valmistamisaegade vahenda-
miseks védhendage kasutatava
vedeliku vdi rasva kogust.

* Enne kasutamist lisage mahutisse
minimaalselt 100 ml vett.

Maksimaalne veetase on mahutil
margistatud sénaga ,MAX".

Auru tihedus Vee kogused

1 aurupihustus Add 100 ml water (Lisage
100 ml vett)

2 aurupihustust Add 200 ml water (Lisage
100 ml vett)

3 aurupihustust Add 300 ml water (Lisage
100 ml vett)

Automaatne Add 100 ml water (Lisage
aurupihustus 100 ml vett)
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Reziiminupp

VASAK NUPP

Pikk vajutus: Sisse/valja lulitamine
Luhike vajutus: Toiduvalmistamise peatamine
Paremale pdéramine: Lapselukk

Vasakule p6éramine: Tegevus tagasi votmine
| eelmisse menilsse naasmine

PAREM NUPP

Vajutus: Toiduvalmistamise valimine /
alustamine / kasitsi aurutoimingu alustamine

Paremale poéramine: Mentils navigeerimine
/ temperatuuri tdstmine

Vasakule pééramine: Menuls navigeerimine
/ temperatuuri langetamine
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TOOTE KASUTAMINE

Ready Cook loomisel seati eesmargiks
vBimaldada amatborkasutajatel ra-
kendada automaatseid toiduvalmista-
misfunktsioone kasutades profiretsepte
ja lubada koduperenaistel valmistada
kombineeritud kasifunktsioonide abil
enda retsepte. Varvilise TFT-displeiga
kasutajasdbraliku liidese kasutamine
muudab Ready Cooki teiste turul pa-
kutavate ahjudega vorreldes toeliseks
naudinguks.

Ready Cooki menuisid, naiteks kasitsi
toiduvalmistamine, automaatne toidu-

valmistamine, lemmikute puhastamine
ja seadistamine, on kirjeldatud jargne-
valt.

Kasitsi toiduvalmistamine

Kasitsi toiduvalmistamises saab kasu-
taja muuta koiki kiipsetusseadistusi.
Valida on vdimalik 7 erinevat kiipse-
tusfunktsiooni, temperatuuri, véimen-
dusfunktsiooni, kiipsetamise kestust ja
toiduvalmistamise I6puaega.

Kasitsi toiduvalmistamise paindlikkuse-
ga on kasutajatel vdimalik valmistada
vastavalt oma maitsele kdiki erinevaid
toite.

Kasitsi toiduvalmistamismenuitiga toidu
valmistamiseks tegutsege vastavalt
jargnevatele sammudele.

Nutika LCD-juhtseadme kasutamine

Ready Cook aitab kodukasutajaid
eelseadistatud klpsetusfunktsioone
kasutades lihtsalt teostada
professionaalseid kiipsetusretsepte.

Ready Cooki menuisid, naiteks
kasitsi toiduvalmistamine, automaatne

toiduvalmistamine, lemmikud,
puhastamine ja seadistamine, on
kirjeldatud jargnevalt.

Kasitsi toiduvalmistamine

Igat kiipsetamise seadistust

on vdimalik seada kasitsi
toiduvalmistamise reziimi, sh 7 erinevat
kipsetusfunktsiooni, temperatuuri,
kiirendusfunktsiooni, kiipsetamise
aega ja kupsetamise Idpuaega. Kasitsi
toiduvalmistamine mentius liikumiseks
jargige allpool nimetatud samme.

Pohimeniiii

» Pddrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda, kuni
»Manual Cooking” (Ka&sitsi
toiduvalmistamine) on esiletdstetud.

» Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

functions

0OE®

fan assisted cooking

> O@ 20:27

Ahju funktsioon

» Erinevate ahjufunktsioonide vahel
liikumiseks podrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.
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» Vajutage esiletdstetud valiku * Vajutage valiku ,Add 100 ml water”

. (Lisage 100 ml vett) valimiseks
valimiseks parempoolset nuppu. parempoolset nuppu.

steam aid cooking

ON ©FF

steam aid cooking

2 steam injection

N YEG: 2 20:27
» Pd&o6rake paremat nuppu Uks kord 2
aurupihustuse valimiseks.

Auru abil kiipsetamine

» Poddrake parempoolset nuppu
kumbagi suunda auru abil
kiipsetamise oleku ,ON® (Sees) voi Vajutage esiletdstetud valiku
,OFF* (Valjas) esiletdstmiseks. valimiseks parempoolset nuppu.

» Vajutage esiletostetud valiku

valimiseks parempoolset nuppu. : :
steam aid cooking

steam aid cooking Add 100 ml water

1 steam injection

- Lisage veemahutisse 200 ml vett.

» Pdorake paremat nuppu valikuni ,Add

* Vajutage parempoolset nuppu, 200 ml water” (Lisage 200 ml vett).
et valida ,1 steam injection

(1 aurupihustus) valimiseks

parempoolset nuppu. steam aid cooking

3 steam injection

steam aid cooking

Add 100 ml water

+ Pd&drake parempoolset nuppu
2 korda valikuni 3 aurupihustust.

» Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

* Lisage veemahutisse 100 ml vett.
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steam aid cooking temperature

Add 300 ml water . 155°C 160°C 165°C-
@ B B8 g 00 20:28
» Lisage veemahutisse 300 ml vett. Temperatuur
«  Podrake paremat nuppu valikuni ,Add ~ © VOimalike temperatuuriseadistuste
300 ml water” (Lisage 200 ml vett). vahel likumiseks poorake

parempoolset nuppu.

» Vajutage esiletdstetud valiku
steam aid cooking valimiseks parempoolset nuppu.

auto steam injection

» Poo6rake parempoolset nuppu kuni
automaatse aurupihustuse valikuni.

» Vajutage esiletdstetud valiku

(SEES) v6i ,OFF* (VALJAS) esile-
todstmiseks pddrake parempoolset

steam aid cooking nuppu kumbagi suunda

» Vajutage esiletdstetud valiku

o valimiseks parempoolset nuppu.

cooking duration

00:00

hour minute

» Lisage veemahutisse 100 ml vett.

* Poodrake paremat nuppu valikuni ,Add
100 ml water” (Lisage 200 ml vett).

M Wiidy | e
& | (o) fus?

Toiduvalmistamise kestus
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* Toiduvalmistamise kestuse naasmiseks poorake vasakpoolset
muutmiseks poorake parempoolset nuppu vastupaeva.
nuppu kumbagi suunda.

* Vajutage toiduvalmistamise kestuse
seadmiseks parempoolset nuppu.

*  MARKUS Kui toiduvalmistamise
kestuseks on seatud 00:00, kestab
toiduvalmistamine kuni selle kasitsi
I6petamiseni.

end time

Animeeritud ekraanile kuvatakse

: | ° Toiduvalmistamisaeg
]n§ : ﬁmé.- *  Temperatuur

» Toiduvalmistamise algus- ja
I6puaeg

- B9 1 - | @
Toiduvalmistamise I6puaeg

» Toiduvalmistamise I6puaaja
muutmiseks pddrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

* Toiduvalmistamise I16puaja el i i
seadmiseks vajutage parempoolset L @
nuppu. — — pae

fan assisted cooking

* Teave toiduvalmistamise
funktsiooni kohta

functions

function temperature time

15:04

cooking
durati
00.15 temperature
end
time [+ 0 o
Teabekuva
» Toiduvalmistamine algab
10 sekundi jooksul viimase % Y10 s £

toimingu tegemisest voi
parempoolse nupu vajutamisel.

* Eelmise seadistuse juurde
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cooking duration

Animeeritud ekraan

* Toiduvalmistamise Idpetamiseks
vajutage vasakpoolset nuppu.

+ Toiduvalmistamise alustamiseks/jatka-
miseks vajutage parempoolset nuppu.

*  Temperatuuri muutmiseks pdorake

parempoolset nuppu kumbagi suunda.

* Ahju funktsiooni, temperatuuri ja
toiduvalmistamise ajaseadistuse
nagemiseks ekraanilt pddrake
tootava toiduvalmistamise
funktsiooni ajal vasakpoolset nuppu
vastupaeva.

» Toiduvalmistamise Idpetamiseks
ja pobhimenllsse naasmiseks
vajutage vasakpoolset nuppu ja
pborake seda vastupaeva.

Automaatne toiduvalmistamine

Ready Cookil on sisseehitatud,
eelseadistatud retseptifunktsioonid,
mida saab valida menuu

»2Auto Cooking” (Automaatne
toiduvalmistamine) alt. Teil tuleb
ainult soovitud valmistoidu nimi
valida. Mitte Uhtegi retseptiseadistust,
sh toiduvalmistamise kestust ja
temperatuuri, pole véimalik muuta,
kuna need on Ready Cooki poolt
automaatselt seadistatud.

Automaatseks toiduvalmistamiseks

jargige allpool toodud samme.

S o

cleaning favorites

¢S

auto
cooking

<

manual
cooking

&

seltings

Pohimeniii

» Pddrake parempoolset nuppu
kumbagi suunda, kuni ,Auto
Cooking” (Automaatne
toiduvalmistamine) on esiletdstetud.

* Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

breads and pastry

Toidu kategooriad

» Saadaolevate retseptide vahel
liikumiseks podrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

* Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

breads and pastry

baguette

ET - 51



Retsepti valimine

» Saadaolevate retseptide vahel
likumiseks poorake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

» Vajutage esiletostetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

steam aid cooking

ON

OFF

Aurupihustamine

* Aurupihustuse oleku ,On® (Sees)
voi ,Off* (Véljas) esiletdstmiseks
podrake parempoolset nuppu
kumbagi suunda.

» Vajutage esiletostetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

steam aid cooking

Add 200 ml water

B &

» Lisage veemahutisse 200 ml vett.

» Poo6rake paremat nuppu valikuni
»,Add 200 ml water” (Lisage 200 ml
vett).

weight

. 5009 10000

Toidu kaal

» Kaalu vaartuse muutmiseks
podrake parempoolset nuppu
kumbagi suunda.

» Kaalu seadmiseks vajutage
parempoolset nuppu.

end time

c1:44

hour minute

o
Toiduvalmistamise I6puaeg

» Toiduvalmistamise I6puaaja
muutmiseks podrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

» Toiduvalmistamise I6puaja
seadmiseks vajutage parempoolset
nuppu.

oven shelf weight

1000g

01:10 | 21:43
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Teabekuva

* Toiduvalmistamine algab
10 sekundi jooksul viimase
toimingu tegemisest voi
parempoolse nupu vajutamisel.

* Eelmise seadistuse menuu juurde
naasmiseks poorake vasakpoolset
nuppu vastupaeva.

¢ Parimate toiduvalmistamise
tulemuste saamiseks pange toit
keskmisele riiulile.

Animeeritud ekraan

* Toiduvalmistamise I6petamiseks
vajutage vasakpoolset nuppu.

» Toiduvalmistamise alustamiseks ja
jatkamiseks vajutage parempoolset
nuppu.

» Toiduvalmistamise I6petamiseks
ja pobhimenllsse naasmiseks
vajutage vasakpoolset nuppu ja
podrake seda vastupaeva.

Lemmikud

Kasitsi toiduvalmistamise seadistusi
on vdimalik salvestada, mis véimaldab
samu toiduvalmistamise seadistusi
igal ajal kiirelt valida. Parast
toiduvalmistamise kestuse seadistust
kasitsi toiduvalmistamise menuu 16pus
kiusitakse, kas soovite salvestada

seadistusi lemmikute hulka.

Lemmiktoiduvalmistamise seadistuse
loomiseks kasutage lemmikute mentu
muutmise funktsiooni.

Lemmikute funktsiooni valimiseks ja
alustamiseks jargige allpool toodud
samme.

cleaning

Pohimeniius
* Pddrake parempoolset nuppu

kumbagi suunda, kuni ,Favourites”
(Lemmikud) on esiletdstetud.

* Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

favorite 8

& B '} 200°C| % 0045 =i

15:07

Lemmikud

* Voimalike valikute vahel liikumiseks
podrake parempoolset nuppu.

* Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

* Lemmikute hulka salvestatud
seadistus kuvatakse ekraani
allosas.

ET-53



favorite 8

CI3%% 0095 &= 15:07

Kaitamise/muutmise kuva

Valiku ,Run” (Kaitamine)
esiletdstmiseks pddrake
parempoolset nuppu.

Valiku ,Run” (Kaitamine) valmiseks
vajutage parempoolset nuppu.

end time

Toiduvalmistamise I6puaeg

Toiduvalmistamise I6puaaja
muutmiseks pddrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

Toiduvalmistamise I6puaja seadmi-
seks vajutage parempoolset nuppu.

funclion temperature oven shelf

Teabekuva

Toiduvalmistamine algab

10 sekundi jooksul viimase
toimingu tegemisest voi
parempoolse nupu vajutamisel.

Eelmise seadistuse men(il juurde

naasmiseks poorake vasakpoolset
nuppu vastupaeva.

» Parimate toiduvalmistamise
tulemuste saamiseks pange toit

keskmisele riiulile.

£200°C 15:11
Animeeritud ekraan

» Toiduvalmistamise I6petamiseks
vajutage vasakpoolset nuppu.

» Toiduvalmistamise alustamiseks ja jatka-
miseks vajutage parempoolset nuppu.

» Toiduvalmistamise I6petamiseks
ja péhimenuldsse naasmiseks
vajutage vasakpoolset nuppu ja
poorake seda vastupaeva.

Lemmikute seadistuste muutmiseks
jargige allpool toodud samme.

cleaning

¥

favorites

Pohimeniiu
+ Pd&drake parempoolset nuppu

kumbagi suunda, kuni ,Favourites”
(Lemmikud) on esiletdstetud.

* Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.
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& B ) 200°C/$%% 00:95/=

favorite 8

15:07

Lemmikud

Voimalike valikute vahel likumiseks
podrake parempoolset nuppu.

Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

Valitud ,Lemmiku“ salvestatud
seadistused kuvatakse ekraani
allosas.

favorite 8

°C|¥eE | 00:45 &=

15:12

Kaitamise/muutmise kuva

Valiku ,Edit” (Muutmine)
esiletdstmiseks pddrake
parempoolset nuppu.

Valiku ,Edit” (Muutmine) valimiseks
vajutage parempoolset nuppu.

ET-55

functions

fan assisted cooking
: 15:12

Ahju funktsioon

Erinevate ahjufunktsioonide vahel
liikumiseks podrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

temperature

195°C 200°C 205°C:

Temperatuur

Vdimalike temperatuuriseadistuste
vahel liikumiseks pddrake
parempoolset nuppu.

Vajutage esiletostetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

Kiirendus




» Kiirendusfunktsiooni oleku ,OFF*
(SEES) v6i ,OFF* (VALJAS) esile-
tostmiseks pddrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda

» Vajutage esiletostetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

cooking duration

00:45

Toiduvalmistamise kestus

» Toiduvalmistamise kestuse
muutmiseks pddrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

* Vajutage toiduvalmistamise kestuse
seadmiseks parempoolset nuppu.

oven shelf

L3
Ahju
« Vbéimalike ahjuriiulite valikute vahel

liikumiseks pddrake parempoolset
nuppu kumbagi suunda.

=1

riiul

* Riiuli valimiseks vajutage
parempoolset nuppu.
* Iga kord samade toiduvalmistamise

tulemuste saavutamiseks on ahju
riiuli kohta kaiv teave oluline.

limers

e oven shelf

Teabekuva

» Eelmise seadistuse menuu juurde
naasmiseks poorake vasakpoolset
nuppu vastupaeva.

save lo favorites

SONE R —

Lemmikutesse salvestamine

+ Valikute ,Save” (Salvestamine)
(seadistuse salvestamine) voi
,Cancel” (TUhistamine) (salvestuse
tihistamine) esiletdstmiseks
podrake parempoolset nuppu.

* Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

Puhastamine

Kuivanud toidujaagid ahjus
muudetakse auruga pehmeks
Vapclean funktsiooniga. Funktsiooni
Vapclean kasutamiseks valage
klaasitais vett ahju allosas olevale
ahjuriiulile, seejarel jargige allpool
toodud samme.
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»-Add 300 ml water” (Lisage 200 ml
vett).

cleaning duration

00:45

cleaning

Péhimeniius

* Pddrake parempoolset nuppu
kumbagi suunda, kuni ,Cleaning”
(Puhastamine) on esiletdstetud. Puhastamise kestus

* Puhastamise kestuse muutmiseks
podrake parempoolset nuppu
kumbagi suunda.

* Vajutage esiletdstetud valiku
valimiseks parempoolset nuppu.

* Puhastamise kestuse valimiseks
vajutage parempoolset nuppu.

vap clean +
cleaning end lime

Funktsiooni valimise kuva

Funktsiooni ,Vapclean® valimiseks

vajutage parempoolset nuppu. L 800

Puhastamise I6puaeg

» Puhastamise I6puaja muutmiseks
poorake parempoolset nuppu
kumbagi suunda.

Add 300 ml water
* Puhastamise I6puaja seadmiseks

vajutage parempoolset nuppu.

Aurupihustamine

» Lisage veemahutisse 300 ml vett.

» Pd&o6rake paremat nuppu valikuni
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vap clean  cleaning

duration

*@ 00:45 15:51

Teabekuva Pdhimeniii

* Puhastamine algab 10 sekundi * Pd&drake parempoolset nuppu
jooksul viimasest toimingust voi kumbagi suunda, kuni ,Settings”
parempoolse nupu vajutamisel. (Seaded) on esiletdstetud.

» Eelmise seadistuse meniiu juurde » Vajutage esiletdstetud valiku
naasmiseks pdorake vasakpoolset valimiseks parempoolset nuppu.

nuppu vastupaeva.

language

Keelemeniiii

*  Keele muutmiseks poorake parem-

Animeeritud ekraan .
poolset nuppu kumbagi suunda.

* Puhastamise I6petamiseks vajutage ) o )
vasakpoolset nuppu. » Soovitud keele valimiseks vajutage

parempoolset nuppu.
* Puhastamise alustamiseks ja

jatkamiseks vajutage parempoolset
nuppu.

* Puhastamise Idpetamiseks ja ; briqhtn ess
pdhimeniisse naasmiseks
vajutage vasakpoolset nuppu ja
poorake seda vastupaeva.

Seaded

Seadete menuu véimaldab kuupaeva,
kellaaega, ekraani eredust,
sumistitooni ja keelt muuta ning valida.

FaACEO 9
Ereduse meniii

» Ekraani ereduse muutmiseks tase-
mete 0 kuni 4 vahel p66rake parem-
poolset nuppu kumbagi suunda.
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Ekraani ereduse seadmiseks
vajutage parempoolset nuppu.

Kuupéeva menii

Kuupaeva muutmiseks podrake pa-
rempoolset nuppu kumbagi suunda.

Kuupaeva seadmiseks vajutage
parempoolset nuppu.

Kuupéeva seadistatakse vormingus:
kuu, paev, aasta.

Kella meniii

Kella muutmiseks poorake parem-
poolset nuppu kumbagi suunda.

Kella seadmiseks vajutage
parempoolset nuppu.

Kellaaega seadistatakse vormingus:
minut ja tund.

buzzer tone

Sumistitooni meniiii

e 3 erineva sumistitooni vahel
valimiseks po6rake parempoolset
nuppu.

» Soovitud sumistitooni seadmiseks
vajutage parempoolset nuppu.

software version

Tarkvaraversiooni mentu

¢ Tarkvaraversioon kuvatakse ainult
teabe jaoks. Seda ei saa muuta.

Lapselukk

Lapselukku kasutatakse soovimatuks
ahjuseadistuste muutmise valtimiseks.
Lapseluku aktiveerimiseks voi
tihistamiseks pdorake vasakpoolset
nuppu vastupédeva ja hoidke seda

3 sekundit all. Lapseluku toimimise ajal
on vdimalik kasutada ainult ,,ON/OFF*
(SISSE/VALJA) nuppu. Kbik teised
nupud on lukustatud.
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Tarvikud

Tootega on kaasas tarvikud. Samuti
voite kasutada teistest allikatest ostetud
tarvikuid, tingimusel, et need on leegi-
ja kuumuskindlad. Véite kasutada ka
klaasnéusid, koogivorme ja ahjuvorme,
mis on sobivad ahjus kasutamiseks.
Teiste tarvikute kasutamisel jargige
tootja juhiseid. Vaikeste ndude kasu-
tamisel asetage ndu traatrestile, ndu
peab asuma taiesti vore keskel. Kui val-
mistatav toit ei kata kogu ahjuplaati, kui
toit on véetud sugavkilmikust voi plaati
kasutatakse grillimise ajal toidu mahla-
de kogumiseks, voib plaat muuta kuju.
Seda pdhjustab kérge temperatuur toi-
duvalmistamise ajal. Plaat vétab uuesti
oma vana kuju parast toiduvalmistamist
maha jahtudes. Tegemist on tavapara-
se fuusikalise nahtusega, mis leiab aset
soojusllekande tulemusena. Purune-
mise valtimiseks arge asetage klaas-
ndusid otse ahjust vottes kohe kiilma
keskkonda. Arge asetage kiilmadele ja
margadele pindadele. Asetage kuivale
kodgilapile ja laske aeglaselt jahtuda.
Ahjus grilli kasutamisel soovitame teil
kasutada voret (kui on kohane), mis
oli ostmisel tootega kaasas. Traatvo-
re kasutamisel asetage plaat rasva ja
mahlade kogumiseks Uhele alumistest
ahjutasanditest. Puhastamise lihtsus-
tamiseks voib plaadile lisada veidi vett.
Nagu vastavates I6ikudes on selgitatud,
arge uritage kasutada gaasigrilli iima
grilli kaitsekatteta.

Kui teil on gaasil toé6tav grill, kuid grilli
kuumuskaitse puudub véi kui see on
kahjustatud ja seda ei ole véimalik ka-
sutada, kisige lahimast teeninduskes-
kusest vastav varuosa.

Ahju sisemus

]

Ahju tarvikud

Ahju tarvikud vdivad teie toote mudelist
soltuvalt olla erinevad.

5. Tasand
4. Tasand
3. Tasand
2. Tasand
1. Tasand

I I

Siigav alus

Sligavat alust kasutatakse hautiste
valmistamiseks.

Pange alus Ukskdik millisele tasandile ja
lkake selle 6ige asendi kontrollimiseks
I6puni valja.

Madal alus
Madalat alust kasutatakse pagaritoodete
kipsetamiseks.

Pange alus Ukskdik millisele tasandile ja
likake selle 6ige asendi kontrollimiseks
I6puni valja.
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Vaike alus

Vaikest alust kasutatakse pagaritoodete
kUpsetamiseks.

Asetage alus traatresti keskele.

<>

Traatriiul iihe taiesti valja tommatava
teleskoopsiiniga

Uks traatriiul on taielikult valjatmmatav.
See ulatub lihtsaks toidule ligipaasemiseks
kuullaagrite abil ahjust taielikult valja.

-

1 1

1 1

Traatrest

Traatresti kasutatakse grillimiseks voi toidu
tootlemiseks mdeldud ahjukindlate ndude
kandmiseks.

HOIATUS

Asetage rest praeahjus sobivale
tasandile ja suruge ahju sisse.

-
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AHJU PUHASTAMINE JA
HOOLDAMINE

PUHASTAMINE

Enne ahju puhastama asumist veendu-
ge, et kdik juhtnupud on valja lulitatud
ja seade on maha jahtunud. Eraldage
seade vooluvorgust.

Arge kasutage puhastusvahendeid, mis
sisaldavad ahju emaileeritud ja varvitud
pindu kriimustada vdivaid osakesi. Ka-
sutage kreemjaid vdi vedelaid puhas-
tusvahendeid, mis selliseid osakesi ei
sisalda. Arge kasutage kaustilisi kree-
me, abrasiivseid puhastuspulbreid, ka-
redat traatvilla ja kdvasid tdriistu, kuna
need voivad pindu kahjustada. Juhul
kui vedelik maha laheb ja ara kérbeb,
voib see emaili kahjustada. Puhastage
maha lainud vedelikud kohe &ra. Arge
kasutage ahju puhastamiseks auruga
puhastajaid.

Ahju sisemuse puhastamine

Enne puhastamise algust tuleb ahi
kindlasti vooluvorgust lahutada. Ahju
puhastamine &nnestub kdige paremi-
ni, kui ahi on puhastamisel kergelt soe.
PlUhkige ahju pérast iga kasutamist
pehme lapiga, mida on niisutatud see-
bivees. Seejarel puhkige ahju uuesti,
seekord niiske lapiga, ja puhkige kui-
vaks. Taielik puhastamine, kasutades
kuiva ja pulbertitpi puhastusvahen-
deid. Katallutilise emailiga raamidega
toote puhul ei vaja siseraami taga- ja
kiulgseinad puhastamist.

Kasutusest soltuvalt on aga soovitav
need teatud perioodi moéddudes siiski
valja vahetada.

HOOLDAMINE

Ahju valgusti vahetamine

Ahju lampi vdivad vahetada volita-
tud tehnikud. Valgustipirni naitajad on
230 V, 25 W, Tuup E14, T300. Enne
pirni vahetamist tuleb ahi vooluvérgust
lahutada ja lasta maha jahtuda.

Lambi ehitus on spetsiifiline koduste
kupsetusseadmete jaoks ja ei sobi ma-
japidamise teiste valgustites kasutami-
seks.
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TEENINDUS JA TRANSPORT

NOUDMISED ENNE TEENINDU-
SE POOLE POORDUMIST

Kui ahi ei toota:

Ahi vdib olla vooluvérgust lahutatud,
aset vdib olla leidnud voolukatkestus.
Meie mudelitel on taimer ja taimer ei
pruugi olla digesti seadistatud.

Kui ahi ei kuumuta:

Ahju kuumusregulaatoriga ei ole tem-
peratuuri valitud.

Kui sisevalgusti ei pole:
Kontrollige, kas vooluvarustus on ole-
mas. Kontrollige, kas lambipirn on

defektne. Kui on defektne, vahetage
pirn vastavalt juhendile.

Klpsetamine (kui Glemine/alumine kut-
tekeha ei kiipseta vordselt):

Kontrollige riiulite asendit, kiipsetuspe-
rioodi ja temperatuurivaartust vastavalt
juhendile.

Kui teil on oma tootega nimetatutest
erinevad probleemid, votke Uhendust
ametliku teenindusega.

TRANSPORDIGA SEOTUD TEAVE

Kui on vaja seadet transportida:

Hoidke toote algpakend alles ja pange
toode transportimise ajaks sinna sisse.
Jargige pakendil olevaid transpordimar-
giseid. Kinnitage liikuvad osad kupse-
tuspaneelide kulge.

Asetage pealmise katet ja kipsetuspa-
neeli, katte ja Ulemise katte vahele pa-
ber ja kinnitage kulgpinnad teibiga ahju

kilgpindade kulge.

Kinnitage ahju siseklaasile teibiga papp
vOi paber, et ahjus olevad restid ja alu-
sed seda transpordi ajal ei kahjustaks.
Samuti teipige ahju katted kilgseinte
kilge.

Kui originaalpakend puudub:

Kasutage  meetmeid  sisepindade
(klaas- ja varvitud pinnad) kaitsmiseks
voimalike |66kide eest.
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Hyva asiakas,

Hyva asiakas, tavoitteemme on tarjota sinulle korkealaatuisia tuotteita, jotka ylitta-
vat odotuksesi. Tuotteesi on valmistettu nykyaikaisilla valineilla ja nykyaikaisessa
laitoksessa ja sen laatu on testattu huolellisesti. Taman ohjekirjan tarkoituksena on
auttaa sinua laitteen kaytossa, joka on valmistettu viimeisimmalla tekniikalla ja suu-
rimmalla mahdollisella tehokkuudella. Lue ennen laitteen kayttdéa huolellisesti tama
opas, joka sisaltda perustiedot turvallista asennusta, yllapitoa ja kayttdéa varten. Ota
yhteytta lahimpaan valtuutettuun palvelukeskukseen koneen asennukseen liittyen.
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Sisaltoé

Tuotteen esittely ja koko

Varoitukset

Asennukseen ja kayttéon valmistautuminen
Uunin kaytto

Tuotteen puhdistaminen ja kunnossapito
Huolto ja kuljetus
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TUOTTEEN ESITTELY JA KOKO

Ohjauspaneeli

Kahva

Uunin luukku

Alempi kuumennus-
vastus (levyn takana)

Ylempi kuumennusvastus (levyn takana)

= m—
Grilli- —
ritila ( [—x_/ﬂlv Uunin valo
— — I
Taso )
Telineet —

liman poistosulkimet
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TURVALLISUUSVAROITUKSET

LUE NAMA OHJEET HUOLELLISES-
TI JA TAYDELLISESTI ENNEN LAIT-
TEEN KAYTTOA JA SAILYTA OHJEET
HELPOSTI SAATAVILLA, JOTTA NE
OVAT KAYTETTAVISSA TARVIT-
TAESSA.

TAMA OHJEKIRJA ON TARKOITETTU
USEAMMALLE KUIN YHDELLE MAL-
LILLE. LAITTEESSASI ElI EHKA OLE
SAMOJA OMINAISUUKSIA KUIN OH-
JEKIRJASSA ON KUVATTU. HUOMIOI
KUVALLISET ILMAISUT, KUN LUET
KAYTTOOHJETTA.

Yleiset turvallisuusohjeet

* Tata laitetta voivat
kayttaa yli 8-vuotiaat
lapset, seka henkilot,
joiden fyysiset, aistilli-
set tai henkiset kyvyt
ovat heikentyneet tai
joilla ei ole tarpeeksi
tietoa tai kokemusta,
jos heidan toimiaan
valvotaan, heille an-
netaan ohjeita laitteen
turvallisesta kaytosta
ja jos he ymmartavat
laitteen kayttoon liit-
tyvat vaarat. Lasten
ei tule leikkia laitteen

kanssa. Lapset ei-
vat saa puhdistaa tai
huoltaa laitetta ilman
valvontaa.

*VAROITUS: Laite ja
sen kayttoosat kuu-
menevat kayton aika-
na. Varo koskemasta
lammitysvastuksiin.
Alle 8-vuotiaat lap-
set tulee pitaa poissa
laitteen laheisyydes-
ta, mikali he eivat ole
jatkuvan valvonnan
alaisia.

* VAROITUS: Tulipa-
lovaara: ala sailyta
mitaan esineita keitto-
pinnoilla.

* VAROITUS: Jos pin-
ta on murtunut, kytke
laite pois paalta valt-
tyaksesi sahkoiskulta.

- Laitetta ei ole tarkoi-
tettu kaytettavaksi
ulkoisella ajastimella
tai erillisella kauko-
saatimella.

* Laite kuumenee kay-
ton aikana. Varo kos-
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kemasta uunin sisalla
oleviin lammitysvas-
tuksiin.

« Kayton aikana nor-
maalikaytossa kasi-
teltavat kahvat saat-
tavat kuumentua.

* Ala kayta voimak-
kaasti hankaavia puh-
distusaineita tai me-
tallisia kaapimia uunin
lasiluukun tai muiden
pintojen puhdistami-
seen, silla ne voivat
naarmuttaa pintaa ja
aiheuttaa nain lasin
saroilemisen tai vauri-
oittaa pintaa.

* Ala kayta hoyrypuh-
distinta laitteen puh-
distamiseen.

* VAROITUS: Laittees-
ta on katkaistava virta
ennen lampun vaih-
toa sahkoiskun valtta-
miseksi.

* HUOMIO: Kayttoosat
saattavat olla kuu-
mia, kun valmistus tai
grillaus on kaytossa.

Fl

¢ Vain valtuutetut

Pida lapset poissa
laitteen luota.

» Laite on valmistettu kaikkien so-

vellettavissa olevien paikallisten
ja kansainvalisten standardien ja
saaddsten mukaisesti.

huoltoteknikot
saavat suorittaa yllapito- ja korja-
ustoitd. Valtuuttamattomien tek-
nikoiden suorittamat asennus- ja
korjausty6t saattavat asettaa si-
nut vaaraan. Laitteen maaritysten
muuttaminen milldan tavalla on
vaarallista.

* Varmista ennen asentamista, etta

paikalliset jakeluolosuhteet (kaa-
su, kaasun paine tai sahkdjannite
ja taajuus) ovat yhteensopivat lait-
teen vaatimusten kanssa. Laitteen
vaatimukset on kuvattu merkin-
ndissa.

HUOMIO: Tama laite on suunni-
teltu ainoastaan ruoan valmista-
miseen ja se on tarkoitettu kotita-
louksien kayttdéon sisatiloissa, eika
sita tule kayttaa mihinkdan muihin
tarkoituksiin tai sovelluksiin, kuten
kayttéon kotitalouksien ulkopuo-
lella, kaupallisessa ymparistossa
tai huoneen lammitykseen.

« Al yritd nostaa tai siirtda laitetta

vetamalla luukun kahvasta.

» Kaikki mahdolliset turvallisuustoi-

menpiteet on huomioitu turvalli-
suutesi varmistamiseksi. Koska
lasi saattaa rikkoutua, ole huolel-
linen puhdistamisen aikana, jotta
lasi ei naarmuunnu. Valta lasiin
kohdistuvia iskuja.
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Varmista, etta virtajohto ei kiilaudu
asennuksen aikana. Jos virtajohto
vaurioituu, se on vaihdettava val-
mistajan tai sen huoltoedustajan
tai vastaavan henkilon toimesta
vaaran estamiseksi.

Kun uunin luukku on auki, ala
anna lasten kiiveta luukun paalle
tai istua silla.

Asennukseen liittyvat varoituk-
set

Ala kayta laitetta ennen kuin se on
asennettu taydellisesti.

Valtuutetun teknikon on asennet-
tava laite ja asetettava se kayt-
téon. Valmistaja ei ole vastuussa
virheellisen sijoittamisen tai val-
tuuttamattomien henkildiden suo-
rittaman asennuksen aiheuttamis-
ta vahingoista.

Varmista, etta laite ei ole vaurioitu-
nut kuljetuksen aikana, kun purat
laitteen pakkauksesta. Jos laite
on vaurioitunut, ala kayta laitetta
ja ota valittdmasti yhteytta valtuu-
tettuun huoltoedustajaan. Koska
pakkaamiseen kaytetyt materiaalit
(nailon, niitit, vaahtomuovi...jne)
saattavat vaikuttaa haitallisesti
lapsiin, ne on kerattava ja poistet-
tava valittdomasti.

Suojaa laite ymparoéivan ilman vai-
kutuksilta. Ala altista sita auringol-
le, sateelle, lumelle jne.

Laitteen ympardivien materiaalien
(kaappi) on kestettava vahintaan
100°C:n lampdtilaa.

Kayton aikana

Kun kaytat uunia ensimmaisen
kerran, eristemateriaaleista ja

kuumentimen osista saattaa va-
pautua laitteelle ominaista hajua.
Kayta uunia taman vuoksi kerran
tyhjana enimmaislampadtilalla 45
minuuttia ennen kuin aloitat kay-
ton. Samanaikaisesti sinun tulee
tuulettaa asianmukaisesti ympa-
ristd, johon tuote on asennettu.

Kayton aikana uunin sisa- ja ul-
ko-osat kuumenevat. Kun avaat
uunin luukun, astu takaisinpain,
jotta valtat uunista vapautuvan
kuuman hoyryn. Tahan sisaltyy
palovammojen vaara.

Ala aseta syttyvia tai palavia ma-
teriaaleja laitteeseen tai sen lahel-
le kdyton aikana.

Kayta aina uunikasineita, kun otat
ruoan uunista.

« Alad poistu keittotason l3helta,
kun kaytat ruoanlaitossa Kiinteita
tai nestemaisia o6ljyja. Ne saattavat
syttyd aarimmaisen kuumennuk-
sen vaikutuksesta. Ald koskaan
kaada vetta liekkeihin, jotka ovat
aiheutuneet oljystd. Tukahduta
tassa tilanteessa syntyneet liekit
peittdmalla paistinpannu tai kattila
ja kytke keittotaso pois paalta.

Jos et kayta laitetta pitkdan ai-
kaan, kytke se pois paalta. Pida
paavirtakytkin pois paalta. Kytke
myos kaasuventtiili pois paalta,
jos et kayta laitetta.

Varmista, etta laitteen ohjausnupit
ovat aina 0-asennossa (pysaytys),
kun sita ei kayteta.

Alustat kallistuvat, kun ne vede-
taan ulos. Varo, ettd kuuma neste
ei vuoda ulos.
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Kun uunin luukku tai laatikko on
auki, ala aseta niille mitaan. Lait-
teen tasapaino saattaa hairiintya
tai kansi voi rikkoutua.

Alad aseta uunilaatikkoon syttyvia
tai palavia materiaaleja (nailon,
muovipussi, paperi, kangas...
tms.). Naihin sisaltyvat keittoas-
tiat, joissa on muoviosia (esim.
kahvat).
Ala ripusta pyyhkeita, tiskiratteja
tai liinoja laitteeseen tai sen kah-
voihin.
On suositeltavaa kayttaa peh-
meaa vettd kalkkikertymien esta-
miseksi hdyrynmuodostusjarjes-
telmaan ajan kuluessa. Kayta
tuotteen mukana toimitettua tes-
tiliuskaa ja seuraavaa taulukkoa
veden kovuuden tarkistamiseksi.
Testiliuskaa pidetdan vedessa
3 sekunnin ajan ja otetaan pois,
kun viivat tulevat nakyviin pape-
riin.

Testausnauhat Veden kovuus

5-4 sinista viivaa Pehmea

1 punainen viiva Hieman kova

2 punaista viivaa Keskikova

3 punaista viivaa Kova

4-5 punaista viivaa Erittéin kova

Jos oikeaa veden kovuusastet-
ta ei aseteta, se voi vaikuttaa
laitteen toimintaan ja sen kayt-
toikaan.

Al kaytd muuta nestetta kuin
hiilihapotonta vetta.

Ala kayta kuumaa vetta.

Pida vesisailio suljettuna, kun
uuni on kaytossa.

Fl-71

Kun uuni on kuuma ja luukku
avataan, kuumaa hdéyrya saattaa
tulla uunista, joten seiso etaalla
ja pida myds lapset poissa, kun
avaat uunin luukun.

Valttaaksesi kalkin kertymisen
uunitilaan, puhdista se jokaisen
kayton jalkeen.

Kypsennyksen jalkeen jarjestel-
masta on poistettava mahdolliset
vesijaamat. Tehdaksesi tdman
valitse ”Kylla”, kun automaatti-
nen kysymys ilmaantuu naytolle
kypsennyksen jalkeen. Al jata
mitdan uuniin taman toiminnon
ajaksi.

Puhdistamisen ja kunnossapi-
don aikana

Kytke laite aina pois paalta ennen
toimenpiteita, kuten puhdistamista
tai kunnossapitoa. Voit tehda ta-
man laitteen pois kytkemisen jal-
keen tai kytkemalla paakytkimet
pois paalta.

Ala poista ohjausnuppeja, kun
puhdistat ohjauspaneelia.

JOTTA LAITE TOIMISI TUR-
VALLISESTI JA TEHOKKAAS-
Tl, SUOSITTELEMME  AINA
KAYTTAMAAN ALKUPERAI-
SIA VARAOSIA JA OTTAMAAN
TARVITTAESSA YHTEYTTA Al-
NOSTAAN VALTUUTETTUIHIN
HUOLTOEDUSTAJIIN.

ASENNUKSEEN JA KAYTTOON
VALMISTAUTUMINEN

Tama moderni, funktionaalinen ja kay-
tanndllinen uuni on valmistettu parhais-
ta laadukkaista osista ja materiaaleista,



jotta se vastaisi tarpeitasi kaikilla mah-
dollisilla tavoilla Muista lukea ohjekirja,
jotta tulokset olisivat onnistuneita, ja
jotta valtyt ongelmilta tulevaisuudessa.
Alla annetut tiedot sisaltavat sdantgja,
jotka ovat valttdmattdmiad asetus- ja
huoltotoimenpiteissa. Erityisesti laitteen
sijoittavan teknikon on luettava ne tar-
kasti.

OTA YHTEYTTA VALTUUTETTUUN
PALVELUUN UUNISI ASENTAMISEKSI!

PAIKAN VALINTA UUNILLE

- Uunin sijoittamisessa tulee kiinnittaa
huomiota eraisiin asioihin. Varmista,
ettd huomioit suosituksemme, jotta
voit estaa mydhemmin mahdollisesti
iimenevat ongelmat ja vaaratilanteet!

- Huomioi uunin paikan valinnan yhtey-
dessa, etta lahella ei ole syttyvia tai
palavia materiaaleja, kuten verhoja,
kankaita, 6ljya, liinoja jne., jotka syt-
tyvat nopeasti.

- Uunia ymparoivien kalusteiden tulee
olla valmistettu materiaaleista, jotka
kestavat yli 50 °C:een l[ampdtilaa.

Kuvassa 1 on esitetty vaadittavat
muutokset integroitavan tuotteen yla-
puolella oleviin seindkaappeihin ja li-
esituulettimeen seka uunilevyn vahim-
maiskorkeudet. Tuulettimen tulee olla
vastaavasti vahintdan 65 cm:n korkeu-
della keittotasosta. Jos liesituuletinta ei
ole kaytdssa, korkeuden tulisi olla va-
hintdan 70 cm.
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INTEGROITAVAN UUNIN ASEN-
TAMINEN

FI-72



Aseta uuni kaappiin painamalla sita
eteenpdin. Avaa uunin luukku ja aseta
uunin kehyksessa oleviin reikiin 2 ruu-
via. Kun tuotteen kehys koskettaa kaa-
pin puupintaa, kirista ruuvit.

Tyétaso

/L
. min. Integroitava keit-
P
- O O OO0

Integroitava uuni

Jos uuni asennetaan lieden alle, tyo-
pdydan ja uunin yldpaneelin valissa on
oltava vahintaan 50 mm, ja etaisyyden
tyétason ja ohjauspaneelin ylaosan va-
lilld on oltava vahintaan 25 mm.

INTEGROIDUN UUNIN JOHDO-
TUS JA TURVALLISUUS

Seuraavia ohjeita on noudatettava tar-
kasti johdotuksen aikana:

- Maadoitusjohto on kiinnitettdva maa-
doitusmerkin ruuvin kautta. Virtajoh-
don liitos on suoritettava kuvassa
6 esitetylld tavalla. Jos asennuspai-
kassa ei ole saaddksia noudattavaa
maadoitettua pistoketta, ota valittd-
masti yhteytta valtuutettuun huoltoon.

- Maadoitetun pistokkeen tulee olla |a-
hell4 laitetta. Ala koskaan kayté jatko-
johtoa.

- Virtajohto ei saa koskettaa tuotteen
kuumaa pintaa.

- Jos virtajohto vaurioituu, ota yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen. Val-
tuutetun huollon on vaihdettava virta-
johto.

- Valtuutetun huollon on suoritettava
laitteen johdotus. Kaytéd HOSVV-F-tyy-
pin virtajohtoa.

- Virheellinen johdotus saattaa vaurioit-
taa laitetta. Takuu ei korvaa kyseisia
vaurioita.
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- Laite on suunniteltu kytkettavaksi
220-240 V:n verkkovirtaan. Ota va-
littbmasti yhteytta valtuutettuun huol-
toon, jos sahkojannite poikkeaa edel-
I&a mainitusta.

- Valmistava yritys ei ole vastuussa
mistddn vaurioista, jotka aiheutu-
vat turvallisuussaantdjen noudat-
tamatta jattamisesta!

Valtuutetun huollon on suoritettava
laitteen johdotus. Laite on

tarkoitettu liitettavaksi 220 — 240V~
-virtalahteeseen Jos asennuspaikas-
sa ei ole asennusohjeiden mukaista
virtaldhdettd, ota valittdmasti yhteytta
valtuutettuun huoltokeskukseen. Lai-
te on tarkoitettu kaytettavaksi pistok-
keellisella virtajohdolla tai kiintealla
litannalla virtalahteeseen. On tarpeel-
lista asentaa kaksoisnapa tuotteen ja
virtalahteen (virtajohdon) valiin, ja ra-
jakontaktien valissa on oltava vahin-
tdan 3 mm vali. (viipeellinen 20A).
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3.4. YLEISET VAROITUKSET
JA VAROTOIMENPITEET

Laitteesi on valmistettu sahkolaitteita
koskevien turvallisuusohjeiden mukai-

sesti. Vain valtuutetut valmistajan kou-
luttamat huoltoteknikot saavat suorittaa
huolto- ja korjaust6itd. Ohjeita noudat-
tamatta suoritetut asennus- ja korjaus-
tyot saattavat asettaa sinut vaaraan.

Laitteen ulkopinnat lampenevat laitteen
ollessa kaytdssd. Uunin sisdpintoja
lammittdvat vastukset ja uunista ulos
tuleva hoyry ovat erittdin kuumia. Nama
osat pysyvat lampimind jonkin aikaa
viela laitteen virran katkaisun jalkeen.
Ala koskaan koske kuumiin pintoihin.
Pida lapset etaalla laitteesta.

Kypsentadaksesi ruokaa uunissa uunin
toiminto- ja lampdtila-asetuspainikkeet
on asetettava haluttuun tilaan, ja uunin
ajastin on ohjelmoitava. Muutoin uuni ei
toimi.

Al laita mitdan uunin luukun paalle sen
ollessa auki. Saatat horjuttaa laitteen
tasapainoa tai rikkoa luukun.

Irrota laite virtalahteestd, kun se ei ole
kaytossa.

Suojaa laite ymparistdn vaikutuksilta.
Al altista auringon, sateen, lumen, p6-
lyn ym. vaikutuksille.

Uunin toimintojenhallintapai-
nikkeen kaytto
Uunin toiminnot

* Uunisi toiminnot voivat poiketa tuote-
mallistasi riippuen.

.O. | Uunin valo:

Vain uunin valo kytketaan paalle ja se on
paalla kaikkien kayttétoimintojen aikana.

&
é | Sulatustoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kyt-

FI-74



ketaan paalle, tuuletin on kaytéssa.

Kayttaaksesi sulatustoimintoa laita jaa-
tynyt ruoka uuniin kolmannelle tasolle
alhaalta lukien. Suosittelemme uunipel-
lin laittamista sulatettavan ruoan alle
kerdadmaan ruoan sulamisvedet. Tama
toiminto ei kypsenna ruokaasi, vaan
auttaa ainoastaan sulattamaan sen.

@

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kyt-
ketaan paalle, alempi ja ylempi lampo-
vastus seka tuuletin kaynnistyvat.

Turbotoiminto

Turbo-toiminto hajauttaa lBmmaon uunis-
sa tasaisesti. Kaikki ruoat kaikilla tasoilla
kypsentyvat tasaisesti. Suosittelemme
esildammittdmaan uunia 10 minuuttia.

Staattinen valmistustoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kyt-
ketdan paalle, alempi ja ylempi lam-
povastus on toiminnassa. Staattinen
valmistustoiminto heijastaa Iampda var-
mistaen ylemman ja alemman annok-
sen tasaisen kuumentamisen. Tama on
taydellinen leivosten, kakkujen, kypsan
pastan, lasagnen ja pizzan valmistuk-
seen. Suosittelemme esilammittdmaan
uunia 10 minuuttia, ja parhaan loppu-
tuloksen varmistamiseksi on suositelta-
vaa kayttaa vain yhta tasoa kerrallaan
tata toimintoa kaytettaessa.

% | Tuuletintoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kytke-
taan paalle, alempi ja ylempi lampdvastus
seka tuuletin kaynnistyvat.

Tama toiminto on erittain hyva leivon-
naisten paistamiseen. Kypsentaminen

tehdaan uunin alemmalla ja ylemmalla
Iampdvastuksella, ja tuuletin kierrattaa
ilmaa, mika luo ruoalle grillatun tapai-
sen kypsennystuloksen. Suosittelemme
esilammittdmaan uunia 10 minuuttia.

Grillitoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kytke-
taan paalle, grillivastus on kaytdssa. Tata
toimintoa kaytetaan ruokien grillaukseen
ja paahtamiseen. Kayta uunin ylempia
tasoja. Esta annosten kiinnittyminen voi-
telemalla grilliritila kevyesti 6ljylla ja aseta
annokset ritilan keskelle. Laita aina pelti
ritilan alle estamaan rasvojen ja 6ljyjen
valuminen uunin pohjalle. Suosittelemme
esilammittdmaan uunia 10 minuuttia. Va-
roitus: Uunin luukun tulee olla suljettuna
grillaamisen aikana ja uunin l[ampdtilan

tulee olla 190°C.

WAV

Nopeampi grillitoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kytke-

tédan paalle, grilli- ja ylempi lampovastus
ovat kaytéssa. Toimintoa kaytetdan no-
peampaan grillaamiseen ja suuremman
annoksen kypsentamiseen, kuten lihan
grillaamiseen. Kéayta uunin ylempia tasoja.
Esta annosten kiinnittyminen voitelemalla
grilliritila kevyesti 6ljylla ja aseta annokset
ritilan keskelle. Laita aina pelti ritilan alle
estdmaan rasvojen ja 6ljyjen valuminen
uunin pohjalle. Suosittelemme esilam-
mittdmaan uunia 10 minuuttia. Varoitus:
Uunin luukun tulee olla suljettuna grillaa-
misen aikana ja uunin lampétilan tulee
olla 190°C.

V¥ | Tuplagrilli- ja tuuletintoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kytke-
téan paalle, grilli ja ylempi lampodvastus
seka tuuletin kaynnistyvat.
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Toimintoa kaytetaan tiiviiden ruokien no-
peampaan grillaamiseen ja kattamaan
laajempia pintoja. Seka ylempi etté alempi
lampodvastus ovat kaytdssa tuulettimen
lisaksi, joka varmistaa tasaisen kypsen-
nyksen.

Kayta uunin ylempia tasoja. Estd annos-
ten kiinnittyminen voitelemalla grilliritila
kevyesti dljylla ja aseta annokset ritilan
keskelle. Laita aina pelti ritilan alle esta-
maan rasvojen ja oljyjen valuminen uunin
pohjalle. Suosittelemme esilammittdmaan
uunia 10 minuuttia.

Varoitus: Uunin luukun on oltava suljettuna
grillaamisen aikana, ja uunin lampaétilan
on oltava 190°C.

Pizzatoiminto:

Uunin termostaatti ja varoitusvalot kytke-
taan paalle, alempi ja ylempi lampodvastus
seka tuuletin kdynnistyvat.

Matalaldamp6- ja tuuletintoiminto sopivat
ruokien, kuten pizzan nopeaan paistami-
seen. Tuulettimen hajauttaessa lampda
uunissa, alempi lampovastus kypsentaa
taikinan.

Uunin luukkua ei pitaisi avata usein kyp-
sennyksen aikana.

Varoitus: Uunin luukun on oltava

suljettuna grillaamisen aikana, ja
uunin lampétilan on oltava 190 °C.
Manuaalinen héyrytoiminto:
Tata toimintoa voidaan kayttda minka
tahansa kypsennystominnon kanssa.
Sitd kaytetdan kaikentyyppisten vihan-
nesten, pienten lihapalojen, hedelmien
ja lisékkeiden (riisi, pasta) kypsentami-
seen.

Edut;
* Ruokien rapea ja kiiltava pinta

e Mahdollisimman vahainen veden
haihtuminen

* Lahes mitaton ravintoaineiden havio
« Vaharasvainen kypsennys

Voit valita halutun toiminnon ja héyryn
voimakkuuden. Héyrynvoimakkuustau-
lukko on seuraavalla sivulla.
Vesisiilion tayttaminen

* Vesisailion tilavuus on 300 ml.
Tama maara mahdollistaa 3 hdyry-
tyskertaa. Kullakin kerralla kayte-
tédan noin 100 ml vetta.

» Tydnna sailién kantta avataksesi
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* Veda vesiséailiota kevyesti ulos. » Tydnna sailidn kantta sulkeaksesi.

@ Sailiota ei saa ottaa kokonaan pois Hoyrypuhdistus + -toiminto:
" - Hoyrypuhdistus+ puhdistaa hel-

posti. LOydat tdman toiminnont
"Puhdistus”-valikosta. Lisda 300 ml
vetta sailiodn ennen tdman toiminnon
kayttamista. Lisatéksesi vettéd noudata
"Vesisailion tayttdminen” -otsikon alla
annettuja ohjeita.

VIRRANSAASTO
Minimoi nesteen tai rasvan maara
vahentdaksesi kypsennysaikoja.

e Lisaa vahintaan 100 ml vetta sai-
[i66n ennen kayttoa.

Veden enimmaismaara on merkitty
sanalla "MAX” vesisailiéon.

Héyryn voimakkuus Veden maara
1 hdyrysuihke Lisaa 100 ml vetta
2 hoyrysuihketta Lisaa 200 ml vetta
3 hdyrysuihketta Lisaa 300 ml vetta
Automaattinen Lisaa 100 ml vetta
hoyrysuihke
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Tilapainike

Vasen nuppi

» Pitka painallus: Kytke paalle/pois

* Lyhyt painallus: Keskeyta kypsennys
» Kaanna oikealle: Nappainlukko

+ Kaanna vasemmalle: Peru / palaa
edelliseen valikkoon

Oikea nuppi

» Paina: Valitse / Aloita kypsennys / Kaynnista
manuaalinen héyrytoiminto

+ Kaanna oikealle: Valinta / Lisaa lampo6a

» Kaanna vasemmalle: Valinta / Vahenna
lampo6a
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TUOTTEESI KAYTTO

Ready Cook on suunniteltu helppokayt-
toiseksi, jolloin aloittelevatkin kayttajat
voivat valmistaa ammattilaistasoisia
ruokia automaattisilla kypsennystoimin-
noilla ja innovatiiviset kotikokit voivat
kokeilla omia reseptejdan yhdistetyilla
manuaalisilla kypsennystoiminnoilla.
Kayttajaystavallisessa kayttoliittymassa
on varillinen TFT-naytto, joka erottaa
Ready Cookin edukseen markkinoiden
muista tuotteista.

Ready Cookin valikot, kuten manuaa-
likypsennys, automaattikypsennys,
suosikit, puhdistus ja asetukset kuvail-
laan seuraavassa:

Manuaalinen kypsennys

Kayttajat voivat valita asetukset itse
manuaalisessa kypsennyksessa. 7 eri-
laista kypsennystoimintoa, [ampédtila,
tehostustoiminto, kypsennyksen kesto
ja kypsennyksen lopetusaika voidaan
valita.

Manuaalisen kypsennyksen joustavuus
on kenen tahansa omia herkkujaan
arvostavan kaytettavissa.

Aloita kypsennys manuaalisesti seu-
raamalla seuraavia vaiheita.

Alykkain LCD-ohjausyksikon
kaytto

Ready Cook on tarkoitettu
auttamaan kotikayttajia toteuttamaan
helposti ammattimaisia resepteja
sisdanrakennetuilla automaattisilla
kypsennystoiminnoilla.

Ready Cookin valikot,

kuten manuaalikypsennys,
automaattikypsennys, suosikit,

puhdistus ja asetukset kuvaillaan
seuraavassa.

Manuaalinen kypsennys

Voit s44taa jokaista kypsennusasetusta
manuaalisessa kypsennystilassa,
mukaan lukien 7 erilaista
kypsennystoimintoa, lampdtila,
tehostustoiminto, kypsennysaika ja
kypsennyksen lopetusaika. Noudata
seuraavia vaiheita navigoidaksesi
manuaalinen kypsennys -valikossa.

Paavalikko

Kierrd oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan, kunnes
"Manuaalinen kypsennys” nakyy
korostettuna.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

functions

& -

fan assisted cooking

> O@ 20:27

Uunin toiminta

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
kaytettavissa olevista uunin
toiminnoista.
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» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

steam aid cooking

J ON ©FF

Hoéyrykypsennys

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
hoéyrykypsennyksen "PAALLA” tai
"POIS”.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

steam aid cooking

1 steam injection

« Paina oikeaa nuppia valitaksesi "1
hoéyrysuihke”.

steam aid cooking

Add 100 ml water

* Lisaa 100 ml vetta vesisailioon.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi "Lisaa
100 ml vetta”.

Fl -

steam aid cooking

2 steam injection

» Kierra kerran oikeaa nuppia
valitaksesi 2 hdyrysuihketta.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

steam aid cooking

Add 100 ml water

o F@ S 0 2027

» Lisaa 200 ml vetta vesisailioon.

» Paina oikeaa nuppia lisataksesi
200 ml vetta.

steam aid cooking

3 steam injection

» Kierra kahdesti oikeaa nuppia
valitaksesi 3 hdyrysuihketta.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.
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steam aid cooking temperature

Add 300 ml water ., 155°C ‘I 600 C 165°C -
& B @808 20:28
Lisaa 300 ml vetta vesisailioon. Lampotila
Paina oikeaa nuppia lisataksesi * Kierra oikeaa nuppia jompaan
300 ml vetta. kumpaan suuntaan valitaksesi

kaytettavissa olevista lampdtila-
asetuksista.

steam aid cooking » Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

auto steam injection

Kierra kahdesti oikeaa nuppia
valitaksesi automaattisen
hoyrysuihkeen.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
tehostuksen "PAALLA” tai "POIS”.

steam aid cooking

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi

o korostetun vaihtoehdon.

cooking duration

00:00

/g5 010 2027
Lisaa 100ml vettd vesisailioon.

hour minute

Paina oikeaa nuppia lisataksesi
100 ml vetta.




Kypsennysaika

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
kypsennysajan.

» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
kypsennysajan.

¢ HUOMAA: Jos kypsennysaika
on asetettu kohtaan 00:00,
kypsentaminen jatkuu, kunnes
pysaytat sen manuaalisesti. Animaationdytossa naytetaan:

* Kypsennysaika

end time

* Lampdtila

"Lé ﬁ"g A Il;);peiﬁggi{l;sen aloitus- ja

» Kypsennystoiminnon tiedot.

N NEARK: functions

Kypsennyksen lopetusaika

» Kierra oikeaa nuppia jompaan L i '
kumpaan suuntaan muuttaaksesi A @

kypsennyksen lopetusajan.

» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi fan assishad cnnl-;lnq
kypsennyksen lopetusajan.

15:04

function temperature time

temperature

155°C 160 °( 165°C-

cooking
duration

00:15

end
time

20:55

@ 0§ H

Tietonaytto

*  Kypsentaminen alkaa 10 sekunnin
kuluessa viimeisesta toiminnosta
tai kun oikeaa nuppia painetaan.

» Kierra vasenta nuppia vastapaivaan
palataksesi edelliseen asetukseen.
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cooking duration

Animaationayttd

» Paina vasenta nuppia
pysayttadksesi kypsennyksen.

» Paina oikeaa nuppia
kaynnistaaksesi/jatkaaksesi
kypsennysta.

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
[&mpdtilaa.

» Kierra vasenta nuppia
vastapaivaan, kun mika tahansa
kypsennystoiminto on kaynnissa
nayttaaksesi uunin toiminnon,
lampdtilan ja kypsennysajan
naytolla.

* Lopeta kypsennys ja palaa
paavalikkoon painamalla vasenta
nuppia ja kiertamalla sita
vastapaivaan.

Automaattinen kypsennys

Ready Cook sisaltaa
sisdanrakennetut, ennalta maaritetyt
reseptitoiminnot, jotka voidaan valita
automaattinen kypsennys -valikossa.
Voit valita ainoastaan halutun

ruoan nimen. Reseptin asetuksia ei
ole mahdollista muuttaa, mukaan
lukien kypsennysaika ja lampdtila,
koska Ready Cook on asettanut ne
automaattisesti.

Fl -

Noudata seuraavia vaiheita suorittaak-
sesi automaattisen kypsennyksen.

S o

cleaning favorites

¢S

auto
cooking

<

manual
cooking

&

seltings

Paavalikko

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan, kunnes
"Automaattinen kypsennys”
nakyy korostettuna.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

breads and pastry

Ruokaryhmat:

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
kaytettavissa olevista resepteista.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

breads and pastry

baguette
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Reseptin valinta

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
kaytettavissa olevista resepteista.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

steam aid cooking

ON

OFF

@ sl
Hoyrysuihke
» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
hoyrysuihkeen "paalla” tai "pois”.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

steam aid cooking

Add 200 ml water

Lisaa 200 ml vetta vesisailioon.

» Paina oikeaa nuppia lisataksesi
200 ml vetta.

weight

. 5009 10000

Ruoan paino

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
painoa.

» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
painon.

end time

c1:44

hour minute

g @ = &
a9 | @] aey | &

Kypsennyksen lopetusaika

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
kypsennyksen lopetusajan.

» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
kypsennyksen lopetusajan.

oven shelf weight

1000g

01:10 | 21:43

Tietondytto

FI -84



*  Kypsentaminen alkaa
10 passiivisen sekunnin kuluessa
tai kun oikeaa nuppia painetaan.

» Kierra vasenta nuppia
vastapaivaan palataksesi edellisiin
asetusnayttoihin.

* Aseta ruoka uunin keskelle
saadaksesi parhaat
kypsennystulokset.

Animaationayttd

» Paina vasenta nuppia
pysayttadksesi kypsennyksen.

» Paina oikeaa nuppia
kaynnistaaksesi ja jatkaaksesi
kypsennysta.

* Lopeta kypsennys ja palaa
paavalikkoon painamalla vasenta
nuppia ja kiertdmalla sita
vastapaivaan.

Suosikit

Manuaaliset kypsennysasetukset
voidaan tallentaa, jotta voit valita
samat kypsennysasetukset milloin
tahansa. Manuaalinen kypsennys
-valikon lopussa asetettuasi
kypsennysajan, sinulta kysytaan,
haluatko tallentaa asetukset
suosikkeihin.

Luo suosikkikypsennysasetukset
kayttamalla muokkaustoimintoa

Suosikit-valikossa.

Valitse ja aloita suosikkitoiminto
noudattamalla seuraavia vaiheita.

0 cleaning

favarites

Paavalikossa

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan, kunnes
"Suosikit” nékyy korostettuna.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

favorite 8

& B '} 200°C| % 0045 =i

15:07

Suosikit

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi

kaytettavissa olevista
vaihtoehdoista.

+ Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

» Suosikkeihin tallennetut asetukset
naytetdan naytdon alareunassa.
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favorite 8

i 200°C|¥%% 0095 &= 15:07

Kéaynnista/muokkaa-naytto

Kierra oikeaa nuppia korostaaksesi
kohdan "Kaynnista”.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
"Kaynnista”.

end time

Kypsennyksen lopetusaika

Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
kypsennyksen lopetusajan.

Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
kypsennyksen lopetusajan.

funclion temperature oven shelf

Tietonaytto

Kypsentédminen alkaa
10 passiivisen sekunnin kuluessa
tai kun oikeaa nuppia painetaan.

» Kierra vasenta nuppia
vastapaivaan palataksesi edellisiin
asetusnayttoihin.

» Aseta ruoka uunin keskelle
saadaksesi parhaat
kypsennystulokset.

Animaationaytto
» Paina vasenta nuppia
pysayttadksesi kypsennyksen.

» Paina oikeaa nuppia
kaynnistaaksesi ja jatkaaksesi
kypsennysta.

* Lopeta kypsennys ja palaa paava-
likkoon painamalla vasenta nuppia
ja kiertamalla sité vastapaivaan.

Muokkaa suosikkien asetuksia
noudattamalla seuraavia vaiheita.

cleaning

¥

favorites

Paavalikko

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan, kunnes
"Suosikit” nékyy korostettuna.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
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& B ) 200°C/$%% 00:95/=

korostetun vaihtoehdon.

favorite 8

15:07

Suosikit

& § 200°C 9% 00:45 =

Kierra oikeaa nuppia jompaan kum-
paan suuntaan valitaksesi kaytetta-
vissa olevista vaihtoehdoista.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

Suosikkeihin tallennetut asetukset
naytetdadn naytdn alareunassa.

favorite 8

15:12

Kéaynnista/muokkaa-naytto

Kierra oikeaa nuppia korostaaksesi
kohdan "Muokkaa”.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
"Muokkaa”.

functions

fan assisted cooking
: 15:12

Uunin toiminta

Kierrd oikeaa nuppia jompaan kum-
paan suuntaan valitaksesi kaytetta-
vissa olevista uunin toiminnoista.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

temperature

195°C 200°C 205°C:

Lampaotila

Kierrd oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
kaytettavissa olevista lampdotila-
asetuksista.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.




Teho

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
tehostuksen "PAALLA” tai "POIS”.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

cooking duration

00:45

ot O
Kypsennysaika
» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
kypsennysajan.

» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
kypsennysajan.

oven shelf

Uunin taso

» Kierra oikeaa nuppia jompaan kum-
paan suuntaan valitaksesi kaytetta-
vissa olevista uunin tasoista.

» Paina oikeaa nuppia valitaksesi
tason

* Saadaksesi saman
kypsennystuloksen joka kerta, tieto
uunin tasosta on tarkea.

limers

function temperature oven shelf

d

200°C

Tietonaytto

» Kierra vasenta nuppia
vastapaivaan palataksesi edellisiin
asetusnayttoihin.

save lo favorites

SONE R —

Tallenna suosikkeihin

» Kierra oikeaa nuppia korostaaksesi
"Tallenna” (tallentaaksesi
asetukset) tai ”Peruuta”
(peruuttaaksesi asetukset).

+ Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

Puhdistus

Hoyrypuhdistustoiminnolla kuivuneet
ja@mat uunissa pehmennetaan
hoyrylla. Suorita hdyrypuhdistus
kaatamalla lasillinen vetta uunin
tasolle uunin pohjalla ja noudata sitten
seuraavia vaiheita.
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cleaning

Paavalikossa

Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan, kunnes
"Puhdistus” ndkyy korostettuna.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

vap clean +

Toiminnonvalintanaytto

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
"Hoyrypuhdistus”.

Add 300 ml water

Hoyrysuihke

Lisaa 300 ml vetta vesisailioon.

Paina oikeaa nuppia lisataksesi
300 ml vetta.

cleaning duration

00:45

Puhdistuksen kesto

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
puhdistuksen keston.

+ Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
puhdistuksen keston.

cleaning end lime

V-1 B01;

Puhdistuksen lopetusaika

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
puhdistuksen lopetusajan.

+ Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
puhdistukset lopetusajan.
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vap clean  cleaning

duration

*@ 00:45 15:51

Tietonaytto

Puhdistaminen alkaa 10 passiivisen
sekunnin kuluessa tai kun oikeaa
nuppia painetaan.

Kierra vasenta nuppia
vastapaivaan palataksesi edellisiin
asetusnayttéihin.

Animaationaytto

Paina vasenta nuppia
pysayttaaksesi puhdistuksen.

Paina oikeaa nuppia kaynnistaakse-
si ja jatkaaksesi puhdistusta.

Lopeta puhdistus ja palaa paavalik-
koon painamalla vasenta nuppia ja
kiertamalla sita vastapaivaan.

Asetukset

Asetusvalikossa voit muuttaa

ja asettaa paivamaaran, ajan,
nayton kirkkauden, merkkidéanen ja
kielivaihtoehdon.

FI-90

Paavalikko

Kierré oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan, kunnes
"Asetukset” nakyy korostettuna.

Paina oikeaa nuppia valitaksesi
korostetun vaihtoehdon.

language

Kielivalikko

Kierré oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
kielen.

Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
halutun kielen.

brightness

S aA B O %
Kirkkausvalikko

Kierrd oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi
nayton kirkkautta valille O - 4.



» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi Merkkiaanivalikko

nayton kirkkauden. + Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan valitaksesi
3 merkkidanesta.

» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
date = halutun merkkiaanen.

& aA ] OJLY

Paivamaaravalikko

» Kierra oikeaa nuppia jompaan
kumpaan suuntaan muuttaaksesi :
paivamaaran. - software version

* Paina oikeaa nuppia asettaaksesi
paivamaaran.

» Paiva asetetaan muodossa
kuukausi, paiva, vuosi.

Ohjelmistoversiovalikko

* Ohjelmistoversio naytetaan
ainoastaan tiedoksi. Sita ei voida
muuttaa.

Néappainlukko

Nappainlukkoa kaytetaan uunin
Al : asetusten tahattomien muutosten
Kellovalikkoa estémiseksi. Ota nappainlukko

» Kierra oikeaa nuppia jompaan kayttoon tai pois kaytosta kiertamalla
kumpaan suuntaan muuttaaksesi vasenta nuppia vastapaivaan ja pida
kellonajan. sitd 3 sekunnin ajan. Kun nappainlukko

» Paina oikeaa nuppia asettaaksesi on paalla, vain "ON/OFF”-painike
kellonajan. voidaan aktivoida. Kaikki muut

» Aika asetetaan muodossa minuutti painikkeet lukitaan.
ja tunti.

buzzer tone
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Lisavarusteet

Tuotteen mukana toimitetaan lisdvarus-
teita. Voit myds kayttda muista lahteista
ostamiasi tarvikkeita, mutta niiden tulee
olla kuumuuden ja liekin kestavia. Voit
myods kayttaa lasiastioita, kakkumuotte-
ja ja uunipelteja, jotka sopivat kaytetta-
vaksi uunissa. Noudata valmistajan oh-
jeita, kun kaytat muita tarvikkeita. Jos
kaytat pienikokoisia astioita, aseta astia
ritildlle ja sen keskelle. Jos kypsennet-
tava annos ei kata uunipeltia kokonaan,
tai jos annos on otettu pakastimesta
tai peltid kaytetdan grillauksen aikana
valuvien annoksen nesteiden keraa-
miseen, pellin muoto saattaa muuttua.
Tama aiheutuu korkeista lampdtiloista
kypsennyksen aikana. Pelti palaa aiem-
paan muotoonsa, kun pelti jaahtyy kyp-
sentdmisen jalkeen. Tama on normaali
fysikaalinen tapahtuma, joka ilmenee
lamménsiirron yhteydessa. Ala aseta
kuumia lasialustoja tai -astioita suoraan
uunista kylmaan ilmaan alustan tai as-
tian rikkoutumisen valttamiseksi. Al3
aseta kylmille ja marille pinnoille. Ase-
ta kuivalle keittidliinalle ja anna jaahtya
hitaasti. Kun kaytat uunin grillid, suo-
sittelemme (jos sovellettavissa) kayt-
tamaan tuotteen mukana toimitettua
grilliritilda. Kun kaytat ritilaa, aseta pelti
yhdelle alemmista tasoista keraamaan
oljya. Pelille voi lisata vetta puhdistami-
sen helpottamiseksi. Kuten vastaavissa
lauseissa on selitetty, ala koskaan yrita
kayttaa kaasukayttoista grillipoltinta il-
man grillin suojusta.

Jos uunissasi on kaasukayttdinen grilli-
poltin, mutta grillin 1ampdsuojus puut-
tuu, tai jos se on vaurioitunut kayttokel-
vottomaksi, pyyda varaosa lahimmasta
huoltokeskuksesta.

uunitila

]

Uunin lisavarusteet

5. Teline
4. Teline
3. Teline
2. Teline
1. Teline

I I

Uunisi lisdvarusteet voivat poiketa tuo-
temallistasi riippuen.

Syva pelti

Syvaa peltia on parasta kayttaa laatikoiden/
muhennosten kypsennykseen.

Aseta pelti ritilan paalle ja tydonna se perille,
jotta se asetetaan oikein.

Matala pelti

Matalaa peltid on parasta kayttaa
leivonnaisten paistamiseen.

Aseta pelti ritilan paalle ja tydonna se perille,
jotta se asetetaan oikein.
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Pieni pelti

Pienta peltia on parasta kayttaa
leivonnaisten paistamiseen.

Aseta pelti ritilan keskelle.
g

Ritila

Ritilad on parasta kayttaa grillaukseen
tai ruoanvalmistukseen uuninkestavissa
astioissa.

VAROITUS

Aseta ritila oikein uunin telineeseen,
ja tydnna se sisaan uunitilaan.
P

Ritilateline ja taysin pidentyva
teleskooppikisko

Yksi ritilatelineen tasoista on taysin
teleskooppinen. Se ulottuu taysin ulos
kuulalaakerien avulla, jotta ruokaan paasee
helposti kasiksi.
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UUNIN PUHDISTAMINEN
JA KUNNOSSAPITO

PUHDISTUS

Varmista ennen uunin puhdistamista,
ettd kaikki ohjauspainikkeet ovat pois
paalta ja etta laitteesi on jaahtynyt. Irro-
ta laite pistorasiasta.

Ald kaytd puhdistusaineita, jotka sisal-
tavat uunin maalattuja ja emaloituja
pintoja vaurioittavia hiukkasia. Kayta
voide- tai nestemaisia puhdistusaineita,
jotka eivat sisdlla hiukkasia. Ala kayta
syovyttavia voiteita, hankausaineita, te-
rasvillaa tai voimakkaita tydkaluja. Jos
uuniin vuotava neste palaa, tama saat-
taa vaurioittaa uunin emalipintaa. Puh-
dista vuotaneet nesteet valittomasti. Ala
kayta hoyrypuhdistinta uunin puhdista-
miseen.

Uunin sisdaosan puhdistaminen

Varmista, etta irrotat uunin pistokkees-
ta ennen kuin alat puhdistamaan sita.
Paras lopputulos saavutetaan puh-
distamalla uunin sisdosa, kun uuni on
hieman 1ammin. Pyyhi uuni pehmealla
liinalla, joka kostutetaan saippuaveteen
jokaisen kayttokerran jalkeen. Pyyhi
uudelleen veteen kastetulla liinalla ja
pyyhi kuivaksi. Taydellinen puhdistami-
nen kuiva- ja pulverityyppisilld puhdis-
tusaineilla. Sellaisten tuotteiden taka- ja
sivuseinat, joissa on emaliset katalyyt-
tikehykset eivat tarvitse puhdistusta.
Kaytosta riippuen on kuitenkin suositel-
tavaa vaihtaa ne jonkin ajan kuluttua.

KUNNOSSAPITO

Uunin lampun vaihto

Valtuutetun teknikon tulee vaihtaa uu-
nin lamppu. Lampun tulee olla 230 V,
25 wattia, E14-tyyppi, T300. Uunin tu-
lee olla jaahtynyt ja kytketty irti pistok-
keesta ennen lampun vaihtamista.

Lampun rakenne on tarkoitettu kotitalo-
uksien keittolaitteisiin, eikd se sovi ko-
titalouksien huoneiden valaisemiseen.
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HUOLTO JA KULJETUS

VAATIMUKSET ENNEN YHTEY-
DENOTTOA HUOLTOON

Jos uuni ei toimi:

Uuni saattaa olla irti pistokkeesta tai
kyseessa on sahkokatkos. Ajastimella
varustetun mallin aikaa ei ole ehka saa-
detty.

Jos uuni ei kuumene:

Lampdtilaa ei ole saadetty uunin oh-
jauskytkimella.

Sisavalo ei syty:
Sahkodnsyotto on tarkastettava. Lampun
viallisuus on tarkastettava. Jos lamppu
on viallinen, voit vaihtaa ne seuraavien
ohjeiden avulla.

Kypsentaminen (jos yla- ja alaosa ei
kypsenny tasaisesti) :

Kayta kypsennystasoja, kypsennysai-
kaa ja lampoasetuksia ohjekirjan mu-
kaisesti.

Jos ongelma ei poistu naista ohjeista
huolimatta, ota yhteytta valtuutettuun
huoltoon.

KULJETUKSEEN LIITTYVAT
TIEDOT

Jos tarvitset kuljetusta:

Sailyta tuotteen alkuperainen pakkaus
ja kuljeta sitd alkuperaisessa pakka-
uksessa. Noudata pakkauksen kulje-
tukseen liittyvia ohjeita. Teippaa uunin
ylemmat osat ja irralliset osat keittopa-
neeleihin.

Aseta paperi ylasuojan ja kypsennyspa-

neelin valiin, peitd ylasuojus ja kiinnita
teipilld uunin sivupintoihin.

Kiinnita teipilld pahvi tai paperi uunin
etuluukkuun lasin sisapuolelle, jotta
uunissa olevat pellit ja ritilat eivat vau-
rioita uunin luukkua kuljetuksen aikana.
Kiinnita teipilla myds suojukset sivusei-
namiin.

Jos kaytossa ei ole alkuperaista pakka-
usta:

Suojaa uunin ulkopinnat (lasi- ja maali-
pinnat) mahdollisilta iskuilta.
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Cher client,

Notre objectif est de vous offrir des produits de haute qualité dépassant vos attentes.
Votre appareil est produit dans des usines modernes et est soumis spécialement
a de soigneux tests de qualité. Ce manuel a été préparé pour vous aider a utiliser
votre appareil, fabriqué en utilisant les derniéres technologies, avec confiance et
de maniére efficace. Avant d'utiliser votre appareil, veuillez lire attentivement ce
guide comprenant des informations basiques de sécurité concernant l'installation,
I'entretien et |'utilisation. Veuillez contacter votre centre de service aprés-vente au-
torisé le plus proche pour l'installation de votre appareil.
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Table des matieres

Présentation et taille du produit
Avertissements

Préparation de I'installation et de I'utilisation
Utilisation du four

Nettoyage et entretien de votre produit
Service et transport
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PRESENTATION ET TAILLE DU PRODUIT

Panneau de commandes

Poignée

Porte du four

Elément chauffant infé-
rieur (derriére la plaque)

Elément chauffant supérieur (derriére la plaque)

Grill =
e ([_—_5 Lampe de four
=Ty ;
Plaque de cuisson i
Guides —

Plaques de blocage de I'extraction d’air
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE

LISEZ CES INSTRUCTIONS ENTIE-
REMENT AVEC ATTENTION AVANT
D'UTILISER VOTRE APPAREIL, ET
GARDEZ-LES DANS UN EMPLA-
CEMENT PRATIQUE POUR UNE
CONSULTATION ULTERIEURE, SI
NECESSAIRE.

CE MANUEL EST PREPARE POUR
PLUS D’'UN MODELE. VOTRE APPA-
REIL PEUT DONC NE PAS DISPOSER
DE CERTAINES DES FONCTIONS
DECRITES DANS CE MANUEL.
FAITES ATTENTION AUX EXPRES-
SIONS AYANT DES ILLUSTRATIONS
DURANT VOTRE LECTURE DE CE
MANUEL D’UTILISATION.

Avertissements généraux de
sécurité

« « Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants
de plus de 8 ans et des
personnes aux capa-
cités physiques, sen-
sorielles ou mentales
réduites ou manquant
d'expérience et de
connaissances s'ils sont
supervisés ou s'ils ont
recu des instructions
concernant l'utilisation
de cet appareil en toute

FR -

sUreté et comprennent
les risques courus. Les
enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien
ne doivent pas étre ef-
fectués par des enfants
non supervises.

* AVERTISSEMENT :
'appareil et ses pieces
accessibles chauf-
fent durant I'utilisation.
Faites attention a ne
pas toucher les élé-
ments chauffants. Les
enfants de moins de 8
ans doivent étre tenus
a distance de l'appareil,
sauf en cas de supervi-
sion continue.

* AVERTISSEMENT :
Danger de feu : ne
stockez pas d'objets
dans la cavité du four,

* AVERTISSEMENT : Si
la surface est craque-
lée, éteignez 'appareil
pour éviter tout risque
de choc électrique.

» Cet appareil n'est pas
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congu pour étre utilisé
via un minuteur ou un
systeme de télécom-
mande externe.

* Durant l'utilisation, I'ap-
pareil chauffe. Faites at-

tention a ne pas toucher

les éléments chauffants
a l'intérieur du four.

 Durant l'utilisation,
des poignées tenues
pendant une longue
période peut devenir
chaude en conditions
normales d’utilisation.

* N'utilisez pas de net-
toyeur abrasif agressif
ou de grattoir métallique
pour nettoyer le verre
de la porte et les autres
surfaces, ceux-Ci pou-
vant rayer les surfaces
et provoquer I'éclate-
ment du verre ou en-
dommager la surface.

* N'utilisez pas de net-
toyeur a vapeur pour
nettoyer cet appareil.

* AVERTISSEMENT :
Assurez-vous que l'ap-

FR -

pareil est éteint avant

de remplacer la lampe
pour éviter tout risque
de choc électrique.

ATTENTION : Les
piéces accessibles
peuvent chauffer du-
rant I'utilisation du four
(cuisson normale ou
gril). Les jeunes enfants
doivent étre tenus a
distance.

Votre appareil est fabriqué confor-
mément aux standards et lois lo-
cales et internationales en vigueur.

* Les travaux d’entretien et de ré-

paration ne doivent étre effectués
que par des techniciens de service
autorisés. Les travaux d’installation
et de réparation effectués par des
techniciens non-autorisés peuvent
vous mettre en danger. Il est dan-
gereux d’altérer ou de modifier les
spécifications de l'appareil d’'une
quelconque maniére.

« Avant linstallation, assurez-vous

que les conditions locales de dis-
tribution (tension et fréquence
électriques) et les exigences de
lappareil sont compatibles. Les
exigences de cet appareil sont in-
diquées sur I'étiquette.

* ATTENTION : Cet appareil est uni-

quement congu pour la cuisson des
aliments dans un environnement
domestique en intérieur, il ne doit
pas étre utilisé a d’autres fins ou
dans d’autres applications, comme
une utilisation non domestique,
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dans un environnement commer-
cial ou pour chauffer des piéces.

N’essayez pas de soulever ou de
déplacer l'appareil en tirant sur la
poignée de porte.

Toutes les mesures de sécurité
possibles ont été prises pour assu-
rer votre sécurité. Puisque le verre
peut casser, vous devez faire at-
tention a ne pas le rayer. Evitez de
frapper ou de heurter le verre avec
des accessoires.

Assurez-vous que le cordon d’ali-
mentation ne soit pas coincé du-
rant l'installation. Si le cordon d’ali-
mentation est endommagé, il doit
étre remplacé par le fabricant, son
agent de service ou par une per-
sonne similairement qualifiée pour
éviter tout risque.

Lorsque la porte du four est ou-

verte, ne laissez pas les enfants
grimper ou s’assoir sur la porte.

Avertissements d’installation

» N'utilisez pas 'appareil avant qu’il
ne soit complétement installé.
L'appareil doit étre installé par un
technicien autorisé et mis en ser-
vice. Le fabricant n’est pas respon-
sable de tout dommage pouvant
étre causé par une mise en place
ou installation effectuée par des
personnes non-autorisées.

Lorsque vous déballez l'appareil,
assurez-vous qu’il n'ait pas été en-
dommagé durant le transport. En
cas de défaut, n'utilisez pas I'appa-
reil et contactez un agent de ser-
vice qualifi¢ immédiatement. Les
matériaux utilisés dans 'emballage
(nylon, agrafes, styrofoam, etc...)
pouvant avoir des effets nocifs sur
les enfants, ils doivent étre collec-
tés et éliminés immédiatement.

* Protégez votre appareil des effets

atmosphériques. Ne I'exposez pas
au soleil, a la pluie, a la neige, efc...
Les matériaux entourant I'appareil
doivent étre capables de suppor-
ter une température d’au moins
100°C.

Durant Putilisation

Durant votre premiéere utilisation
du four, une odeur se dégagera
des matériaux d’isolation et des
éléments chauffants. Pour cette
raison, avant d'utiliser votre four,
faites-le tourner a vide a la tem-
pérature maximale pendant 45
minutes. Au méme moment vous
devez ventilez correctement I'en-
vironnement dans lequel le produit
est installé.

Durant [l'utilisation, les surfaces
extérieures et intérieures du four
peuvent chauffer. Lorsque vous
ouvrez la porte de four, reculez
pour éviter la vapeur chaude sor-
tant du four. Celle-ci peut poser un
risque de brdlure.

Ne placez pas de matériaux in-
flammables ou combustibles dans
ou prés de 'appareil lorsqu’il est en
route.

Utilisez toujours des gants pour
four pour retirer et remplacer les
aliments dans le four.

Ne laissez pas les plaques de cuis-
son sans surveillance lorsque vous
cuisinez avec des huiles solides ou
liquides. Celles-ci peuvent prendre
feu lorsqu’elles sont soumises a
de la chaleur extréme. Ne ver-
sez jamais d’eau sur les flammes
causées par I'huile. Recouvrez
la casserole ou la poéle avec un
couvercle afin d’étouffer la flamme
s’étant développée et éteignez les
plaques électriques.

Si vous n'utilisez pas I'appareil
pendant une période prolongée,
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débranchez-le. Gardez [interrup-
teur principal de contrble a l'arrét.
Lorsque vous n'utilisez pas I'appa-
reil, gardez aussi la vanne de gaz
fermée.

Assurez-vous que les boutons de
commande de [l'appareil soient
toujours en position « 0 » lorsqu'il
n’est pas utilisé.

Les plaques de cuisson s’inclinent
lorsqu’elles sont retirées du four.
Faites attention a ne pas renverser
de liquide chaud.

Lorsque la porte du four est ou-
verte, ne laissez rien dessus. Ceci
pourrait déséquilibrer votre appa-
reil ou endommager la porte.

Ne placez pas d'objets lourds ou
inflammables (nylon, sac plastique,
papier, tissu, etc...) dans le four.
Ceci inclut les articles de cuisine
comprenant des piéces en plas-
tique (par ex. poignées).
N’accrochez pas de chiffon ou de
vétements sur I'appareil ou sa poi-
gnée.
Il est recommandé d’utiliser
de I'eau douce pour éviter que
les résidus de calcaire ne se
retrouvent dans le systeme de
production de vapeur au fil du
temps. Pour vérifier la douceur
de I'eau, veuillez utiliser le papier
d'essai fourni avec le produit et
le tableau ci-dessous. Le papier
d'essai est maintenu dans 'eau
pendant 3 secondes et retiré au
bout d’'une minute, des bandes
apparaissent sur le papier.

Bandelettes d'essai

Dureté de I'eau

5-4 bandes bleues

Douce

1 bande rouge

Légérement calcaire

2 bandes rouges

Moyennement calcaire

3 bandes rouges

Calcaire

4-5 bandes rouges

Trés calcaire

» Sile niveau de calcaire de I'eau
correct n'est pas défini, cela
pourrait affecter le fonctionnement
de l'appareil et sa durée de vie.

* N'utilisez pas d'autres liquides que
de l'eau plate.

* N'utilisez pas d'eau chaude.

» Gardez le réservoir d'eau fermé
lorsque le four fonctionne.

* Lorsque le four est chaud et que la
porte du four est ouverte, un flux
d'air chaud peut survenir, aussi
tenez-vous a I'écart et maintenez
les enfant a I'écartlorsque vous
ouvrez la porte du four.

» Pour éviter les résidus de calcaire
dans la cavité, nettoyez-la aprés
chaque utilisation.

* Apreés le processus de cuisson,
l'eau restante dans le systéme
doit étre retirée. Pour ce faire,
veuillez sélectionner « Oui »
quand on vous le demande
automatiquement sur I'écran
apres le processus de cuisson. Ne
laissez rien dans le four pendant
cette opération.

Durant le nettoyage et Pentretien

» Coupeztoujours I'appareil avant d’ef-
fectuer des opérations de nettoyage
ou d’entretien. Cela est possible
aprées avoir débranché l'appareil ou
coupé les interrupteurs principaux.

* Ne retirez pas les boutons de com-
mande pour nettoyer le panneau de
commande.

* POUR MAINTENIR L'EFFICACI-
TE ET LA SECURITE DE VOTRE
APPAREIL, NOUS VOUS RE-
COMMANDONS DE TOUJOURS
UTILISER DES PIECES DETA-
CHEES ORIGINALES ET DE
N'APPELER QUE NOS AGENTS
DE SERVICES AUTORISES EN
CAS DE BESOIN.

FR-103



PREPARATION DE L’INSTALLA-
TION ET DE L’UTILISATION

Fabriqué avec des piéces et matériaux
de meilleure qualité, ce four moderne et
pratique répond a tous vos besoins. As-
surez-vous de lire ce manuel pour obtenir
de meilleurs résultats et éviter les pro-
blémes futurs. Les informations fournies
ci-dessous contiennent des regles impor-
tantes concernant la mise en place et les
opérations de service. Elles doiventimpé-
rativement étre lues, particulierement par

le technicien positionnant I'appareil.

CONTACTEZ UN CENTRE DE SER-
VICE AUTORISE POUR L'INSTALLA-
TION DE VOTRE FOUR!!

CHOISIR UN EMPLACEMENT
POUR LE FOUR

- Vous devez faire attention a plusieurs
points durant la mise en place de votre
four. Assurez-vous de prendre nos
considérations ci-dessous en compte
afin d’éviter tout probléme et toute si-
tuation dangereuse pouvant se déve-
lopper ultérieurement.

- Durant la mise en place du four, faites
attention a ce que des matériaux in-
flammables ou combustibles, tels que
des rideaux, de I'huile, des vétements,
etc..., ne soient pas a proximité de
I'appareil, ceux-ci pouvant rapidement
prendre feu.

- Les meubles entourant [appareil
doivent utiliser des matériaux résistant
a des températures 50 °C supérieures
a la température ambiante.

Les changements requis des placards
muraux et ventilateurs d’extraction
au-dessus du produit combiné en-
castrable ainsi que les hautes minimales
de la planche de four sont présentés dans
la Figure 1. Le ventilateur d’extraction doit
ainsi étre au moins 65 cm au-dessus des

plaques de cuisson. Si aucun ventilateur
d’extraction n’est installé, la hauteur ne

doit pas étre inférieure a 70 cm.

4 N

Minimum 65 cm
(Avec le couvercle)
Minimum 70cm
(Sans couvercle)

Minimum
42 cm
Minimum
42 cm

QUES
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INSTALLATION DU FOUR EN-
CASTRABLE
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min 560 MM
max 580 mm

2x

[ 11 ]

Insérez le four dans son emplacement
en le poussant vers I'avant. Ouvrez la
porte du four et insérez deux vis dans les
trous situés sur le cadre du four. Lorsque
le cadre du four touche la surface en
bois du compartiment, serrez les vis.

Surface de travail

L
. min. Plaques en-
o S
5(IJ mn 25m ‘ castrables
L —

Four encastrable

Si le four est installé sous une plaque de
cuisson, la distance entre la surface de
travail et le panneau supérieur du four
doit étre au moins 50 mm et la distance
entre la surface de travail et la surface
supérieure du panneau de contréle doit
étre d'au moins 25 mm.

RACCORDEMENT ET SECURITE
DU FOUR ENCASTRABLE

Les instructions fournies ci-dessous
doivent étre suivies impérativement du-
rant le raccordement :

- Le cable de mise a la terre doit étre
connecté via la vis dotée du symbole
terre. Le raccordement du cable d’ali-
mentation doit correspondre a la Fi-
gure 6. Si aucune prise a la terre et se
conformant aux normes n'existe dans
l'environnement d'installation, appelez
le centre de service immédiatement.

- La prise de mise a la terre doit étre
proche de l'appareil. N'utilisez jamais
de cordon d’extension.

- Le cable d’alimentation ne doit pas en-
trer en contact avec la surface chaude
du produit.

- En cas de cable d’alimentation endom-
magé, assurez-vous d’appeler le centre
de service autorisé. Le cable doit étre
remplacé par un technicien qualifié.

- Le céblage de l'appareil doit étre rem-
placé par un technicien qualifié. Un
cable d'alimentation de type HOSVV-F
doit étre utilisé.
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- Un raccordement défectueux pourrait
endommager l'appareil. De tels dom-
mages ne seront pas couverts par la
garantie.

- - L'appareil est congu pour étre raccor-
dé a une alimentation 220-240V. Si la
tension de l'alimentation différe de cette
valeur, contactez immeédiatement le
service aprés-vente.

- Le Fabricant déclare qu’il ne sau-
rait en aucun cas étre responsable
de tous types de dommages et de
pertes dus a un non-respect des
normes de sécurité.

- Le cablage de I'appareil doit étre rem-
placé par un technicien qualifié. L'ap-
pareil est

- Congu pour étre raccordé a une alimen-
tation 220-240V. Si la tension de I'alimen-
tation différe de cette valeur, contactez
immédiatement le service aprés-vente.
Cet appareil est congu pour étre utili-
sé avec une prise murale ou pour étre
raccordé directement a [lalimentation
électrique. Il est nécessaire d'installer
un interrupteur bipolaire entre le produit
et l'alimentation électrique, avec une
séparation d'au moins 3 mm entre les
contacts d'interrupteur. (courant nominal
20 A, type a fonctionnement retardé)
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3.4. PRECAUTIONS ET AVER-
TISSEMENTS GENERAUX

Votre appareil est congu pour se
conformer aux instructions de sécurité
appropriées s'appliquant aux appareils
électriques. Les travaux d'entretien et de
réparation doivent étre effectués uni-
quement par des techniciens de service
autorisés et formés par le fabricant. Les
travaux d'installation et de réparation ne
respectant pas ces regles peuvent étre
dangereux.

Les surfaces extérieures chauffent durant
le fonctionnement de votre appareil. Les
éléments chauffant la surface intérieure
du four et la sortie de vapeur sont extré-
mement chauds. Ces sections continue-
ront de stocker de la chaleur pendant un
certain temps apres l'arrét de l'appareil.
Ne touchez jamais les surfaces chaudes.
Gardez les enfants éloignés.

Afin d'utiliser votre four, les réglages de
fonction de four et de température doivent
étre ajustés et la minuterie de four doit
étre programmeée. Le four ne fonctionne-
ra pas autrement.

Lorsque la porte du four est ouverte, n'y
placez aucun objet. Ceci pourrait pertur-
ber I'équilibre de I'appareil ou endomma-
ger la porte.

Débranchez votre appareil lorsqu'il n'est
pas utilisé.

Protégez votre appareil des effets atmos-
phériques. Ne le laissez pas exposé au so-
leil, a la pluie, a la neige, a la poussiére, etc.

Utilisation du bouton de fonc-
tion du four
Fonctions du four

* Les fonctions de votre four peuvent dif-
férer selon le modéle de votre produit.

0. | Lampe du four :

Uniquement la lampe du four s’allume-
ra et restera allumée durant toutes les
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fonctions de cuisson.

*
¢ | Fonction décongélation :

Les voyants d’avertissement du four
s’allumeront, le ventilateur commence-
ra a tourner.

Pour utiliser la fonction de décongé-
lation, placez vos aliments congelés
dans le four sur une grille placée dans
le troisieme emplacement depuis le
bas. Il est recommandé de placer une
plaque de cuisson sous les aliments
a décongeler, afin de récupérer l'eau
accumulée durant la fonte de la glace.
Cette fonction ne cuira pas vos ali-
ments, elle ne sert qu'a les décongeler.

@ Fonction Turbo:

e thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, I'élément
chauffant circulaire et le ventilateur se
mettront en route.

La fonction turbo répartit la chaleur de
maniére homogene dans le four. Les
aliments seront cuits de maniére homo-
géne ,quelle que soit leur position dans
le four. Il est recommandé de préchauf-
fer le four pendant environ 10 minutes.

Fonction de cuisson statique :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, les élé-
ments supérieurs et inférieurs se met-
tront en route. La fonction de cuisson
statique émet de la chaleur, ce qui
assure une cuisson homogéne des
aliments dans les parties hautes et
basses du four. Elle est parfaite pour la
cuisson des péatisseries, des gateaux,
des gratins de pates, des lasagnes et
des pizzas. |l est recommandé de pré-
chauffer le four pendant 10 minutes et
de ne cuire qu’'avec une seule grille

avec cette fonction.
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Fonction ventilateur :

x

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissements s’allumeront, les
éléments chauffants supérieur et
inférieur et le ventilateur commenceront
a fonctionner.

Cette fonction est parfaite pour la cuisson
des patisseries. La cuisson est effectuée
par les éléments chauffants inférieurs et
supérieurs dans le four et par le ventilateur
qui permet la circulation de I'air, ce qui
donne un léger effet de gril aux aliments.
Il est recommandé de préchauffer
le four pendant environ 10 minutes.

Fonction gril :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, I'élément
de cuisson du gril commence a
fonctionner. La fonction est utilisée
pour griller et toaster des aliments.
Utilisez les grilles supérieures du four.
Graissez légerement la grille avec de
I’huile pour éviter que les aliments ne
collent et placez les aliments au centre
de la grille. Placez toujours un plateau
en dessous pour collecter les gouttes
d’huile ou de graisse. Il est recommandé
de préchauffer le four pendant environ
10 minutes. Avertissement : Durant la
fonction gril, la porte du four doit étre
fermée et la température du four doit étre
réglée sur 190°°C.

Nl

Fonction de gril plus rapide :

Le thermostat du four et les voyants
d'avertissement s'allumeront, les éléments de
gril et supérieur commenceront a fonctionner.
La fonction est utilisée pour griller plus
rapidement les aliments et pour couvrir une
large surface, comme pour la grillade de
viande. Utilisez les grilles supérieures du
four. Graissez légerement la grille avec de
I'huile pour éviter que les aliments ne collent
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et placez les aliments au centre de la grille.
Placez toujours un plateau en dessous pour
collecter les gouttes d’huile ou de graisse.
Il est recommandé de préchauffer le four
pendant environ 10 minutes. Avertissement :
Durant la fonction gril, la porte du four doit
étre fermée et la température du four doit

étre réglée sur 190°°C.

VZV Fonction double gril et

ventilateur :

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissement s’allumeront, I'élément
de gril, I'élément chauffant supérieur et le
ventilateur commenceront a fonctionner.

La fonction est utilisée pour griller
rapidement des aliments épais et pour
couvrir une plus large zone de cuisson. Le
gril etles éléments chauffants supérieurs
se mettront en route, le ventilateur
permettant une cuisson homogéne.

Utilisez les grilles supérieures du four.
Graissez légerement la grille avec de I'huile
pour éviter que les aliments ne collent et
placez les aliments au centre de la grille.
Placez toujours un plateau en dessous
pour collecter les gouttes d’huile ou de
graisse. |l estrecommandé de préchauffer
le four pendant environ 10 minutes.

Avertissement : Durant la fonction gril, la porte
du four doit étre fermée et la température
du four doit étre réglée sur 190°C.

®

Le thermostat du four et les voyants
d’avertissements s’allumeront, les
éléments chauffants circulaire et inférieur et
le ventilateur commenceront a fonctionner.

Fonction pizza :

La fonction de cuisson ventilée a chauffage
inférieur est parfaite pour cuire les aliments
comme les pizzas en peu de temps. Alors
que le ventilateur disperse uniformément
la chaleur du four, I'élément chauffant
inférieur assure la cuisson de la pate.

FR -

La porte du four ne doit pas étre trop
souvent ouverte durant la cuisson.

Avertissement : Durant la

fonction gril, la porte du four doit
étre fermée et la température du four
doit étre réglée sur 190°C.

Fonction d'assistance manuelle vapeur :

Cette fonction peut étre utilisée pour
toute autre cuisson avec des fonctions.

Elle est utilisée pour la cuisson de

tous les types de légumes, de petits

morceaux de viande, de fruits et de

plats d'accompagnement (riz, pates).

Les avantages ;

» Surface croustillante et brillante sur
les aliments

* Perte minimale d'eau
* Presque aucune perte de nutriments

» Cuisson a basse teneur en matiéres
grasses

Vous pouvez sélectionner la fonction
et la densité de vapeur souhaitées. Le
tableau de densité de vapeur se trouve
a la page suivante.

Remplir le réservoir d'eau

* Le volume du réservoir d'eau est
de 300 ml. Cette quantité permet

3 cycles d'assistance vapeur. Pour
chaque cycle, environ 100 ml d'eau
sont utilisés.
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* Appuyez sur le couvercle du
réservoir pour l'ouvrir.

» Tirez légérement le réservoir d'eau.

@ Le réservoir ne doit pas étre retiré
— .

* Ajoutez le minimum de 100 ml d'eau
dans le réservoir avant utilisation.

Le niveau d'eau maximum est
indiqué par « MAX» sur le

réservoir

Densité de vapeur Quantités d'eau

1 Injection de vapeur Ajouter 100 ml d'eau

2 Injections de vapeur Ajouter 200 ml d'eau

3 Injections de vapeur Ajouter 300 ml d'eau

Injection de vapeur
automatique

Ajouter 100 ml d'eau

* Appuyez sur le couvercle du
réservoir pour le fermer.

Fonction Vap clean+ :

La fonction Vapclean+ offre un net-

toyage facile. Vous trouverez cette
fonction sous le menu « Nettoyage ».
Avant d'utiliser cette fonction, veuillez
ajouter 300 ml d'eau dans le réservoir.
Pour ajouter de I'eau, veuillez suivre les
instructions données sous le titre « Rem-
plir du réservoir d'eau ».

Economies d'énergie
Minimisez la quantité de liquide
ou de gras utilisée pour réduire
les temps de cuisson.
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Touche mode

Bouton de gauche
* Pression longue : Allumer / éteindre

* Pression bréve : Pause de cuisson

* Rotation vers la droite : Verrouillage des
touches

* Rotation vers la gauche : Annuler / Aller au
menu précédent

Bouton de droite

* Pression : Sélectionnez / Démarrer la
cuisson / Démarrer le fonctionnement
manuel de la vapeur

» Rotation vers la droite : Navigation des
menus / Augmentation de température

* Rotation vers la gauche : Navigation des
menus / Diminution de température
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UTILISATION DE VOTRE PRODUIT

Ready Cook est congu afin de per-
mettre aux utilisateurs amateurs de
facilement effectuer des recettes
professionnelles avec des fonctions de
cuisson automatique tout en permet-
tant aux femmes au foyer d'utiliser
leurs propres recettes avec des fonc-
tions de cuisson manuelle combinée.
L'utilisation d'une interface conviviale
intégrant un écran TFT couleur fait tout
le charme de Ready Cook par rapport
aux autres solutions du marché.

Les menus de Ready Cook, tels que
de cuisson manuelle, de cuisson auto-
matique, de favoris, de nettoyage et de
réglages sont décrits ci-dessous.

Cuisson manuelle :

Chaque parameétre de cuisson peut étre
réglé par l'utilisation en cuisson ma-
nuelle. 7 différentes fonctions de cuis-
son, la température, la fonction booster,
la durée de cuisson et I'heure de fin de
cuisson peuvent étre sélectionnées.

Avec la flexibilité de la cuisson ma-
nuelle, I'utilisateur peut effectuer toute
cuisson selon ses propres godts.

Pour effectuer une cuisson via le menu
de cuisson manuelle, les étapes listées
ci-dessous doivent étre suivies.

Utilisation de I'unité de
controle LCD intelligent

Ready Cook est congu pour aider les
utilisateurs a domicile a mettre en ceuvre
facilement des recettes de cuisine
professionnelles en utilisant les fonctions
de cuisson automatique intégrées.

Les menus de Ready Cook, tels
gue Cuisson manuelle, Cuisson

automatique, Favoris, Nettoyage et
Paramétres sont décrits ci-dessous.

Cuisson manuelle

Vous pouvez régler chaque parametre
de cuisson en mode de cuisson
manuelle, y compris les 7 fonctions de
cuisson différentes, la température,

la fonction d'accélération, la durée de
cuisson et I'neure de fin de cuisson.
Suivez les étapes ci-dessous pour
naviguer dans le menu Cuisson
manuelle.

Dans le menu principal

e Tournez le bouton droit dans les
deux sens jusqu'a ce que « Cuis-
son manuelle» soit en surbrillance

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner I'option en surbrillance.

functions

fan assisted cooking

> O@ 20:27

Fonctions du four

* Tournez le bouton droit dans
I'une ou l'autre direction pour
naviguer entre les fonctions du four
disponibles.
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Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

steam aid cooking

ON ©FF

Cuisson a vapeur

Tournez le bouton de droite dans
les deux sens pour mettre en
surbrillance la cuisson a vapeur en
mode « ON» ou « OFF».

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner I'option en surbrillance.

steam aid cooking

1 steam injection

Appuyez sur le bouton droit pour sélec-
tionner jusqu'a « 1 injection de vapeur».

steam aid cooking

Add 100 ml water

Ajoutez 100 ml d'eau dans le réservoir
d'eau.

Appuyez sur le bouton droit pour
« Ajouter 100 ml d'eau».
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steam aid cooking

2 steam injection

| 8 |65 | O 12 20:27
Tournez une fois le bouton de droite
pour 2 injection de vapeur.

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Ajoutez 200 ml d'eau dans le
réservoir d'eau.

Appuyez sur le bouton droit pour
ajouter 200 ml d'eau.

steam aid cooking

3 steam injection

Tournez deux fois le bouton droit
a 3 injections de vapeur.

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.



steam aid cooking

Add 300 ml water

Ajoutez 300 ml d'eau dans le
réservoir d'eau.

Appuyez sur le bouton droit pour
ajouter 300 ml d'eau.

steam aid cooking

auto steam injection

Tournez deux fois le bouton droit pour
l'injection automatique de vapeur.

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Ajouter 100 ml d'eau dans le
réservoir d'eau.

Appuyez sur le bouton droit pour
ajouter 100 ml d'eau.
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temperature

155°C 160°C 165°C-

»

8l ol 20:28

Température

Tournez le bouton droit dans 'une
ou l'autre direction pour naviguer
entre les réglages de température
disponibles.

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

Tournez le bouton de droite dans
les deux sens pour mettre en
surbrillance I'accélération en mode
« ON» ou « OFF».

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

cooking duration

00:00

minute

hour



Durée de cuisson

* Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour modifier la
durée de cuisson.

* Appuyez sur le bouton droit pour
régler la durée de cuisson.

e REMARQUE : Sila durée de
cuisson est réglée sur 00:00, la

cuisson continuera jusqu'a ce que L'écran d'animation affiche :
vous l'arrétiez manuellement. e Durée de cuisson
: »  Températur
end lime emperature
* Heure de début et de fin de cuisson
1 5 . 48 J » Informations sur la fonction de
hor  minute cuisson.

- B9 1 - |_ @
Temps de fin de cuisson

funclions
¢ Tournez le bouton droit dans 'une
ou l'autre direction pour modifier

!
I'heure de fin de cuisson.

«  Appuyez sur le bouton droit pour fan assisted cooking
régler I'neure de fin de cuisson. a

15:04

function temperature time

temperature

155°C 160 °( 165°C-

cooking
duration

00:15

end
time

20:55

L'écran d'information

* Le nettoyage démarrera apres
10 secondes d'inactivité ou lorsque
le bouton droit sera enfonceé.

@ 0§ H

* Tournez le bouton gauche dans le
sens inverse des aiguilles d’'une
montre pour revenir au réglage
précédent.
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cooking duralion

L'écran d'animation
* Appuyez sur le bouton gauche pour
arréter la cuisson.

* Appuyez sur le bouton droit pour
démarrer / continuer la cuisson.

¢ Tournez le bouton droit dans 'une
ou l'autre direction pour modifier la
température.

» Tournez le bouton gauche dans le
sens inverse des aiguilles d'une
montre, tandis qu'une fonction de
cuisson est active, pour afficher
I'écran de réglage de la fonction du
four, de la température et du temps
de cuisson.

* Pour arréter la cuisson et retourner
au menu principal, appuyez sur
le bouton gauche, puis faites-le
pivoter dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre.

Cuisson automatique

Ready Cook a des fonctions de recette
intégrées, préalablement déterminées,
qui peuvent étre sélectionnées dans
le menu Cuisson automatique. Vous
ne pourrez sélectionner que le nom
du repas souhaité. Il ne sera pas
possible de modifier les réglages de
la recette, y compris la durée et la
température de cuisson, car celles-ci
sont automatiquement définies par
Ready Cook.

Suivez les étapes ci-dessous pour
effectuer une cuisson automatique.

S o

cleaning favorites

¢S

auto
cooking

Dans le menu principal

» Tournez le bouton droit dans
les deux sens jusqu'a ce que
« Cuisson automatique» soit en
surbrillance

<

manual
cooking

&

seltings

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

breads and pastry

Catégories d'aliments

» Tournez le bouton droit dans I'une
ou l'autre direction pour naviguer
entre les recettes disponibles.

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

breads and pastry

baguette
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Sélection de recette

» Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour naviguer
entre les recettes disponibles.

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

steam aid cooking

ON

OFF

@l
Injection de vapeur

« Tournez le bouton de droite dans
les deux sens pour mettre en
surbrillance I'injection de vapeur en
mode « ON» ou « OFF».

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

steam aid cooking

Add 200 ml water

B =

* Ajoutez 200 ml d'eau dans le
réservoir d'eau.

* Appuyez sur le bouton droit pour
ajouter 200 ml d'eau.

weight

. 5009 10000

Poids de la nourriture

* Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour modifier la
valeur du poids.

* Appuyez sur le bouton droit pour
régler le poids.

end time

c1:44

hour minute

g @ = &
a9 | @] aey | &

Temps de fin de cuisson

* Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour modifier
I'heure de fin de cuisson.

* Appuyez sur le bouton droit pour
régler I'neure de fin de cuisson.

oven shelf weight

1000g

01:10 | 21:43

L'écran d'information
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* Le nettoyage démarrera apres Pour sélectionner et commencer une fonc-

10 secondes d'inactivité ou lorsque tion favorite, suivez les étapes ci-dessous.
le bouton droit sera enfoncé.

» Tournez le bouton gauche dans le
sens inverse des aiguilles d’'une
montre pour revenir aux écrans de
réglage précédents.

* Placez les aliments sur I'étagere
du milieu pour obtenir les meilleurs
résultats de cuisson.

favorites

Dans le menu principal

* Tournez le bouton droit dans
les deux sens jusqu'a ce que
« Favoris » soit en surbrillance.

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

* Appuyez sur le bouton gauche pour
arréter la cuisson.

favorite 8
* Appuyez sur le bouton droit pour 2

démarrer et continuer la cuisson.

» Pour arréter la cuisson et retourner au
menu principal, appuyez sur le bouton

gauche et faites-le pivoter dans le sens 200°C d#k 00:45 = 15:07
inverse des aiguilles d’une montre. Favoris

» Tournez le bouton droit dans I'une
Favoris ou l'autre direction pour naviguer

. tre | ti di ibles.
Il est possible de sauvegarder vos entre les options disponibles

paramétres de cuisson manuelle, vous  * Appuyez sur le bouton droit pour
permettant de sélectionner rapidement sélectionner I'option en surbrillance.
les mémes parametres de cuisson a
tout moment. A la fin du menu Cuisson
manuelle, aprés le réglage de la durée
de cuisson, il vous sera demandé

si vous souhaitez enregistrer les
parameétres dans vos favoris.

Pour créer un réglage de cuisson
préféré, utilisez la fonction de
modification dans le menu Favoris.

* Les parametres enregistrés dans
le favori seront affichés en bas de
I'écran.
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favorite 8

Cl¥%% 00:45 &=

L'écran lancer/éditer

* Tournez le bouton droit pour mettre
«Exécuter» en surbrillance.

15:07

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner « Exécuter».

end time

Temps de fin de cuisson

¢ Tournez le bouton droit dans 'une
ou l'autre direction pour modifier
I'heure de fin de cuisson.

* Appuyez sur le bouton droit pour
régler I'neure de fin de cuisson.

temperature

$

L'écran d'information

* Le nettoyage démarrera aprés
10 secondes d'inactivité ou lorsque
le bouton droit sera enfoncé.

» Tournez le bouton gauche dans le
sens inverse des aiguilles d’'une
montre pour revenir aux écrans de
réglage précédents.

* Placez les aliments sur I'étagére
du milieu pour obtenir les meilleurs
résultats de cuisson.

£200°C 15:1
L'écran d'animation
» Appuyez sur le bouton gauche pour
arréter la cuisson.

* Appuyez sur le bouton droit pour
démarrer et continuer la cuisson.

» Pour arréter la cuisson et retourner au
menu principal, appuyez sur le bouton
gauche et faites-le pivoter dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre.

Pour modifier les paramétres de
favoris, suivez les étapes ci-dessous.

cleaning

Dans le menu principal

* Tournez le bouton droit dans
les deux sens jusqu'a ce que
« Favoris » soit en surbrillance.

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.
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favorite 8

% B § 200°C/#%% 0045 =
Favoris

» Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour naviguer
entre les options disponibles.

15:07

* Appuyez sur le bouton droit pour

sélectionner l'option en surbrillance.

* Les réglages enregistrés dans le
«favori» sélectionné seront affichés
en bas de I'écran.

favorite 8

& § 200°C 9% 00:45 =

15:12

L'écran lancer/éditer;

» Tournez le bouton de droite pour
mettre en surbrillance « Modifier»

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner « Modifier».

functions

fan assisted cooking
: 15:12

Fonctions du four

Tournez le bouton droit dans

I'une ou l'autre direction pour
naviguer entre les fonctions du four
disponibles.

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

temperature

195°C 200°C 205°C:

Température

Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour naviguer
entre les réglages de température
disponibles.

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.




e Tournez le bouton de droite dans
les deux sens pour mettre en
surbrillance I'accélération en mode
« ON» ou « OFF».

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

cooking duration

00:45

Durée de cuisson

¢ Tournez le bouton droit dans 'une
ou l'autre direction pour modifier la
durée de cuisson.

* Appuyez sur le bouton droit pour
régler la durée de cuisson.

oven shelf

Al NEgioll=
Support de grille de four
» Tournez le bouton droit dans
I'une ou l'autre direction pour
naviguer entre les étagéres du four
disponibles.

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner |'étagére

* Pour obtenir les mémes résultats
de cuisson a chaque fois, les
informations sur I'étagére du four
sont importantes.

limers

e oven shelf

ng

n

L'écran d'information

» Tournez le bouton gauche dans le
sens inverse des aiguilles d’'une
montre pour revenir aux écrans de
réglage précédents.

save lo favorites

SONE R —

Sauvegarder comme favori

» Tournez le bouton droit pour mettre
«Exécuter» en surbrillance (pour
enregistrer les paramétres) ou
«Annuler» (pour supprimer les
parameétres).

* Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

Nettoyage

Avec la fonction Vapclean, les résidus
séchés dans le four seront ramollis
par la vapeur. Pour faire fonctionner
Vapclean, versez un verre d'eau sur
la grille du four au bas du four, puis
suivez les étapes ci-dessous.
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cleaning duration

00:45

cleaning
Dans le menu principal
» Tournez le bouton droit dans Durée de nettoyage
les deux sens jusqu'a ce que * Tournez le bouton droit dans l'une
« Nettoyage » soit en surbrillance. ou l'autre direction pour modifier la

* Appuyez sur le bouton droit pour durée du nettoyage.

sélectionner l'option en surbrillance. + Appuyez sur le bouton droit pour
régler la durée du nettoyage.

vap clean + cleaning end lime

L'écran de sélection de fonction

Appuyez sur le bouton droit pour £ 00

sélectionner « Vapcleany. Heure de fin de nettoyage

* Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour modifier
I'heure de la fin du nettoyage.

Add 300 ml water * Appuyez sur le bouton droit pour
régler I'heure de la fin du nettoyage.

Injection de vapeur

* Ajoutez 300 ml d'eau dans le
réservoir d'eau.

* Appuyez sur le bouton droit pour
ajouter 300 ml d'eau.
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L'écran d'animation

vap clean  clec
duration

*@ 00:45 15:51

L'écran d'information

Le nettoyage démarre apres
10 secondes d'inactivité ou lorsque
le bouton droit est pressé.

Tournez le bouton gauche dans le
sens inverse des aiguilles d’'une
montre pour revenir aux écrans de
réglage précédents.

Appuyez sur le bouton gauche pour
arréter le nettoyage.

Appuyez sur le bouton droit pour
démarrer et continuer le nettoyage.

Pour arréter le nettoyage et
retourner au menu principal,
appuyez sur le bouton gauche

et faites-le pivoter dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre.

Réglages
Le menu des parameétres vous permet
de modifier et de définir la date,

FR-122

I'neure, la luminosité de I'écran, la
sonnerie et I'option de langue.

Dans le menu principal

Tournez le bouton droit dans
les deux sens jusqu'a ce que
« Paramétres » soit en surbrillance.

Appuyez sur le bouton droit pour
sélectionner l'option en surbrillance.

language

Le menu des langues

‘).r

Tournez le bouton droit dans I'une ou
l'autre direction pour modifier la langue.

Appuyez sur le bouton droit pour
définir la langue souhaitée.

brightness

aA s o/«

Le menu de luminosité

Tournez le bouton droit dans l'une



ou l'autre direction pour modifier
la luminosité de I'écran entre les
niveaux 0O et 4.

Appuyez sur le bouton droit pour
régler la luminosité de I'écran.

date

& aA ] OJLY
Le menu de date

Tournez le bouton droit dans I'une ou
l'autre direction pour modifier la date.

Appuyez sur le bouton droit pour
définir la date.

La date est réglée au format mois,
jour, année.

Le menu de I'horloge

Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour modifier
I'horloge.

Appuyez sur le bouton droit pour
régler I'horloge.

L'horloge est réglée au format :
minute et heure.

buzzer tone

Dans le menu de tonalité du buzzer

¢ Tournez le bouton droit dans l'une
ou l'autre direction pour choisir parmi
3 tonalités de sonnerie différentes.

* Appuyez sur le bouton droit pour défi-
nir la tonalité de sonnerie souhaitée.

software version

Le menu de la version du logiciel

» La version du logiciel sera affichée
uniqguement a titre d'information.
Elle ne peut pas étre changée.

Verrouillage des touches

Le verrou a clé est utilisé pour éviter
toute modification involontaire des
parameétres du four. Pour activer ou
désactiver le verrouillage des touches,
tournez le bouton gauche dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre

et maintenez-le enfoncé pendant

3 secondes. Lorsque le verrouillage
des touches est activé, seul le bouton
« ON/OFF» peut étre activé. Tous les
autres boutons seront verrouillés.
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Accessoires

Le produit est fourni avec des acces-
soires. Vous pouvez aussi utiliser des
accessoires obtenus a partir d’autres
sources, ceux-ci devant résister a la
chaleur et aux flammes. Vous pouvez
utiliser des plats en verre, des plats en
silicone et des plaques de cuisson ap-
propriés dans le four. Suivez les instruc-
tions du fabricant lorsque vous utilisez
des accessoires tiers. Lorsque de petits
plats sont utilisés, placez le plat sur la
grille, celui étant entierement sur la par-
tie centrale de la grille. Si les aliments
que vous souhaitez cuisiner ne couvrent
pas le plateau pour four complétement,
si les aliments sont surgelés ou si le
plateau est utilisé pour collecter les jus
des aliments durant leur grillage, une
déformation du plateau peut étre obser-
vée. Ceci est d0 aux hautes tempéra-
tures se développant durant la cuisson.
Le plateau reprendra sa forme normale
en refroidissant aprés la cuisson. Ceci
est un phénomeéne physique normal se
développant durant le transfert de cha-
leur. Ne déplacez pas de plats en verre
chauds directement du four vers un en-
vironnement froid pour éviter de les en-
dommager. Ne les placez pas sur des
surfaces froides et humides. Placez-les
sur un chiffon sec et laissez-les refroidir
lentement. Lorsque vous utilisez le four
en fonction gril, nous recommandons
(lorsque approprié) d’utiliser la grille
fournie avec le produit. Lorsque vous
utilisez la grille, placez une plaque sur
'une des positions inférieures afin de
collecter les graisses. De I'eau peut étre
versée dans la plaque pour assister le
nettoyage de la plaque. Tel qu’expli-
qué dans les clauses correspondantes,
n’'essayez jamais d’utiliser le gril a gaz
sans le couvercle de protection du gril.

Si votre four est équipé d'un brileur a gril
fonctionnant au gaz, mais que I'écran ther-
mique du gril est absent ou s'il ne peut pas
étre utilisé, demandez une piéce de re-

change au centre de service le plus proche.

Cavité du four

L)

Accessoires du four

5. Grille
4. Grille
3. Grille
2. Grille
1. Grille

Les accessoires de votre four peuvent
différer selon le modéle de votre produit.

Le plateau profond

Le plateau profond convient davantage

a la cuisson de plats mijotés.

Placez le plateau dans n'importe quel rack
et poussez-le jusqu'au bout pour vous
assurer qu'il est correctement placé.

Plateau creux
Le plateau creux convient davantage a la
cuisson de patisseries.

Placez le plateau dans n'importe quel rack
et poussez-le jusqu'au bout pour vous
assurer qu'il est placé correctement.
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Le petit plateau

Le petit plateau convient davantage a la
cuisson de patisserie.

Placez le plateau au centre d'une grille.

<>

La grille métallique avec un rail
télescopique a extension compléte

Une des étageres de la grille est
entiérement télescopique; il s'étend
complétement sur des roulements a billes
pour permettre un acces facile a vos
aliments.

1 1

Grille maillée

Le grillage convient mieux a une cuisson
ou au traitement des aliments dans des
récipients adaptés au four.

Placez la grille correctement dans I'un
des guides de la cavité du four et poussez-
la jusqu'au bout.

-
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NETTOYAGE ET ENTRE-
TIEN DE VOTRE FOUR

NETTOYAGE

Avant de commencer le nettoyage de
votre four, assurez-vous que tous les
boutons de controle sont désactivés
et que votre appareil est froid. Débran-
chez I'appareil.

N'utilisez pas de matériaux de net-
toyage contenant des particules pou-
vant rayer les parties émaillées

et peintes de votre four. Utilisez des
nettoyants crémeux ou liquides, ne
contenant pas de particules. Celles-
ci pouvant endommager les surfaces,
n’utilisez pas de cremes corrosives, de
poudres de nettoyage abrasives, de
laine métallique ou d’outils durs. Si un
excés de liquide s’étant écoulé dans
votre four commencent a briler, il peut
endommager I'email. Nettoyez immeé-
diatement tout écoulement de liquide.
N’utilisez pas de nettoyeur a vapeur
pour nettoyer ce four.

Nettoyage de Pintérieur du four.

Assurez-vous de débrancher le four
avant de commencer son nettoyage
Vous obtiendrez de meilleurs résultats si
vous nettoyez l'intérieur du four lorsque
le four est Iégérement chaud. Nettoyez
votre four avec un chiffon et de I'eau
savonneuse aprés chaque utilisation.
Nettoyez-le a nouveau, cette fois avec
un chiffon humide, et séchez-le. Un net-
toyage complet utilisant des produits de
nettoyage de type sec et poudre.

Pour les produits équipés de cadres
catalytiques en émail, les parois avant
et arriere du cadre intérieur n'ont pas
besoin d’étre nettoyées. Cependant,
suivant l'utilisation, il est recommandé
de les remplacer aprés une certaine pé-
riode de temps.

ENTRETIEN

Remplacement de la lampe du
four

Le changement de la lampe du four doit
étre effectué par un technicien autorisé.
La lampe doit étre de type E13, T300,
230V, 25W. Avant de changer la lampe,
le four doit étre débranché et doit étre
froid.

Le design de la lampe est spécifique
aux appareils domestiques de cuisson,
elle n'est pas adaptée aux applications
d’éclairage des piéces.
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SERVICE ET TRANSPORT

EXIGENCES AVANT DE
CONTACTER LE CENTRE DE
SERVICE

Si le four ne fonctionne pas :

Le four peut étre débranché, ou une
panne de courant. Nos modéles sont
équipés d’'une minuterie, le temps peut
ne pas étre correctement réglé.

Si le four ne chauffe pas :

La température peut étre ajustée avec
les touches symboles "+" et "-".

Si la lampe d’intérieur ne s’allume pas :

L'alimentation électrique doit étre vé-
rifie. Vérifiez si la lampe est défec-
tueuse. Le cas échéant, remplacez-la
en respectant le guide suivant.

Cuisson (si les parties inférieure et su-
périeure ne cuisent pas de maniére ho-
mogeéne) :

Controlez 'emplacement des grilles, la
durée de cuisson et les valeurs de cha-
leur dans le manuel.

Si ces instructions ne permettent pas
de résoudre un probléme avec votre
produit, veuillez appeler le service
aprés-vente.

INFORMATIONS RELATIVES AU
TRANSPORT

Si vous avez besoin de transporter I'ap-
pareil :

Gardez I'emballage d'origine du pro-
duit pour le transporter si nécessaire.
Suivez les instructions de transport sur

'emballage. Scotchez les piéces supé-
rieures, couvercles et porte-casseroles
du four sur les panneaux de cuisson.

Placez un papier entre le panneau su-
périeur et le panneau de cuisson, cou-
vrez le couvercle supérieur puis scot-
chez aux surfaces latérales du four.

Scotchez du carton ou du papier sur la
partie vitrée intérieure de la porte, les
plagues et grilles de votre four pouvant
endommager la porte du four durant le
transport. Scotchez aussi les panneaux
du four aux parois latérales.

Si vous ne disposez de 'emballage ori-
ginal :

Prenez des mesures de protection pour
que les surfaces extérieures (verre et
surfaces peintes) du four ne soient pas
abimées lors d'éventuels chocs.
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Ayatnt€ MeAdmn,

2TOX0G MAG €ival va 00G TTAPEXOUNE TTPOIOVTA UWNANG TTOIOTNTAG, TA OTTOIO UTTEPPRAi-
VOUV TIG TTPOC0dOKiEG 0aG. H ouakeun auTtr TTapdyeTal o€ GUYXPOVEG EYKATAOTACEIG
Kal UTTOBAAAETAI TTPOCEKTIKG O€ 1I8IAITEPOUG EAEYXOUG TTOIOTNTAG. To gyxeIpidlo auTtd
EXEl TTPOETOIPACTEI YIa va 0ag Bondnoel €101 WOTE VO XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN,
aTnVv oTroia XpNOoIPoTTroINONKe N TeAeuTaia AéEN TNG TEXVOAOYIAG, YE Olyouplid Kal
MéyioTn atrédoan. Mpiv XpnNOIUOTIOINCETE TN CUCKEUNR, dIABAOTE TTPOCEKTIKA QUTO
TOV 00NyO6 TToU TTEPIEXEI BATIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV A0POAR £yKaTdoTo-
on, OUVTAPNON Kal Xprion TnG. ETKoIVWVACTE pe TO TTANCIECTEPO £C0UCI0OOTNUEVO
KEVTPO OEPPIG YIa TNV YKATAOTACN AUTOU TOU TTPOIGVTOG.
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Mepiexopeva

Mapouaciaon kai péyeBog TTPoidvTog
[NpocidoTroInoeig

MpocToIpacia yia eykaTaoTaon Kai Xpron
XpAon Tou @oupvou

KaBapiopdg Kal ouvthpnon Tou TTPoidvTog
2€pPIG Kal yeTagopd
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MAPOYZIAZH KAl MEFEOOZ NPOIONTOZ

Mivakag EAEyyou

XePOUAI

Moépta Golpvou

Kdatw BepuavTikd
aToixeio (TTiow atmod
TNV TTAdKQ)

Avw BeppavTikG aToIxeio (TTiow atd TNV TTAGKa)

—
MeTtaAAIKA m—
oxapa ( = Auxvia poupvou
=" 4
{l
Tawi )
Odnyoi ) =

KAgioTpa egaywyng aépa
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NMPOEIAOMNOIHZEIZ AZ®OANEIAZ

AIABAXTE AYTEZ TIZ OAHIIEX MNPO-
2EKTIKA KAI NMAHPQZ TIPIN XPHZI-
MOMOIHZETE TH XYZKEYH KAl ®Y-
NA=TE TIZ XE EYKAIPH ©EZH A NA
ANATPEXETE ZE AYTEZ OINOTE EINAI

AMAPAITHTO.

TO ErXEIPIAIO AYTO EXEI NPOETOI-
MAZTEI I'A MNEPIZZOTEPA AINO ENA
MONTEAA. H XYXKEYH *AZ MIOPEI
NA MH AIAGETEI OPIZMENA ArO TA
XAPAKTHPIZTIKA TOY E=HIOYNTAI
2E AYTO TO EIrXEIPIAIO. KATA THN
ANAINQ>H TOY EIXEIPIAIOY AEI-
TOYPTIAZ, AQXTE MPOXOXH XTIZ MNE-

PINAMBANOMENEZ ATNEIKONIZEIZ.

Fevikég mpoe1domoINoei§ ag@aAeiag

* H ouokeun auTr) PTTopei
va xpnaipotoinBei ato
TTaI0IG NAIKIaG avw Twv
8 ETWV Kal aTTO ATOWA JE
MEIWUEVEC OWHATIKEC,
alodNTNPIaKES Kal dlavo-
NTIKEG IKAVOTNTEG, A ATTO
ATOA XWPIC EUTTEIpIa
KOl YVWwan, EQOCOV TOUG
TTapEXETal ETTIBAEWN 1)
KaBoorynaon OXETIKA e
MV ao@aAn Xpnon tng
OUOKEUNG Kall €pOa0V
KOTAVOOUV TOV KivOUVO
TTou TreplAauBaveral. Ta
TTaIdIG OEV TTPETTEI VA

TTQICOUV HE TN OUOKEUN.
O1 epyaoiec kaBapiouou
Kal ouvTnpnong dev Ba
TIPETTEI VA TTPAYHATOTION-
ouvTal a1 TTaIdIA XWPIC

ETIRAsWN.
MPOEIAOIOIHZH: H
OUOKEUN KaBwg Kal T
TIPOoRACINA TUANATA TNG
uTopei va BeppavBouv
KaTd TN Xpron. Oa Trpé-
TTEI VO TIPOCEXETE WOTE
VO ATTOQPEUYETE TNV ETTA-
¢ ME Ta Bepuaivoueva
aToixeia. Maidid nAikiag
MIKPOTEPNC TWV 8 £TWV
Oa TTpETTEl Va TTOPAE-
VOUV O€ QTTO0TOON EKTOG
av BpiokovTal UTTO CUVE-
XN ETiRAswn.
[NMPOEIAOIOIHZH:
Kivduvog QuTIag: unv
QTTOBNKEUETE QVTIKEIUEVT
TTAVW OTIG ETTIIPAVEIES
LOYEIPEUOTOC.
[MPOEIAOIOIHZH: Av n
ETMPAVEIQ TTAPOUCTIATEI
PWYUEC, ATTEVEPYOTTOIN-
OTE Tr) OUOKEUN VIO TNV
QTTOPUYI) EVOEXOUEVNC
NAEKTPOTTANEIAC.

* H ouokeun dev TTpoopide-
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Tal yIa AEIToupyia e Xpn-
Oon EGWTEPIKOU XPOVODI-
QKOTTTN 1] ME CEXWPIOTO
ouaTtnua Tr])\exslplopoo.

* Kard m xprion, n ou-
OKeun BeppaiveTal TTOAU.
Oa TTPETTEI VO TIPOCEXETE
WOTE VO ATTOPEUVETE TNV
ETTAQN UE Ta OepUaIvOle-
Va OTOIXEIQ OTO ECWTEPI-
KO TOU (pOUpPVOU.

« Kata 1 xpnon, ta Xe-
POUAIO TTOU oUVABWC
KQOTIOUVTAI YIO OUVTOUO
OIGoTNMa UTTOPEI va Bep-
paveouv.

* Mn XpPNOIKOTIOIEITE OKAN-
PA ATTOGEOTIKA KaBapI-
OTIKA 1] AIXUNPES METOA-
NIKEC CUOTPEG YIa TOV
KaBapIoPOo TNG yuaAivng
TTOPTAG TOU POUPVOU Kal
GAAWV ETTIPAVEIWV, KO-
Bwc¢ ptropei va ydapbei
N EmMQAveIa, odnNywvTog
o€ Bpauan Tou yuaAiou
(NG OTNV ETTIPAVEIQ.

* Mn ¥XpnoIYoTTOIEITE ATHO-
KaBapIoTeEG yia Tov kabo-
PICMO TNG OUCKEUNC.

* [IPOEIAQTOIHZH:
BefaiwBeite TTWC N oU-

EL

OKEUN Eival aTTEVEQYOTTOI-
NUEVN TTPIV QVTIKATAOTA-
OETE TN Auyvia, yia TNV
QTTOQUYI) EVOEXOMEVNG
NAEKTPOTTANGIAG.
NPOZOXH: Ta rpoofa-
OlJa pépn UTTopPEi Va Bep-
MavBouv kartd ) dIdPKEIX
TOU YNnoiuaTog A Xxpnong
TOU YKPIA. Oa TTPETTE] VOl
(PUAQTE TO JIKPA TN
LOKPIG aTTO T GUCKEUN).

* H ouokeun mapayetal oUupwva

ue OAa Ta IoXUOVTA TOTTIKA Kal Ol
€BvA) TPOTUTTA KOl TOUG KQVOVI-
ououUG.

+ O1 epyaoieg ouvTpnong kai €Ti-

OKEUNG TIPETTEL va  gkTeAoUvTal
MOVO ~ aTO  £EOUCIOBOTNUEVOUG
TEXVIKOUG  0¢pPig. O1  gpyaaieg
£YKATAOTAONG KAl ETTIOKEUNG_TIOU
EKTEAOUVTAI ATTO UN_£5OUCIO00TN-
gsvoug TEXVIKOUG EVOEXETAI VA OOG
€oouv ot Kivduvo. Eival emikivou-
VO va aAAOIWVETE ) VO TPOTTOTTOIEI-
TE TIC TIPOJIAYPAPES TNG CUOKEUNG

KaT' 010vOATTOTE TPATTO.
Be-

[piv amd Tnv eykardaToon,
QlwBeiTe on Ol TOTTIKEG OUVBIKEG
Iavoung (puan Kai TTiean agpioy

N TGon Kal ouxvotnNTa NAEKTPIKOU

PEUHATOG) KaI Ol ATTAITATEIG TNG

OUOKeung eival oupBateg. O aral-

TAOEIG YIa AUTA TN CUCKEUN OnAw-

VOVTAl OTNV ETIKETA.

MPOZOXH: H ouokeun) autn £xel

oxediaaTtei povo yia To payeipepa

@aynToU Kal TTPoOopPICETAI HOVO Yia

OIKIOKI| XPr|0N O€ ETWTEPIKO XWPO.

Acv Ba TTPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITAN

Yl OTT0I0VONTIOTE aA 0 OKOTIO N

oe otroladrmote AGAAN €@apuoyn,

OTTWG yia PN OIKIAKR Xpnon rn o€
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EUTTOPIKO TTEPIBAAAOV 1) yia B€p-
pjavan Xwpeou.

Mnv TTpooTTaBeiTe va avaonkw-
OETE ] VO UETOPEPETE TN OUCKEUN
TPABWVTAG TNV QTG TO XEPOUAI TIG
TTOPTAG.

‘Exouv AneBei 0Aa Ta mlava pé-

TPQ TTPOCTACIAG YIA TNV ACQPAAEIG
0ag. EQogov 10 yuaAi evoExeTal va
oTraoel, Ba TTPETTEl va €ioTe TTPO-
OEKTIKOI KaTd Tov KaBapiouod yia
TNV amoQuyr ypat{ouviwy. ATro-
QUYETE TNV Kpouaon 1) To KTUTThuaA
TOU YUuaAIloU e e€apTAuaTa.
BeBaiwbeite Twg dev a@rivwoe 10
KOAWDBIO TTAPOXNG KATA TNV £yKa-
TédoTtaorn. Av TO KOAwdIO TTAPOXNG
UTTOOTEI ¢nUIQ, TTPETTEI VO QVTIKA-
TaoTaBEi ATTd TOV KATAOKEUAOTH,
TOV QvTITTPOOWTTO GEPPIS TOU KO-
TAOKEUOOTA 1) amd ATOUA YE TTa-
pPOWOIa TTPOCOVTA, YIA TNV ATTOTPO-
T KivdUuvou.

Mnv aepnvere TTaiIdId va oKap-
@aAwvouv i va k&Bovtal £Tavw
oTNnV TTOPTA TOU YOUPVOU, EVW Ei-
Val AVOIKTH.

Mpo&IBoMOoINTEI§ EYKATACTAONS

Mn A&ITOUPYEITE TN CUCKEUN TTPIV
OAOKANPwWOEi N eykatdoTach TnG.

H ouokeunl TIpETTEl va €yKaATO-
oTaBei kal va TeBei o€ Acitoupyia
ato e&oumoémgpévo TEXVIKO. O
KOTAOKEUAOTAG Oev QEPEl €uBUVN
yia oTToladATTOTE CnUIG UTTOPEI va
TTPOKANOBei ammd eAATTWMATIKA TO-
TOBETNON Kal €£yKATAOTAGN OTTO
KN e€ouciodoTnuEVA ATOUA.
Katd tnv a@aipeon TnG OUOKEU-
qoiq% Tn% ouoKeung, BeBaiwbeite
TTwG 0gv Ba uttooTeEl (NUIG KaTA TN
METAMOPA. Z€ TTEQITITWON EAATTW-
MOTOG, UNV XPNOIUOTIOIEITE TN OU-
OKEUN KAl ETTIKOIVWVAOTE AUECA
€ apu6dIo avTITTPOCWTTO TEPPIG.
a UAIKG TToU XPNGIPOTTOIOUVTO
yla Tn ouokeuaolia_(vaidov, oup-
POTITIKO... K.T.A.) EVOEXETAI VA Eival
emBAafn yia Taidid. Etopévwg,
Ba TpETTEl VO GUAAéyovTal KOl va

aTTOPOKPUVOVTAl AUEDQ.

MpooTaTéWTE TN CUOKEUN 0AG ATTO
TepIBaAAOvVTIKEG emidpdoels. Mnv
TNV EKBETETE O€ TTAPAYOVTEG OTTWG
0 AIog, n Bpoxn, TO XIOVI K.T.A.

Ta UANIKG TToU TTEPIBAAAOUV TN COU-
OKeun (VTOUAQTTI) TTPETTEI va ival
IKaVA va avTéEXOUV O€ BePUOKPO-
oia TouAaxioTov 100°C.

Kard Tn Xpnon
* Katd tnv 1mpwTn AcIroupyia Tou

@ouUpvou, Ba TTPOKUYEI I CUYKE-
KPIMEVN oopr'é ammd TA HOVWTIKA
UAIKG Kal Ta BepUavTika OToIXE(a.
MNa 1o Adyo auTto, TTpIvV XPnoIuo-
TTOINOETE TOV POUPVO, AEITOUPYNA-
oTe TOV AdEl0 O€ UEYIOTN Bepuo-
Kpaaia yia 45 Aetrtd. Tautdxpova,
TIPETTEl VO AEPICETE KOAD TOV XWPO
OTTOU £XEI EYKATAOTABEI TO TTPOIOV.
Kard tn didpkeia Tng Xxprnong, ol
EOWTEPIKEG KAl EEWTEPIKEG ETTIPA-
VEIEG TOU @oupvou BepuaivovTal.
Kata 1o dvoiypa tng TopTag Tou
@oUpvou, ATTOUaKPUVBEITE yia va
ATTOQUYETE TOV BEPUO ATHO TTOU
eCEpxeTal atrd TOV Qoupvo. Evoé-
XETAI VO KIVOUVEWETE ATTO £YKAU-
Ma.
Mnv ToTTOBETEITE EUPAEKTO i KOU-
OlIJa UAIKA péoa ) KovTd oTn ou-
OKeUN Kata Tn OIGpKEIa TNG Ael-
Toupyiag Tne.
MavTtoTte va XpNoIYOTIOIEITE YAVTIA
(POUPVOU YIa VA aQAIPEITE KAl va
ETTAVATOTTIODETEITE TPOPINO OTOV
(poupvo.
Mnv eyKQTOAEITIETE TN OUOKEUN
KAT& TO MOYEIPEUD ME OTEPEA N
uypd éAaia. Mrropei va Tmiacouv
épgmd ot TEPITITWON  OKPaAiag
¢ppavang. oTe un xuvete vepo
TAVW O€ (p)\oyeié TTOU TTPOKAAOU-
vTal atré AGdI. KoAUTITETE TNV KO-
ToapoAa i TO TNYAVI JE TO KOTTAKI
TNG TTPOKEIMEVOU VO KOTATTVIVED N
QPAOYQ TTOU TTPOEKUYE KAl ATTEVEP-
YOTIOINOTE TN OUCKEUN.

* Av dev TIpOKeITal va  XPNOIPO-

TTOINOETE TN OUOKEUN YIA PEYAAO
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XPOVIKO &1a0TNUA, OTTOCUVOEDTE
TNV atrd 10 pelpa. Alatnpeite Tov
KEVTPIKO OIOKOTITN OTTEVEPYOTTOI-
nuévo. Etriong, 6tav dev Xpnol-
MOTTOIEITE TN OUOKEeUR, KAEIOTE TN
BaABida agpiou.

BeBaiwBeite WG 1A TTEQIOTPEPO-
HEVA KOUMTTIA EAEYXOU TNG OUOKEU-
r‘g BpiokovTal TTavToTE 0TN B6€0n “0”
(S1akotrn) 6Tav dev gival o€ XprRon.
Ta Tawid yépvouv oOTav TpaRn-
XTOUV TIpog Ta £¢w. [lpooéxete
WOoTE va un Xubei égw KauTd uypo.
Mnv a@rvete TiTTOTO ETTAVW OTNV
TTOPTA 1} TO GUPTAPI TOU POUPVOU,
otav TTapauévouv avolkTd. Mrro-
PEi va avaTtpatrei N ouokeun f va
OoTTdoel T0 TTEPIBANPA TNG.
Mnv TOTTOBETEITE BAPI&G QAVTIKEIE-
va 1 eU@AEKTA 1 KAUOIMO UAIKG
(v&ihov, TTAQOTIKF) OOKOUAQ, XapTi,
TTavi...k.T.A.) yéoa oTo cupTdpl. 2€
autd TrepIAauBdavovTal  payelpiké
oKeln pe TTAOOTIKA €EApTRUATA
(T71.X. XEPOUAIO).
Mnv KpepdTe TTETOETEG, TTAVIA VIO TO
OKOUTTIOMO TWV OKEUWV ] GAAQ TTaVIG
a1T0 TN GUCKEUN ] TO XEPOUAIO TNG.
2UoThVeTal N Xprion JaAakou
vEPOU yIa TNV ATTOQUYI)
ouylgéVpror}\g umpgo)\m,r’]g
O0OTNTAG AAATWY GTO CUCTNHA
napagwyng QTHOU PE TNV
TTAPOOO0 ToU Xpovou. lNa va
eAEyCeTE TTOOO OKANPO €ival
TO vEPO, XPNOIUOTIOINCTE TO
OOKILMATTIKO XOPTi TTOU TTOPEXETAN
ME TO TTPOIOV KaI TOV TTAPOKATW
Tivaka. To OoKIYaoTIKO )gapn'
TTOPAPEVEI OTO VEPOD VIO
OeuTePOAETTTA. ‘Eva AeTTTO
a@OoU agaipebei atrod 1o vepd
ep@avidovtal Awpideg oTO XaPTi.

Awpideg SOKIUAG ZkAnpdTnTa VEPOU
5-4 ptrAe Awpideg MaAakd

1 KOKKIVN Awpida EAa@pwg okAnpd
2 KOKKIVEG Awpideg Métpia okAnpod
3 KOKKIVEG AwpidEg ZkAnpd

| 4-5 kokwve hwpides | MonG okhps |

* Av dev oploTei TO CWOTO ETTITTESO
OKANPAOTNTOG VEPOU, PTTOPEI Va
ETTNPEAOTEI N AsIToupyia TNG
OUOKEUNG Kai N didpkeia {wng TnG.
* Mn xpnolyoTroleite AAAa uypd
EKTOG aTTO ATTOOTAYUEVO VEPO.
* Mn xpnoipotroigite {eoTO vEPD.
» Alatnpeite T0 doyEio veEPOU KAEIOTO
KOTA TN AEIToupyia Tou poupvou.
* Otav o poupvog gival (eoTOG Kal
avoiyel N TépTa ToU Poupvou,
pTTOpEi va e€EABoUV CeoTOoi
udpaTuoi, yI' autd diaTnpPnoTE
amméoTaoN KAl £TTIONG QUAGETE TO
TTaId1d JOKPIG KATA TO AVOIyUO
TNG TTOPTAG TOU POUPVOU.
* Toa va atmo@uyeTe TN
OUYKEVTPWON AAdTWY OTO
E0WTEPIKO, KaBapieTe TO
EOWTEPIKO PETA aTTd KABE X pPron.
* Metd 10 payeipeua, Oa TTpé-
TTEI VA aQaIpEiTal TO vePS TTOU
atropével oTo auoTnua. MNa va 1o
agaipéoete, emAECTE “Nai” oTtav
eM@avioTei aTnv 006vn PETA TO
MayeEipePa TO QUTOUATO £pWTN-
pa. Mnv agrvete TiTrota pHéoa
OTOV QOUPVO KATA TN dIAPKEIQ
QUTAG TNG AgIToupyiag.
Kara m Siapkeia Tou KaOapioHoU
Kal TG CUVTAPNONG
« MlavToTe VO QOTTEVEQYOTTOIEITE TN OU-
OKEUN TTPIV OTTO EVEPYEIEC VIO TOV KO-
Bapiouo 1 Tn guvimpnaon. Mmopeite va
TIG EKTEAETETE APOU OTTOCUVOETETE TN
OUOKEUN aTTd TO PEUHA _OTTEVEPYO-
TTOIWVTAG TOUG KEVTPIKOUG OIOKOTITEG.

* Mnv a,cpmk),sﬁa Ta  TIEQIOTPEPOUEVA
KOUUTIIA EAEYXOU YIa VO KABapIOETE
TOV TTIVOKQ EAEYXOU.
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* NMPOKEIMENOY NA AIATHPHOEI
H ANOAOZH KAI H AZDANAEIA
THZ ZYZKEYHZ, ZYXTHNETAI
NA XPHZIMOIOIEITE MANTOTE
AYOENTIKA ANTAANAKTIKA KAl
NA KAAEITE MONO E=OYZIOAO-
THMENOYZ  ANTIMPOZQMOYZ

ZEPBIZ E©O>ON XPEIAZETAI.

MPOETOIMAZIA lNA EFKATAZTA-
ZH KAI XPHZH

O povTépvog auTtdg AEITOUPYIKOG Kal TTpa-
KTIKOG OUPVOG, TTOU £XEI KATAOKEUAOTE [E
TUAUOTA Kal UAIKG dpioTng TroidtnTag, Ba
QVTATTOKPIBE OTIG avAYKEG 0ag aTTd KABE
ammoyn. BeBaiwBeite Twg diafdcarte 1O
EYXEIPIOIO VIO VO ETTITUXNMEVO ATTOTEAEOUA
Kal yio va atroQUYETE OTTOIOONTIOTE TTPO-
BAnua ato péAov. O1 TTAnpo@opieg TTou
TTaPEXOVTAl TTAPOKATW TTEPIEXOUV KAVOVEG
TTOU €ival OTTAPAITNTOI VIO TOUG OWOTOUG
XEIPIOKOUG TOTTOBETNONG KOl ETTIOKEUNG. Oa
TpETTEl va d1aBacTouv TTAPWG, €I0IKA ATTO
TOV TEXVIKO TTOU Ba TTPOyUATOTIOINCEl TNV
TOTTOBETNON TNG CUOKEUNG.

ENIKONQNHZTE ME TO E=OYZIOAO-
THMENO KENTPO ZEPBIZ TlA THN
ErKATAZTAZH TOY ®OYPNOY!

ENIAOrH ©GEZHZ I'lA TON ®OYPNO

- Katd v emAoyr] Tng 8€ong Tou @oup-
VOU, UTTAPXOUV APKETA anpeia TTou TTpé-
el va TUXouvV TTpocoxrG. Befaiwbeite
TTwg AaBaivete UTTOWN TIG TTOPAKATW CU-
OTAOEIG POG TTPOKEINEVOU VO OTTOQUYETE
oTToI00ATTOTE TTPORAAUOTA KOl ETTIKIVOU-
VEG KATOOTACEIG, TTOU UTTOPEI v TTPOKU-
wouv 010 PéNoV!

- Katd v emioyn TG B€ong Tou goupvou,
Ba Tpémel va 00Bei TTPOCOXN WOTE VO
MNV UTTAPXOUV EUQAEKTA 1) KOUGIUA UAIKA
KOVTd Tou, OTIwWG KoupTiveg, AddI, Travid
K.T.A., TTOU TTIGVOUV YPryopa QuwTId.

- Ta émmAa Tou TrePIBAAAOUY Tov QoUp-

VO TTPETTEI VA €ival KATAOKEUOOUEVA ATTO
UAIKG QVBEKTIKG O€ BEPUOKPATIES UYPNAG-

TEPEG TNG Bepuokpaaiag TepIBAAAOVTOG
kata 50 C°.

O1 OTTQITOUEVEG PETATPOTTEG OTA ETTITOIXA
VTOUAATTIO KOl TOUG ATTOPPOPNTHPES ETTAVW
a1rd TO EVTOIXIOUEVO GUVOUAGCTIKO TTPOIOV,
KaBwg Kkal Ta eAdyioTa Uwn aTtd 1o TTAdiclo
TOU Qoupvou, Trapouaiddovtal oTnv Eikéva
1. Katd ouvémeia, o amoppopnTipag Ba
TPETTEl VO BpiokeTal o€ eAdXIOTO UYog 65
€KAT. ATTO TO TTAQICIO TWV €0TILV. Av Ogv
UTTAPXEI OTTOPPOPNTAPAG, TO UWog Oev
TIPETTEN VA €ival JIKPOTEPO aTtd 70 exkar.
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ErKATAZTAZH TOY ENTOIXI-
ZMENOY ®OYPNOY
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TotroBeTACTE TOV POUPVO OTO VTOUAG-
T OTTPWYVOVTAG TOV TTPOG TA EUTTPOG.
Avoi&Te TNV TTOPTA TOU POUPVOU KAl TO-
ToBeTACTE 2 Bideg OTIC OTTEG TTOU PBpi-
oKovTal ETTAVW OTO TTAQICIO TOUu QOUp-
vou. Evw 10 TTp0oidV BpiokeTal o€ TTOQN
ME TNV EUAIVN ETTIQAVEID TOU VTOUAQTTIOU,

oQiTe TIG BidEC.

Maykog epyaciog

L
. min. EvToixiopéveg
S Bo ™
L —

Evroixiopévog
poupvog

Av 0 @oupvog eykaTaOoTaOEl KATW OTTO
Kou(iva Je €0TiEG, N aAmmooTOCON METALU
TOU TTAYKOU €PYyaciag Kal Tng ETmAvVW
EMQAVEIOG TOU QOUPVOU TTPETTEl VA Ei-
val TouAdyxioTtov 50 xAoT. kal n amméoTa-
on PETAEU Tou TTAYKOU Epyaaiag Kal TNG
ETTAVW ETTIPAVEIOG TOU TTIVOKO EAEyXOU
TIPETTEI va gival TOUAGXIoTOV 25 XAOT.

KAAQAIQZH KAI AZ®AAEIA TOY
ENTOIXIZMENOY ®OYPNOY

O1 00nyieg TTOU TTAPEXOVTAI TTAPAKATW
TIPETTEI VO TNEOUVTAI TTIOTA KATA T oUV-
deon Twv KaAwdiwy :

- O aywyog yeiwong TTPETTEl va GUV-
0ebei péow NG Bidag ye 10 oNpa TNG
yeiwong. H ouvdeon tou kaAwdiou
TTAPOXNG TTPETTEI VO TTPAYUATOTTOINBET
ouuewva ue Tnv Eikéva 6. Av dev OI-
ariBetar Tpida Ye yeiwon cUPPWVa JE
TOUG KQVOVIOPOUG OTO XWPEO €YKOTA-
oTaongG, KOAEoTE apéowg To €€oualo-
O0TNUEVO KEVTPO TEPRIG.

- Hyeiwpévn mpida Tpétrel va BpiokeTtal
KOVTG OTn ouokeur. MoTté punv xpnol-
MOTTOIEITE KAAWDIO ETTEKTAONG.

- To kaAwdio TTapoxAg dev Ba TTPETTEl
va EPXETAI O€ ETTAQN WE TN BEPN €TTI-
(PAVEID TOU TTPOIOGVTOG.

- 2& TrepITrTwaon {nuUIdg oTo KAAWDIO TTO-
poxNG, BePaiwdeite TTWG KaAéoaTe TO
e¢ouaiodotnuévo kévrpo oépPig. To ka-
AWDIO TTPETTEI VA QVTIKOTAOTOBEI aTTd TO
€€0UCI000TNUEVO KEVTPO OEPRIC.

- H kKoAwdiwon TnG CUOKEUNG TTPETTE
va TrpayyoTotroindei amd 1o €Eouoi-
odoTnuévo KEVTPO OEPPIG. Oa TTPETTEl
va xpnoigotroin®ei  kaAwdio TUTTOU
HO5VV-F.
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- H eAIT¢ kaAwdiwon evdéxetal va
TIPOKOAEDEl ¢nuId 0T cuokeur. H v
Aoyw Cnuid dgv Ba KOAUTITETAI ATTO
TNV gyyunon.

- H ouokeun €xel oxedlaoTei yia nAeKTPI-
KA ouvdeon 220-240V~ . Av To TTOpE-
XOMEVO pelpa €ival BIAQOPETIKO aTTod
TNV TTAPATTAVW TIPH, KAAEOTE APECWG
TO £E0UCIOBOTNHEVO KEVTPO TEPPIC.

- H KataokeudoTtpla etaipgia dnAw-
Vel TTWG Bev QEpel oudelia aTToOAU-
Twg €UOUVN yia {nuId KAl ATTWAEI
OTTOIOUBHTTOTE €iBOUG TTOU TTPOKU-
TITEI ATTO TNV MN CUMHOP@WON ME
TOUG KOVOVIOHOUG ao@AAEIag

- H koAwdiwon NG CUOKEUNG TTPETTEI
va TrpaypatotroinBei amod 1o e¢ouaio-
dotnuévo kévTpo o€pPIg. H ouokeun
givai

- oxedlaouévn yia ouvdeon o€ TTapoxh
peupatog 220-240V~. Av n KevTpIKA
TTapoyr NAEKTPIKOU peUPATOG gival Oi-
Q@OPETIKN atrd TNV TIYA TTOU diveTal,
ETMKOIVWVNOTE apéowg pe 1o ESouoi-
odotnuévo ZEpPIg. H ouokeun eival
oxedlaouévn yia Xpnon Pe Buopa A
oTaBepr) oUVOEON ME TNV KEVTPIKNA
TTapoyr NAEKTPIKOU pelpaTog. Eival
ATTOPAiTNTO VO EYKATAOTACETE OITTO-
AIKO OIOKOTITN PETOEU TOU TTPOIGVTOG
Kal TNG (KEVTPIKAG) TTAPOXAS NAEKTPI-
KoU pelpaTog, ME €AAXIOTO OIAKEVO
3 XAOT. peTagu Twv €MaAQWY Tou dia-
KOTITN. (ovopaoTikh évraon 20A, ue
AeiIToupyia kaBuoTEpnong).

SHLL TIEDNON||5
s
C O g

3.4. FENIKH NMPOEIAOINOIH-
ZH KAl METPA NMPOZTAZIAZ

H ocuokeury oag trapdyeral cUPQWVa
ME TIC QVTIOTOIXEG 0OnYie¢ aoc@AAEIag
TTOU 1I0XUOUV VIO NAEKTPIKEG CUOKEUEG.
O1 epyaacieg ouvTrpNoNg Kal ETTIOKEUAG
TIPETTEl VA EKTEAOUVTAI UOVO OTTO TEXVI-
KoUG Tou E€ouaiodoTtnuévou ZEpRIG TTou
€XOUV EKTTaIOEUTEI OTTO TOV KOTAOKEUQO-
oTA. H ekTéAeon epyaciwv eykatdoTa-
ONG Kal €TTIOKEUNG XWPIG va TnpouvTal
Ol KAVOVEG, UTTOPET va gival eTTIKIVOUVN.

O1 e&wTepikég empdveieg BepuaivovTal
EVOOW N OUOKEUN oag BpiokeTal o€ A€l-
Toupyia. Ta oToixeia TTOU Beppaivouv
TNV ECWTEPIKNA ETTIPAVEIQ TOU YOUPVOU
Kal n £€€000¢ Tou aTpoU gival EAIPETIKA
Bepun. AuTd Ta TUAPOTO TTOPAREVOUV
Oepud yia OPIOPEVO XPOVIKO OI140Tn-
MO, OKOUA KAl av n OUOKEUR 0OG EXEl
armrevepyotroinBei. Moté unv ayyilete TIg
Oepuég emedveieg. Na KpaTdTe Ta TTQI-
014 Yakpud atrd Tn CUCKEUN.

MNa va yayeipéWere Pe ToV oUpvo 0O,
TIPETTEl VA PUBUIOETE TA KOUPTTIA Ael-
Toupyiag @oupvou kal pubuiong Bep-
HOKPACIag KAl VO TIPOYPOHHATIOETE TOV
XPOVOJIAKATITN Tou @oupvou. O poup-
vog Oev Ba AeIToupynoel o€ DIAPOPETIKNA
TTEPITITWON.

Mnv ToTToBeTEiTE TiTTOTO TTAVW OTNV
TTOPTA TOU POUPVOU €VOOW Eival avol-
XTH. MT1ropei va diatapdete TNV 100p-
POTTiA TNG OUOKEUNG ) va OTTACETE TNV
TopTaA.

Byadlete TN ouokeur oag atrd tnv Tpida
oTav dev XPNOIUOTIOIEITAI.

MpooTaTéWTte TN OUOKEUR ©AG QTTO
mepIBarlovTikéG emdpdoelig. Mnv Tnv
agnrvete ekTeBeINévn aTov NAIo, o€ Bpo-
XN, XI0VI, OKOVN, KTA.

Xpron Tou KOUuToU geAéyxou
AsiToupyiag qpoupvou

AgiToupyieg poupvou

* O1 AgiIToupyieg Tou PoUpPVOU UTTOPET va
gival dIaQOpPETIKEG AOyw TOU HOVTEAOU
TOU TTPOIOVTOG OTG.
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6 Auyxvia qoupvou:
AvadBel yévo n Auxvia Tou oUpvou Kai
TTapapével avoikTr KaB' 6An Tn didpkeia
TOU YNaoipaTog.

®
¢ | Aaitoupyia Ammowuing:
EvepyotroloUvTal Ol TTPOEIBOTTOINTIKEG
Auxvieg Tou QOoUpVOU, O AVENIOTAPAG
apxicel va AeIToupyei.

lNa va XpnolyoTroinoeTe TN AglIToupyia
améYuéng, TOTTOBETACTE TO KOTAWUY-
MEVO @aynTO pECA OTO POUPVO O PAPI
TTOU BPioKETQI OTNV TPITN UTTOdO0XN ATTO
KATW. ZUCTRVETAl va TOTTOBETEITE €va
Tayi @oupvou KATW atrd To GaynTo TTou
ATTOYUXETAI, WOTE VA CUYKEVTPUWVETAI
TO VEPO TTOU TTPOKUTITEI OTTO TO AIWCI-
po Tou Trayou. Me Tn Aeiroupyia auTtr To
@aynTo dev payeipeveTal oUTe WHVETAI,
aTTAWG OIEUKOAUVETAI N amTOYUEn Tou.

@

EvepyoTtroloUvTai o1 Auyvieg Tou Bep-
MOOTATN Kal TTPOEIBOTTOINGNG TOU
poupvou, apxicel va Asitoupyei 10
OOKTUAIOEIOEG BEPUAVTIKO GTOIXEIO KAl
0 AVEUIOTAPAG.

Asiroupyia Turbo

H Aermroupyia turbo diaxéel Tn BepudTn-
Ta gTOV POUPVO opolduop®a. OAa Ta
TPOQINA O€ OAEG TIG OXAPES WrvovTal
OMOIOUOP®A. ZUCTHVETAI N TTPOBEPUAv-
an Tou @oupvou yia Trepitrou 10 AeTTTd.

AsgiToupyia oTaTikoU Ynoiparog:

Evepyotrolouvtal o1 Auyxvieg Tou Begp-
pooTdtn  kal  TTpogidoTroinong Tou
@ouUpvou, To KATW Kal dvw BepuavTikod
oToixeio apxifouv va Asitoupyouv. H
AgiIToupyia oTaTIKOU WNOIUOTOG EKTTE-
pTTEl BepudTNTA, €EQCPAAICOVTAG OOI-
OUOoPPO WACIUO TOUu QaynTou TOGO OTA
KOTWTEPA OO0 KAl OTA AVWTEPA PAPIA.
Eivai 1davikn yia 1o wnoigo ¢uung, KEIK,
CUPOPIKWYV OTOV OUpPVO, Yia Aaldvia Kal
TiTod. ZUCTAVETAI N TTPOBEPUAVON TOU
@oupvou yia 10 Aetrtd. Akéun, ouoTh-
VETAI TO YOO € £va pAQl KGBe popd
XPNOIJOTTOIWVTAG QUTHA TNV AgIToupyia.

= AsiToupyia AvegioTnpa:

EvepyotroloUvTal ol Auyvieg Beppoatarn
KaI TTPOEIBOTTOINGNG TOU OUPVOU, apx|Cs|
va AeiToupyei 10 Tavw Kal T0 KATW
BepuavTIKO GTOIXEIO KAl O AVENIOTAPAG.

H AeiToupyia auTth €ival 1daviknA yia 1o
Wroipo ¢Uung. To WAGIUO TTPAYUOTOTTOIEITAI
atmrd TO KATW KAl TO Avw BepuavTiKO
oToIX€Ei0 yéoa aTO POUPVO, EVW PECW
TOU QVEUIOTAPA KUKAOQYOPEI 0 aépag, e
ATTOTEAECHA VA EEPOYAVETAI EAAPPUIG
TO QaynTé. ZUCTAVETAI N TTPOBEPUAVON
TOUu @oupvou yia TepiTTou 10 AeTTTd.

AsiToupyia ykpiA:

EvepyoTtrolouvTai ol Auxvieg BeppooTaTn
Kal TTpogIdoTToinong Tou @oupvou, TO
BepuavTikG OTOIXEIO TOU YKPIA apXilel va
Aeiroupyei. H Aeitoupyia xpnoiyoTrolgital
yia WROIPMO o€ YKPIA Kal puydvioua
@ayntou. XpnOIUOTIOIEITE TO AVWTEPA
pd@ia 10 @oupvou. AAsipTe eEAa@PWG
ME AAdI TN oxdpa yia va Pnv KoAAAve Ta
PaynTa Kal TOTTOBETACTE TA OTO KEVTPO
TNG. MNAvTOoTE VO TOTTOBETEITE £va TAWI KATW
atrd 10 eaynTd WOTE VO GUAAEYOVTAI TUXOV
A&dia A AiTTog TToU OTALEl. ZUCTAVETAI N
TTPOBEPUavVON TOU POUPVOU YIA TTEPITTOU
10 AemrTd. lMpoegidommoinon: Katd 1n
AgIToupyia Tou YKPIA, N TTOPTA TOU pOUPVOU
TIPETTEI VA €ival KAEIOTA Kal N BepuoKpaaia
TOU QoUpvou Ba TTPETTEl va pubpIoTEi
aToug 190°C.

MWWV

AsiToupyia TaXUTEPOU YKPIA:

EvepyoTtroiouvtal ol Auxvieg BepuoaTdTn
Kal TTpoegidoTroinong Tou goupvou, To
YKPIA Kal To dvw BepuavTiké aToixeio
apxifouv va Asitoupyouv. H Acitoupyia
XpnoldoTrolgital yia TaxUTEPO WHOIKO o€
YKPIA Kal yia TNV KAAuwn pgeyaAlTepng
EMPAVEIAG, OTTWG YIA TO WYAOIUO G€ YKPIA
Kp€aTog. XpnOIUOTIOIEITE TO AVWTEPA
pdeia T0 @oupvou. AAeiwTe eEAa@PWG
ME AGDI TN oXApa yia va unv KoAAAve Ta
@aynTd Kal TOTTOBETACTE TA OTO KEVTPO
TnG. NavToTe va TOTToBETEITE Eva TAWi KATW
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aTTO TO PAYNTO WATE VA GUAAEYOVTAI TUXOV
A&dia A NiTTog TTou OTACEl. ZUCTAVETAI N
TTPOBEpuavan Tou OUPVOU YIa TTEPITTOU
10 Aemr7d. Mpoeidomoinon: Katd 1n
A€IToupyia Tou YKPIA, N TTOPTA TOU YoUpVOU
TIPETTEN VA ival KAEIOTH Kail N Beppokpaaia
TOU oUpvou Ba TTPETTEI va pubpIoTEi
oToug 190°C.

VZV Aemroupyia AmAou MkpiA ki AvepioTipa:

EvepyoTtrolouvTai o1 Auxvieg BeppooTaTn
KaI TTPOEIBOTTOINONG TOU OUPVOU, TO YKPIA
Kal TO Gvw BepPavTIKG OTOIXEIO KABWG Kal
0 AveNIOTAPAG apyifouv va Asitoupyouv.

H Aeiroupyia xpnoiuoTroigital yia TaxUuTepo
WROIYO GTO YKPIA paynTwyV PeyGAou
TTAXOUG Kal yia KAAuWn peyaAlTepng
emIQavelag @ayntou. T6oo 10 Avw
BepuavTikd oToIXEI0O GGO KAl TO YKPIA
EVEPYOTTOIOUVTAI, EVW O AVENIOTAPOAG
€£a0@AAICEl OUOIOUOPPO WATIUO.

XPNOIUOTIOIEITE TO AVWTEPA PAPIa TO
@oupvou. AAEipTe EAa@PWG e AGDI TN
oxAapa yia va unv KoAAGve Ta gaynTd Kal
TOTTOBETAOTE T OTO KEVTPO TNG. [AvToTE vau
TOTTOBETEITE Eva TAWi KATW ATTd TO PAyNTO
WOTE va GUAAEyovTal TUXOV AddIa 1 AiTTog
TTOU OTACEl. ZUCTHVETAl N TIPOBEpavon
TOU QoUpvou yia TrepiTTou 10 AETTTA.

Mpogidotroinon: Kard tn Asitoupyia Tou
YKPIA, N TTOPTA TOU POUPVOU TTPETTEI VO
gival KAEIOTH Kal n Bepuokpagia Tou
@oupvou pubuiopévn atoug 190°C.

@®

Asiroupyia MNitoa:

EvepyoTtrolouvTai o1 Auxvieg BeppooTaTn
Kal TTpo€Id0TT0iNCNG TOU YoUPVOoU, apXiCel
va AeItoupyei To SAKTUNIOEIOEG Kail TO KATW
BeppavTiKO aToIXEiO.

H Agitoupyia avepiotApa kal B€puavong
KATW €ival 1Idavikn yia To WNOIUo GaynTwy,
OTTWG N TTITOQ, O€ PIKPO XPOVIKO DIGCTNUA.
Evw o avepiotApag d1adidel Tn BepudTnTa
TOU @OUPVOU OUOIOPOPYPA, TO KATW
BeppavTiKO aToIXeio eCac@alifel 1o
Ynoipo g Gupng.

H mépTa Tou @oUpvou dev TTPETTEI VA
avoiyel ouyxva katé tn d1dpKEIa TOU

Wnoiparog.

Mposidomroinon: Kard n
AgIToupyia TOU YKPIA, n TTOPTA TOU
(POUPVOU TTPETTEI VO Eival KAEIOTA Kal N
Bepuokpaacia Tou GoUupvou puBUICUEVN
oToug 190°C.
AgiToupyia xeipokivnTng
utrof3oénong pe atuo:
AuTr n AsiIToupyia PTTopEi va Xpnoiuo-
TroINBei o€ ouvduaoud Pe OTTOIAOATTOTE
AAAN Asitoupyia payeipéPaTog.
XPNOIYOTTOIEITAl VIO TO PAyEipEUa OAWV
TWV TUTTWV AQXAVIKWYV, WIAOKOUUEVOU
KPEATOG, GPOUTWY, KAl CUVOBEUTIKWV
(P01, Cupapika).
MAcovekTApaTa:
«  TpayavA Kai YUaAIoTEPN ETTIQAVEIQ
oTa ayntd

* EAGyi0Tn atmmwAcia uypaagiag
e Mndauivi aTTWAEIQ BPETTTIKWY OUCIWV
*  Mayeipepa pe xaunAd Aimapd

Mrropeite va emAEEETE TNV emMBUPNTA
AeIToupyia Kai TV TTUKVOTNTA TOU
aTtpou. O Tivakag TTUKvOTNTAG aTPOoU
TTAPOUCIAleTal OTNV £TTOUEVN OEAida.
MARpwon doxeiou vepou

» O 6yKog Tou doxeiou vepou IcoUTal UE
300 ml. H troadéTtnTa auTr apkei yia

3 ekTeAéoEIg UTTORONONONG PE OTUO.

> € KABe ekTEAEDN, XPNOIUOTTOIOUVTAI
Trepitrou 100 ml vepou.
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+ TpaPrgre 1o doxeio vepol eAappw TTPOG Ta EGw.

@ To doyeio
"

Oev TIPETTEl VO 0QaIPEDEi

"\ B

* [lpocbBéote 100 ml vepou oTo doxeio
TIPIV TN XPROoN.

H péyiotn otdBbun vepou
utrodeikvueTal ws “MAX” 010
doxeio.

MukvéTnTa atpol MoodTNnTEG VEPOU

1 yekaopog aTpou Mpoobrikn 100 ml vepou

2 yekaopoi atpou MpooBrikn 200 ml vepou

3 yekaopoi aTpou Mpoaobrikn 300 ml vepou

AUTOATOG YEKATHOG MpoaoBrikn 100 ml vepou

vEPOU

* [héoTe TO KAAUPMQ TOU dOXEIOU YIa
va KAgioel.

AgiToupyia ka@apiouoU pe aTud
(Vap Clean):
H Aeitoupyia Vapclean+ mrapéxel
€UKOAO KaBapliouo. H Asitoupyia
auTh Bpioketal oto pevou ‘Cleaning’
(‘KaBapiopadg’). Mpiv ekTeAéoETE aUTH
TN Aerimoupyia, TpocBéaTte 300 ml vepou
oTo doxeio. INa va TTpooBEaeTe vePO,
akoAouBnaTe TIG 0dnyieg TTou divovTal
KATW atoé Tov TiTAo ‘TIAApwaon doxeiou
vepou’.

E=ZOIKONOMHZH ENEPrFEIAZ
EAayioTotroiqoTe Tnv TT000TNTA
UypPWV 1] NITTOUG YIO VO PEIWOETE

TO XPOVO YNoipaTog.
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KoupTri Aertoupyiag

ApIOTEPO TTEPICTPEPOUEVO KOUHTTI

Asei rePIOTPEQOPEVO KOUMTTI

MapaTeTapévo TaTnua: EvaAiayn
on(evepyotroinan) / off(atrevepyotroinon)

>UvTopo TaTnua: Mavon payeipéuaTog
1po@r| 8e€Id: KAgidwua KOUPTTIWV

Z1po®n apioTepd: Avaipeon / Metdfaon
OTO TTPONYOUUEVO PEVOU

Marnua: EmAoyn / ‘Evapén payeipéuatog /
‘Evapgn xeipokivntng Aeiroupyiag atyou
Z1poen deid: MAorynan pevou / Augnon
Beppokpaaciag

21po@n aploTtepd: MNMAoAynon pevou / Meiwaon
Bepuokpaaiag
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XPHZH TOY NMPOIONTOZX

To trpoidv Ready Cook éxel oxedia-
oTel pe Baoel apxEg OTTWG va diveTal n
duvaTtdTNTA O€ £PATITEXVIKOUG XPHOTES
va €KTEAOUV ETTAYYEAUOTIKEG TUVTAYEG
€UKOAQ PE AeIToupyieg autéuaTou payel-
PEPATOG, OTTWG ETTIONG VA ETTITPETTETAI
O€ VOIKOKUPEG VA EKTEAOUV TIG TUVTAYEG
OIKNG TOUG EUTTVEUONG PE OUVOUQOHOUG
XEIPOKIVNTWYV AEITOUPYIWV PayeEIpEUa-
10G. H xprion @IAIkoU TTepIBAAOVTOG
Xpnong pe 1n oneia piag eyxpwpng
08o6vng TFT kdvel To TTpoidv Ready
Cook yonTeuTikd 0 OUYKPION PE TOUG
(OUPVOUG TTOU UTTAPYXOUV TNV ayopd.
Ta pevou Ready Cook, 611w yia 1o
XEIPOKIVNTO Payeipeua, To auTOUATO
dayeipepa, ayatrnueva, kabapioud Kal
pubpioeig, TepIypA@OVTal TTAPAKATW.

Xeipokivnro payeipepa:

Kd&Be puBuion payeipéuaTog utropei

va pubpuiaTei atTd TOoV XPROTN OTO
XEIPOKivNTO payeipepa. MTTopouv va
ETTIAEXBOUV 7 BIAQOPETIKEG AsITOUpP-
Yieg payeipéuartog, n Bepuokpaaia, n
AgIToupyia emmTaxuvong, n dIdpKeIa
HOyEIpEPATOC KAl N Wpa ARENG HayelpE-
MaToG.

Me tnv guehiia Tou X€IpokivnTou
MayEIPEPATOG, TO JOYEIPEPA E OTTOIOV-
OATTOTE TPOTTO UTTOPEI VO VA EKTEAEDTEI
aTrd TOUg XPHROTEG O€ CUPPWVIa PE TO
youoTo TouG.

MNa va payeipéWeTe Ue 10 Jevou XEIPo-
KivnTou payeipEPaTog, Ba TTpéTel va
EKTEAEOTOUV Ta TTOPAKATW BAuaATA.

XpAon Tng povadag eAéyxou
Smart LCD

To Ready Cook £xel oxedlaoTel WOTE
va BonBd opiopévoug XPAOTEG va
TTPAYUATOTTOIOUV ETTAYYEAUATIKEG
OUVTAYEG HAYEIPEUATOG EUKOAO
XPNOILOTTOIVTAG TIG EVOWHOTWHEVES
AUTOUATEG AEITOUPYIEG HOYEIPEUATOG.
Ta pevou Ready Cook, 611wg
Xelpokivnto payeipepa, Autéuato
payeipepa, Ayatrnpéva, Kabapiopodg

ka1 PuBpioeig, reprypdiovrai
TTAPOKATW.

XeipokivnTo payeipepa:

Mrropeite va TTpocapuoéoeTe KGBe pUBUI-
On JOYEIPEUOTOG OTN A&IToupyia XEIPOKi-
VNTOU HAYEIPEPATOG, TTEPIAQUBAVOUEVWV
7 SIAQOPETIKWYV AEITOUPYIWV PAYEIPEUQ-
TOG, TNG BepPoKpaaiag, TNG Aciroupyiag
ETMTAXUVONG, TNG OIAPKEING HAYEIPEPATOG
Kal Tou Xpovou ANEng payeipéuaTog. Ako-
AouBrjoTe Ta BrjpaTta TTou TTapaTiOevTal
TTAPAKATW YIO VA TTAONYNOEiTeE OTO PEVOU
XelpokivnTo payeipeua.

To kUpIo pevou

» [upioTe 10 O€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTToIa0ATTOTE KATEUBUVON
WOTIOU va €TTionuavoei n évoeign
“Manual Cooking” ("Xeipokivnto
Mayeipepa™).

» T[latAoTe 10 O€i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi yia opioud TNG
ETMOoNUACcPEVNG ETTIAOYAG.

functions

ool ]

fan assisted cooking

< - IS

AgiToupyia oUpvou

» [upioTe 10 O€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTToIa0ATTOTE KATEUBUVON
oTIG OIAPOPES AEITOUPYiEG TOU
poupvou.

20:27
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* TlatAoTe 10 O¢&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa opIoud TNG
EMONUACPEVNG ETTIAOYNAG.

steam aid cooking

ON

OFF

qu peUa e utroonénon aruouv

* TupioTe TO BELi TEPIOTPEPOUEVO
KOupTTi g€ oTToIadNTIOTE KATEUBUVON
yla €TIONUAVON TOU PAYEIPEUATOS
e utToBoriBnon arpou we “ON”
("ENEPIOMNOIHZH") h “OFF”
("AI'IENEPI’OI'IOIHZH").

» TMarAoTe 10 OE&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa opIoud TNG
EMONUACPEVNG ETTIAOYNAG.

steam aid cooking

1 steam injection

* T[lamoTe o O€egi TTEPIOTPEPOEVO KOU-
MTTi yia 0pIoPO TG eTTIAOYNG “1 steam
injection” ("1 wekaouo6g arpou”).

steam aid cooking

Add 100 ml water

MpoaBéate 100 ml vepou aTo doxeio vepou.
* [atAoTe 10 B TTEPIOTPEPOPEVO KOU-
pTTi yia opiopo Tng emAoyng “Add 100
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ml water” ("MpocBrkn 100 ml vepou").

steam aid cooking

2 steam injection

lupioTe pia @opd 1o OEgi TTEPICTPEPO-
MEVO KOUWTTI IO 2 WeKaouoUg aTuou.

MatAoTe TO OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa OPIOKO TNG ETTIONHACHE-
vng €TMIAOYAG.

steam aid cooking

Add 100 ml water

Mpocbéote 200 ml vepou oTO
doxeio vepou.

MotroTe 1O Oeki TTEPIOTPEPOUEVO
koupTri yia Npoabrikn 200 ml vepou.

steam aid cooking

3 steam injection

lNupioTe dUO Qopég To Bt TTEPI-
OTPEPOPEVO KOUNTTI yIa 3 WeKa-
OpoUg aTuou.

MatroTe 1O OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa OpIopud TNG ETTICNUACUE-
vng €TTIAOYAG.



steam aid cooking

Add 300 ml water

MNpoaBéoTe 300 ml vepou oTO
doxeio vepou.

MatAoTe 10 Oegi TTEPIOTPEPOUEVO
koupuTri yia NpooBrikn 300 ml vepou.

steam aid cooking

auto steam injection

lupioTe pia popd 10 deEi TTEPI-
OTPEPOPEVO KOUMTTI IO QUTOUATO
Wekaouoé vepou.

MatrioTe 10 OECi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa opl1opud TNG TTICNUACUE-
VNG €TIAOYAG.

steam aid cooking

Add 100 ml water

MNpoaBéoTte 100ml vepou oTo doxeio
vepou.

MatAoTe 1O OEgi TTEPIOTPEPOUEVO
koupuTri yia NpooBrikn 100 ml vepou.
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temperature

. 155°C 160°C 165°C-

20:28

OepuoKpacia

lNupioTe TO BEE TTEPIOTPEPOPEVO
KOUWTTi O€ OTTOI0®NATTOTE
KaTeUBuUvan yia TTEPINyNaN METAEU
TWV BIABECINWY puUBPicEWV
Bepuokpaciag.

MatrioTe 10 OEEi TTEPIOTPEPOPEVO
KOUWTTi yia opiopud TNG
€MONUacuévng TIAOYNG.

Boost

lNupioTe TO BEE TTEPIOTPEPOPEVO
KOUWTTi o€ oTToIadnTToTE Kateubuvon
yia mmonRuavon Tng Emrdyxuvong
w¢ “ON” ("ENEPTOIMOIHZH") R
“OFF” ("ANMENEPT OINMNOIHZH").
MatrioTe 10 OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi yia opiopud TNG
€MONUacuévng TIAOYNG.

cooking duration

00:00

minute

hour



AidpKkela payeipENATOg OeikTeEG TOU PoAOyIOU yia ETTIOTPOYN

» [upioTe 10 &&i TTEPIOTPEPOUEVO oTnVv TTponyouuEvn puBuion.
KOUUTTi O€ OTTOIOdNTTOTE
KaTeUBuvaon yia aAAayn TnG
OIdpKeIag payEIPEPATOG.

* [latRoTe 10 O€&i KOUTTI yIa OPICHO
TNG SIGPKEIAG JOYEIPEPATOG.

¢ ZHMEIQZH: Av n didpkeia
MOYEIPEPATOG OPIOTEI TNV TIUA
00:00, To payeipepa auveyicetai
()OTTOU VO TO OTOUATHOETE
XEIPOKIVNTOQ.

ZTnVv 006vn KIVOUHEVNG EIKOVAG
gpgavifovrai:

end time . .
*  Xpbvog PayeEIpEPOTOG
.l 5 4 8 *  Ogpuokpaaia
o i * Qpa évapgng & Afgng payeipéuatog
* [1Anpogopieg AciToupyiag
MOyEIPEUATOG.
- B9 F - |_ -@ . :
Qpa ARENG payeIpEPaTOg functions

« [upioTe 10 BELi TTEPIOTPEPOUEVO KOU-
uTTi o€ oTroladnTTOTE KaTEUBUVON Yia

] ] - ! I i i
aMhayr) TG wpag AENG payeipéuaTog. & @
» TMarAoTe 10 OE&i TTEPIOTPEPOUEVO P — p—

KOUTTi yia 0pIoHG TG wpag Angng
HOYEIRENTOS. fan assisted cooking

function temperature boost time

15:04

cooking
duration

temperature

155°C 160 °( 165°C-

00:15

end
time

20:55

H 006vn mAnpogopiwv

» To payeipepa apyilel eviog T —
10 SeutepoAéTTTWY ATTO THV < 80, s £l
TeEAeUTAia evépyeia, 1 OTav TTaTnOei
TO €l TTEPIOTPEPOPEVO KOUWTTI.

» TupioTe 10 &€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI avTioTpo®a atrd Toug

EL -146-



cooking duration

H 0086vn kivoUupevng ikévag

* [latAoTe TO APIOTEPO TTEPIOTPE-
QPOUEVO KOUUTTI yia SIOKOTTA TOU
MOYEIPEPATOG.

* TlatAoTe 10 O¢gi TTEPIOTPEPOUEVO
KoupTri yia €vapén / ouvéxion Tou
MOyEIpEPATOG.

» [upioTe 10 &&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi O€ OTTOIOdNTTOTE KATEUBUV-
on yia aAAaynA TnG Beppokpaciag.

» [upioTe TO apIOTEPD TTEPIOTPEPO-
MEVO KOUWTTI avTioTpO®a Atrd TOUG
O€IKTEG TOU poAoyIoU, Evw BpioKeTal
o€ €¢ENIEN otToIadATTOTE ASITOUpYia
MOyEIPEPATOG, VIA EUPAVION TNG
AgIToupyiag Tou poupvou, TnG Bep-
Mokpaaoiag kal Tng 08dvng pubuiong
XPOVOU PaYEIPEPATOG.

* Ta dIOKOTTH) TOU POYEIPEUOTOG KAl
ETMOTPOPA OTO KUPIO JEVOU, TTOTAOTE
TO OPIOTEPO TTEPIOTPEPOUEVO KOUUTTI
KaI OTrn OUVEXEID YUPIOTE TO AVTIOTPO-
@a atd Toug OEIKTEG TOU poAoyiou.

Autéparo payesipepa

To Ready Cook £xel EVOWPOTWUEVEG,
TTPOKOBOPICPEVEG AEITOUPYiEG CUVTA-
YWV TTOU PTTopoUV va eTTIAEyoUV OTO
pevou Auto Cooking (Autéuato Mayei-
pepa). MTTopeite va eTTIAECETE JOVO TO
évopa Tou €mmBuUPNTOU yeuuaTtog. Aev
gival duvaTd va TPOTTOTTOINOETE OTTOIA-
OATTOTE OTTO TIG PUBUICEIS TNG CUVTA-
YNG, 6TTWG n didpkela Kal Bepuokpaacia
MayeipéuaTtog, kabwg autég pubuilo-
vTal autépara améd 1o Ready Cook.
AkoAouBAaTE Ta TTAPAKATW BAMATA VIa
Va EKTEAETETE QUTOUATO PAYEIPEUQ.

S o

cleaning favorites

¢S

auto
cooking

To kUpIo pJevou

*  [upioTe 10 OECi TTEPIOTPEPOUEVO KOUUTT
o€ OTToIadATIOTE KATEUBUVON WOTTOU
va emonuavBei n emAoyn “Auto
Cooking” ("AutépaTo payeipepa®).

* [lomAoTe To OEg TTEPIOTPEPOPEVO KOUNTTI
Y0 OPIOPO TNG ETTICNUACUEVNG ETTINOYAG.

<

manual
cooking

&

seltings

breads and pastry

Kartnyopieg @aynrtou

» [upioTe 10 BEEi TTEPIOTPEPOPEVO KOU-
MTTi o€ oTToIa0ATIOTE KaTEUBUVON YIa
TTEPIRYNON OTIG SIABECIUEG CUVTAYEG.

* [MotoTe 1O Oedi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUUTTI yIa OPIOHO TNG ETTIONKACE-

VNG €MMAOYNAG.

breads and pastry

baguette

EL -147-



EmiAoyn ocuvTayng

[upioTe TO €l TTEPIOTPEPOUEVO
KOUTTi 0€ oTTOIadATTOTE
KaTeUBuvon yia TTEPIYNON OTIG
OlaB£oIpEg OUVTaYEG.

MatAoTe TO OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi yia oplopd NG
ETTIONUACUEVNG ETTIAOYNG.

steam aid cooking

ON

OFF

Wekaouo6g aTtuou

lupioTe 1O Beti TTEPIOTPEPOUEVO
KOUMTTi 0€ OTTo1adATTOTE KaTEUBUVON
yla emonuavon Tou Wekaouou
aTpou wg On (Evepyotroinon) R Off
(ATTevepyotroinon).

MatrioTe TO OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa opIoud TNG
ETTIONUACUEVNG ETTIAOYNG.

steam aid cooking

Add 200 ml water

MNpoaBéoTe 200 ml vepou oTO
doxeio vepou.

MatroTe TO OECi TTEPIOTPEPOEVO
koupTri yia MNpoc6rikn 200 ml
vePOU.

EL -148-

4

Bapog @ayntou

weight

5009 10009

~1} =
ol | &

.
ﬁ W |

lupioTe TO BEE TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI o€ OTTOIadATTOTE
KaTeUBuvan yia aAAayn TNG TIUAG
Bapoug.

MatrioTe 10 OEEi TTEPIOTPEPOPEVO
KOUWTTi yia opiopud Tou BApoud.

end time

c1:44

hour minute

o

Qpa Angng payeipépartog

oven shelf

lupioTe TO BEEi TTEPIOTPEPOEVO KOU-
MTTi o€ oTToIadNTTOTE KaTEUBUVON YIa
aMayn TG wpag AENg YayeipéPaTog.
MartnoTe 1O OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yia opIoud TG wpag ARENG
MayEIPEUATOG.

weight

1000g

01:10 | 21:43

H 006vn mAnpogopiwv



To payeipepa Ba ekivAoel PeTa atmd
10 deutepdAetta adpavelag, 1 6Tav - g
TNO<i TO OEE| TTEPIOTPEPOUEVO KOUWTTI.

lupioTe To apIoTEPS TEPIOTPEPOUEVO  TW

KOUUTTi avTioTpo@a aTrd TOUG BEIKTES
TOU poAoyIoU yia ETTIOTPOPN OTIG
TTpoNyouueveg 0BOvVEG pubuicEwy.

TotroBeTrOTE TO PAYNTO OTO PECQIO
PAPI IO VA TTETUXETE TO KAAUTEPO
QTTOTEAECUA OTO YAYEIPEMQ.

Bovn KIvoUlEVNG £|Kovag

MatAoTe TO apIoTEPS TTEPIOTPE-
POMEVO KOUUTTI yIa OIOKOTTH) TOU

MOyEIPEUATOG.

MatAoTe TO OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa £vapén Kal ouvéxIion Tou
MOyEIpEPATOG.

MNa 10KOTTA TOU PayEIPEPATOG KAl
ETTIOTPOYPN OTO KUPIO PEVOU, TTATH-
OTE TO APIOTEPO TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI KQI YUPIOTE TO AVTIOTPOPQ

atrd Toug OeikTEG TOU poAoyioU. &

Favourites ("Ayamrnuéva").

€MAOYR Kal évapén ayatrnuévng

AeITtoupyiag, akoAouBbnoTE Ta TTAPAKA-
BrAuara.

cleaning

210 KUpPIO pEVOU

lupioTe TO OEEi TTEPIOTPEPOEVO
KOUWTTi 0€ OTToIadNTTOTE KATEUBUVON
WOTTOU Va ETTICNUAVOEI n €TTIAOYN
‘Favourites’ (‘Ayatrnuéva’).

MaTtAoTe TO OEEi TTEPIOTPEPOPEVO
KOUWTTI yIa OpIOKO TNG
ETTIONUACUEVNG ETTIAOYAG.

favorite 8

15:07

§ 200°C|#%% 0045 =

Ayatrnuéva

Ayatrnuéva

Eivai duvatd va ammobnkeloeTe TIG pub-
Mio€IG 0aG XEIPOKiVATOU PAYEIPEUATOG,
WOTE VA ETTIAEYETE YPAYOPQ TIG iDIES
PUBNICEIG HaYEIPEPATOG OTTOIOONTTOTE
OTIYMN. £10 TéAOG Tou pevou Manual
Cooking ("XelpokivnTto payeipeua"),
META TN pUBUION TNG BIAPKEIOG Pa-
YEIPEUATOG, Ba epwTNBEITE av BEAETE
va atroBnkeUoeTe TIG pubuiceig oTa
ayatrnuéva oag.

Ma dnuioupyia ayamnuévng puBuiong

MOYEIPEPATOG, XPNOIKOTIOINCTE TN
AgIToupyia €TTECEPYOTIAG OTO PEVOU

EL -149-

lupioTe TO OEEi TTEPIOTPEPOEVO
KOUTTI o€ OTTOIadATTOTE
KaTeUBuvon yia TTAorlynon YETagu
TWV OI0BECIUWY ETTIAOYWV.

MaTtAoTe TO OEEi TTEPIOTPEPOPEVO
KOUWTTI yIa OpIOKO TNG
ETTIONUACUEVNG ETTIAOYAG.

O1 atmoBnkeupéveg pubpioeig oTa
ayatrnuéva gggavidovtal ato KATw

MEPOG TNG 086VNG.



favorite 8

i 200°C ¥ 15:07
H 006vn ekTéAeong/ereepyaciog
» [upioTe 10 &&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUMTTI yIa va €TTIONPAVOEi n
emAoyn “Run” ("ExtéAeon").
* [latAoTe 10 O€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUuWTTi yIa €mmAoyn “Run”.

RS = — |

end time

Qpa ARgng payeipéparog

» TupioTe 10 O€EEi TTEPIOTPEPOUEVO KOU-
uTTi o€ oTToladr|TToTE KaTEUBUVON VIO
aAAayr TG wpag ANgng HaYEIPEUATOG.

» TMathoTe 10 O TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa 0pICHO TNG WPAS ARENS
MayEIPEUATOG.

funclion temperature oven shelf hmers

H 006vn mAnpogopiwv

» To payeipepa Ba Eekivioel HETa aTrd
10 deutepOAetTTa adpdveiag, i OTav TTa-
TNOEi TO OEE] TTEPIOTPEPOUEVO KOUWTTI.

* [upioTe TO apioTEPO

TTEPIOTPEPOPEVO KOUUTTI QvTIOTpOPa
atrd Toug OEiKTEG TOU poAoyioU
ylO ETTICTPOQPN] OTIG TTPONYOUHEVEG
0006veg pubuicewv.

*  TotmoBeTACOTE TO PaAyNTO OTO PETAio
PA®I VIO VA TTETUXETE TO KAAUTEPO
ATTOTEAECUO OTO PAYEIPEUQ.

H oeovn KIVOUMEVNG su(ovg

» [latAoTe TO aploTEPS TTEPIOTPE-
@OUEVO KOUUTTI yIa SIOKOTTH) TOU
MayEIpEUATOG.

* [latAhoTe 1O Oei TTEPIOTPEPOUEVO
KOUMTTI yia €vapén Kal GUVEXION TOU
MOYEIPEUATOG.

» [a IOKOTTH) TOU payeIpéPATOS Kal
ETTIOTPOPN OTO KUPIO UEVOU, TTOTA-
OTE TO APIOTEPO TTEPICTPEPOUEVO
KOUUTTi KQI YUPIOTE TO avTioTpoQa
atrd Toug OeikTEG TOU poAoyioU.

MNa eTegepyacia OTTOIWVOATIOTE
pubpioewy Ayarrnpévwy, akohouBnaTe
Br]

cleaning

To kUpIo pJevou

» [upioTe 10 6€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTTOIAOATTOTE KATEUBUV-
On WOoTIOU Va €TTICNPaAvOEi n eTTIAo-
vy “Favourites” ("Ayatrnuéva").

* TlatAoTe TO O€i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa OpIopud TNG ETTICNUACUE-
VNG ETTIAOYAG.

EL -150-



& B ) 200°C/$%% 00:95/=

favorite 8

15:07

Ayatrnuéva

& § 200°C 9% 00:45 =

"upioTe TO OECi TTEPIOTPEPOUEVO KOUWTTI
o€ omroladnTToTE KatelBuvon yia TTAoR-

ynon METagU Twv dIaBECIPWY ETTIAOYWV.

MarAoTe 1O OEi TTEPIOTPEPOUEVO KOUUTTI

Y10 OPICUG TNG ETMIONUACUEVNG ETTIAOYIG.

O1 atmoBnkeupéveg pubuioeig atnv
emAeypévn Béon ‘AyorTnuévwv” ep-

@avieTal aTo KATW PEPOG TNG 086VNG.

favorite 8

15:12

H 086vn exTéAeong/emegepyaaoiag

[upioTe TO OECi TTEPIOTPEPOEVO
KOUWTTI yIa €TTICAPAvVON TNG
emioyng “Edit” ("Emregepyaaia”).

MatroTe TO OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
koupTri yia emmAoyn “Edit”.

functions

fan assisted cooking
: 15:12

AsgiToupyia oUpvou

lNupioTe TO BEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi O€ OTTOI0®NATTOTE
KaTeuBuvan oTIig SIGPOPES
AeIToupyieg Tou @oUupvou.

MatroTe 10 OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yia opIoud TNG
ETMONUACUEVNG ETTIAOYAG.

temperature

195°C 200°C 205°C:

O¢epuoKpacia

lNupioTe TO BEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTTOIAOATTOTE KATEUBUV-
an yia epinynon PeTagu Twyv dia-
Béoipwy pubuicewv Bepuokpaaiag.
MarroTe 10 O€EEi TTEPIOTPEPOUEVO KOUTTI
Y10 OPIOUG TNG ETTIONUACUEVNG ETTIAOYAG.




[upioTe TO OECi TTEPIOTPEPOEVO
KOUWTTI 0€ OTTo1adNTTOTE KATEUBUVON
yla €mmonRuavon TG Emmdyuvong
w¢ “ON” ("ENEPIOMOIHZH")
“OFF” ("AMENEPTOMNOIHZH").
MatroTe TO OEEi TTEPIOTPEPOEVO
KOUWTTI yIa opIoud TNG
ETTIONUACUEVNG ETTIAOYNG.

cooking duration

00:45

< 0

Aidpkela payeipEpaTog

lupioTe TO OEEi TTEPIOTPEPOUEVO KOU-
JTTi o€ oTTOI00NTTOTE KOTEUBUVON VIO
aAAayr TnG BIAPKEIAG PHAYEIPEPATOG.
MatroTe TO OEEi KOUWTTI yIa opIoud
NG SIAPKEING PHAYEIPEUATOG.

oven shelf

Pdoi1 poupvou

lupioTe 10O Beti TTEPIOTPEPOUEVO
KOUUTTi O€ OTTOIOONATTOTE
kaTelBuvaon yia TTAorynon PeTagu
TWV JIABECIUWY PAPILV POUPVOU.

MatroTe TO OEEi TTEPIOTPEPOEVO
KOUWTTI yIa €TTIAOYR TOU pa@iou

MNa id10 atroTéAeoua payeIpEPATOS
KGBe popd, gival onuUAvTIKEG Ol
TTANPOYOPIEG TOU pa@IoU YoUpvou.

e oven shelf limers

H 086vn Anpogopiwv

* [upioTe TO APICTEPO TTEPICTPEPOEVO
KoupuTTi avTioTpo@a atrd Toug JEIKTEG
TOU POAOYIOU YIO ETTIOTPOVK] OTIG
TTponyoupeveG 0B6veG pubuioEwy.

save lo favorites

SONE R —

ATrofnkeuon oTa ayarrnuéva

» TupioTe 10 O€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa ETTIONMAVON TNG ETTIAO-
yne “Save” ("AmroBrikeuon") (yia
atmoBiKeuon Twv pubuicewv) N
“Cancel” ("AkUpwaon") (yia amoppl-
wn Twv pubuicewv).

» [latAoTe 1O O€i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yia opIopd TNG ETTICNUACHE-
VNG ETTIAOYAG.

KaBapiopog

Me tn Aermroupyia Vapclean, 1a £npd
UTTOAEIPATA OTO ECWTEPIKO TOU
QOoUpPVOU JaAaKwWVOouUV e Tov aTud. MNa
ekTéNEON TNG Asitoupyiag Vapclean,
pi&Te TO vEPO aTTO £va TTOTAPI HECQ OTO
PA@I oTOV TTATO TOU POUPVOU Kal OTN
Ouvéxela akoAouBnaTe Ta TTAPAKATW

Bruara.

EL -152-



cleaning

2710 KUpPIO pEVOU

» [upioTe 10 &&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUMTTI 0€ OTTOIOOATTOTE KATEUBUVAON
(WOTIOU Va €TTICNUAvBEi N eTIAOYNA
“Cleaning” ("KaBapiouog").

* TlaTAoTe 10 O¢&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi yia opiopud NG
ETTIONUACUEVNG ETTIAOYNG. .

vap clean +

H 086vn emiAoyrig Aeitoupyiag

MatroTe TO BEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KoupTri yia e1TiAoyn “Vapclean”.

Add 300 ml water

Wekaopog aTuou
* [pocBéate 300 ml vepou aTo
doxeio vepou.

» TMarAoTe 10 Oe&i TTEPIOTPEPOUEVO
koupTri yia MNpoabrikn 300 ml vepou.

EL -153-

cleaning duration

00:45

H didpkeia payeipéparog

lNupioTe 1O BE&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTToIa0ATTOTE KATEUBUVON
yia aAAayn Tng SIdpKeIag
kaBapiouou.

MatroTe 10 OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa opIou6 TNG dIAPKEIAG
KaBapiopou.

cleaning end lime

& ' l_'_;' @

Xpovog ARng payeipéPaTog

lupioTe 1O BEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTToIa0ATTOTE KATEUBUVON
yia aAAayn Tou xpovou AAgNg
MOYEIPEPATOG.

MatroTe 10 OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yia opigud Tou Xpovou
ARgNG payeipépaTog.



oven shelf vap clean  cleaning

®

H 006vn mAnpogopiwv

* -O kaBapiopdg apyicel ueTd atmo
10 deuTepOAETTTA ) OTAV TTATNOEI TO
O€Ci TTEPIOTPEPOPEVO KOUTTI.

cleaning

ion end time

0045 | 15:5]

* [upioTe TO apiOTEPO
TTEPIOTPEPOPUEVO KOUUTTI avTioTpo®a
atrd Toug OEIKTEG TOU poAoyioU
yIO ETTIOTPOQPN] OTIG TTPONYOUHUEVEG
0006veg pubuicewv.

H 006vn Kivoupevng gIkovag
* [latAoTe TO ApIOTEPDO
TTEPIOTPEPOEVO KOUUTTI yIa
OI1aKOTT) Tou KaBapiouoU.

» TMarAoTe 10 Oe&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUMTTI yIa €vapén Kal GUVEXION ToU
KaBapiouou.

* Tla dIaKoTT) Tou KaBapIiouoU Kal
ETTIOTPOYPN OTO KUPIO PEVOU, TTATH-
OTE TO APIOTEPO TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI KaI YUpPiOoTE TO avTioTpoga
atrd Toug OeikTEG TOU poAoyioU.

PuBpioeig

To pevou puBpicewy 0ag ETITPETTE

va aAAGCeTe Kal va opileTe TNV

nUeEpopnvia, wpa, ewTevoTnTa 00évng,

€vTaon fXou Kal TNV €TTIAOYH YAWOoaG.

To kUpIo pevou

» [upioTe 10 O€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTTOIaOATTOTE KATEUBUVON
WOTTOU Va €TTIonuUaveei n etmiAoyn
‘Settings’ (‘Pubuiosig’).

* TlatAoTe TO O€i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa OpIouG TNG
ETMONUACPEVNG ETTIAOYNAG.

language

To pevol yAwooag

» [upioTe 10 6€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTTOIaOATTOTE KATEUBUvVON
yia aAAaynA TG YAwooag.

« [lamAoTe 10 BeCi TTEPIOTPEPOEVO KOUUTTT
Y10 OPIONOG TNG €MOUNNTAG YAWOOAG.

brightness

FaA CE O 9w

To pevoU eWTEIVOTNTAG

» [upioTe 10 6€&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi o€ OTTOIaOATTOTE KATEUBUVON

yia aAAayn TG wTEIVOTNTOG 000-
VNG METAGU TwV emITTESWYV O Kai 4.

EL -154-



MarroTe 10 Oegi TTEPIOTPEPOEVO KOUNTTI
yI0 0pIGHG TNG QTEIVETNTASG 0B6VNG.

To pevoU nuepopnviag

[upioTe TO el TTEPIOTPEPOUEVO
KOUMTTI 0€ OTTOIOOATTOTE KATEUBUVAON
yla aAAayn TNG NUEPOUNViag.
MatroTe TO BEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUUTTI yIO OPICKO TNG NUEPOMNVIAG.
H nuepopnvia pubuidetal pe ™
HOP®I: PNvag, nUepaq, eT0G.

F

To ps‘voﬁ poAoyiou

[upioTe TO el TTEPIOTPEPOUEVO
KOUMTTI 0€ OTTOIOOATTOTE KATEUBUVAON
yia aAAayr} poAoyiou.

MatAoTe TO OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTi yia opIoud poAoyiou.

H wpa pubpiCeTal ue TN HOP®N:
AETTTA KO WPA.

buzzer tone

ZT10 JEVOU NXNTIKOU OAUOTOG

» [upioTe 10 &&i TTEPIOTPEPOUEVO
KOUTTi 0€ OTTOIadATTOTE
KaTeUBuvaon yia €AoY atrd Toug
3 BIaQOPETIKOUG NXNTIKOUG TOVOUG.

» TMatAoTe 1O OEEi TTEPIOTPEPOUEVO
KOUWTTI yIa oploué €mBuunToU
NXNTIKOU TOVOU.

software version

FaA 1B O 2]
To pevou ékdoong AoyiopIKoU
* H ékdoon AoyiopikoU gugavicetal

15:06

TTANPOQOPIAKA Kal Hévo. Aev PTTOPEi

va PeTaBANnBei.
KAgidwpa kouptTiwv

To kAeidwa KOUPTTIWV XPNOIYOTTOIETAl
ylQ TNV ATTOTPOTI) OKOUTIWV
aAAaywvV TTOU UTTOPEI va cupuouv
oTIG puBuioeig Tou @oupvou. lNa
EVEPYOTTOINON I ATTEVEPYOTTOINON
TOU KAEIBWUATOG KOUUTTIWV, YUPIOTE
TO APIOTEPOS TTEPIOTPEPOUEVO KOUUTTI
avTiIoTPOPA aTTO TOUG DEIKTEG TOU
POAOYIOU KAl KPOTAOTE TO TTATNUEVO
yia 3 deutepodAeTTTa. Evw gival
EVEPYOTTOINUEVO TO KAEIdWHA
KOUMTTIWYV, UTTOPEI va evepyOTTOINBEi
povo 1o koupTri "ON/OFF". OAa ta
GAAa koupTTid Ba gival KAEIdBwéva.
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ESapTRuara

To TTpoidv TTapéxeTal pe eCaptAuara.
Mrtropeite €mmiong va XPNOIPNOTIOINCETE
eCapThpaTa Tou ayopdcaTte atmd GAAEG
TTNYEG, OAAG TTPETTEl va €ival avOEKTIKA
oTtn BgpudTnTa Kai T eAOya. Mrropei-
TE QKOUN va XPNOIYOTIOIEITE YUdAIva
OoKeUn, POPUES KEIK Kal TaWId TTou gival
KatdAAnAa yia xprion o€ goupvo. Tnpei-
TE TIG OONYiEG TOU KATAOKEUAOTH KATA
N Xprion GAwv eEaptnudaTwy. Z& TTE-
PITITWON TTOU XPNCIKYOTTOIoUVTAl HIKPA
okeln, TOTTOBETEITE TO OKEUOG ETTAVW
oTn METOAAIKA Ooxdpa, waTe va Bpioke-
TalI OTO KEVTPO TNG. Av TO QaynTo TTOU
TTPOKEITal va WwnBei dev KOAUTITEI TTAR-
PWG TO TAWi Tou Qoupvou, av To Qayn-
TO TTPOEPXETAI ATTO TNV KATAWUEN | av
TO TOWi XPNOIYOTIOIEITAI YyIa T GUAAOYN
XUMWV TOU @ayntoU TTOU TTPOKEITAI VO
OTAEOUV KATA TO WAOIKO OTO YKPIA, €V-
oéxeTal va mraparnpnBei yetaBoAr) oto
oxAua Tou TawioU. Autd o@eileTal OTIG
uwnAég Bepuokpacieg TTOU avaTTTuo-
oovTal Katd Tn SIdpKEIQ TOU YNOiuaTog.
To Taywi Ba emavéANBel oTO apyIkd TOu
OXAMa OTOV KPUWOEl PETA TO WrOIKO.
AuTO €ival QUOIOAOYIKO QUOIKO @aIvo-
MEVO TTOU TTAPATNPEITAI KATA TN JETAPO-
pa BepudTNTAG. MV TOTTOBETEITE BEPUA
yudAiva Tayid kol okedn o€ Wuxpo Tre-
pIBGAAoV apéowg agou Byouv atrd Tov
@OUPVO, WOTE VA PNV CTTACEl TO TAWi A
TO OKEUOG. Mnv Ta ToTToBETEITE ETTAVW
o€ YuxpES N Bpeyuéveg emigdveleg. To-
TTOBETAOTE TA ETTAVW OE€ OTEYVI] TIETOETA
Koulivag Kal aproTe TA VA KPUWOOUV
apyd. Kard tn Xpron Tou YyKPIA oTOvV
@oupvo, cuoTAveTal (6TTOU €ival KOTAA-
ANAO) va XPNOIYOTIOIEITE TN OXAPQ TTOU
TTOPEXETAI YE TO TTPOIOV. Katd Tn xpni-
on TNG METAAAIKAG OXGPAG, TOTTOBETEITE
éva Tayi o€ pia XaunAoTepn Béon yia
oulAoyny Tou Aadiou. Mtropei va TTpo-
oTeBEl vepd OTO TAWI YIa va OIEUKOAUV-
B¢ei 0 kaBapiopdg Tou. OTTwg £€nynRdn-
KE OTIG AVTIOTOIXEG DIATALEIG, TTOTE NV
ETTIXEIPACETE VA XPNOIUOTIOINOETE TOV
KAQUOTAPA YKPIA agPiou Xwpig To TTpOo-
OTATEUTIKO KAAUTITPO TOU YKPIA.

Av 0 @oUpvog cag dlaBETeEl KAUaTHPA
YKPIA Tpo@odoaiag agpiou, aAAd AgiTTel
n Bepuikn aaTmida Tou YKPIA, 1 av EXEl
uTrooTel {NUIG Kal &€V UTTOPET va Xpnol-
poTroinBei, NTAOTE aAVTOAAQKTIKO ATTO TO

TIANCIE0TEPO KEVTPO OEPPRIG.

KolAétnTa @oUpvou

5. 0dnyog
4. 0dnyog
3. 0dnyog
2. 0dnyég
1. 0dnydg

ESapTipara qgoUpvou

Ta e€apTApaTa TOU POUPVOU UTTOPEI va
dla@épouv Adyw ToU POVTEAOU TOU TTPO-
i6vTOGg 00G.

To BadU Tayi

To BaBU TaWi xpnoiyoTTolEiTal yIa
alyoBpdaaiyo.

TotroBeTrOTE TO TAWI OE OTTOIOVOARTIOTE

00nNYyo Kal OTTPWETE TO WG TO TEPUA YIA VA
BePaiwBeiTe TTWG TOTTOBETABNKE CWATA.

To pnx6 Tawi

To pnxo Tawi XPNOIYOTTOIEITAI KOAUTEPA VIO
yroipo ¢upng.

ToTroBeTrOTE TO TAWI O€ OTTOIOVONTTOTE

00nNYyo Kal OTTPWETE TO WG TO TEPHA YIA VA
BeBaiwBeiTe TTWG TOTTOBETONKE CWOTA.
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To pIKpO6 TOWi

To pIKpO Tawi xpnoigoTTolgiTal KAAUTEPA YIa
ynoipo ¢upng.

TOT,TOGETI"]O'TS TO TOWi OTO KEVTPO TNG
oxapag.

<>

H peTaAAIKf oxdpa

H peTaAAIKn oxdpa xpnoigoTrolgital
KOAUTEPA YIQ WAOIUO OTO YKPIA A yia
KaTepyaoia gayntou o€ doxeia KAaTAAANAa
yia Xprion oTov @oupvo.

TotroBeTOTE CWOTA TN OXAPA O€
OTT0I0VOATTOTE 0ONYO OTNV KOIAOTNTA TOU
@oUpPVOoU Kal OTTPWETE TNV WG TO TEPUA.

MeTaAAIKN pa@Iépa e TNAECOKOTTIKN
pdya TTARPOUG EKTAONG

‘Eva a1mé Ta pd@ia oTn JETAAAIKR pagiépa
€ival TNAEOKOTTIKI|: eKTEIVETAI TTAPWG
TTPOG Ta £EW PETW POUAEPAV YIa EUKOAN
TpoéoRaon oTo GaynTo.

-

1 1
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KAOAPIZMOZ KAI ZYNTH-
PHZH TOY ®OYPNOY

KAOAPIZMOZ

Mpiv apxioete Tov KaBapIoud Tou Poup-
vou, BeBaiwBeite TTwG OAA Ta KOUUTTIA
eAEyXOU €ival ATTEVEPYOTTOINUEVA KOl
TTWG N CUOKEUR £XEI KPUWOEL. ATTOOUV-
O£0TE TN OUOKEUN.

Mn xpnoiyoTroleite KaBAPIOTIKA  UAI-
KA TTOU TTEPIEXOUV CWUATIOIO Ta OTToia
pTTopEl va yddpouv Ta gpayié kal Ta
Bauuéva TuAuaTa Tou @oupvou. Xpnal-
MOTTOIEITE KABAPIOTIKEG KPEPES 1 uypd
KaBapIOTIKA, TToU OgV TTEPIEXOUV CWHA-
Tidla. Kabwg evdéxetal va BAGyouv Tig
ETTIQAVEIEG, YNV XPNOILOTIOIEITE KAUOTI-
KEG KPEUEG, OTTOLEDTIKEG KABAPIOTIKES
OKOVEG, OKANPAG CUpPOTAKIa f epyaAeia.
2€ TIEPITITWON Kagi TTEPIcOEIn UYpwWV
TTOU XUBnkKe OTOV QOUPVO, UTTOPEI va
TPOKANBei CnuIG oTnVv €payié €QEA-
vela. Agéowg KabapioTe TIG KNAIDES Tou
uypou. Mn xpnoiyoTrolgite aTtyokabapl-
OTEG yia Tov KaBapiopd Tou goupvou.

KaBapiopog TOu ECWTEPIKOU TOU
@poupvou

BeBaiwbeite Twg €xeTe amoouvdioel
TOV @oUpvo atrd Tnv TIpida TTPIV apXi-
OETE va ToV KaBapilete. Oa TTETUXETE TO
BéATIOTO aTTOTéAEOPO Qv KABapioeTe TO
EOWTEPIKO TOU poUPVOU VW) Eival akOun
eANaQpPWG Bepud. ZKouTtrioTe TOV POUp-
VO MPE éva PHAAOKO KOPUATI TTavi TTou TO
OUOKEUETE OE OOTTOUVOVEPO HUETA aTTO
KGBe XpAon. ZTn OuvéXEla OKOUTTIOTE
Tov &avd, auTr] Tn Qopd uE éva Bpey-
pévo TTavi kal oTeyvwaoTte Tov. MARpNG
KaBapliopydg XPNOIYOTTIOIWVTAG OTEYVA
KOBapIOTIKG OKOVNG. ZTa TTPOidvTa ME
KATAAUTIKG TTAQiCIO gPayié, TO TTIOW Kal
Ta TTAEUPIKG ToIXWHATA Tou EcwTEPIKOU

TAaigiou Ogv xpeidlovtal KaBapIiouo.
QaoT60c0, avdAoya e TN XPron, OUoTh-
VETAI VA TO AVTIKABIOTATE YETA ATTO OpPI-
ouévn TTePiodo xpodvou.

ZYNTHPHZzH

AvTikardoTaon Tng Auyviag
@ouUpvou

H aAAayf TnG Auxviag @oupvou Trpé-
TTEl VO TTPAYUATOTIOIEITAI OTTO £E0UTIO-
doTnuévo TEXVIKO. H Auyvia TTpétrel va
avTioToixei og 230 V, 25 Watt, va eivai
TUtToU E14,T300. Mpiv atrd Tnv allayn
NG Auxviag, o @oupvog Ba TTpETTEl va
atroouvoebei kal va gival KpUog.

O oxedlaoudg NG Auxviag eival ouyke-
KPIMEVOG YIa XPron O€ OIKIOKEG OUOKEU-
£€¢ ynoipatog kal dev gival KatdAAnAog
VIO QWTICHO OIKIAKWY XWPWV.
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ZEPBIZ KAl META®OPA

ANAITHZEIZ MPIN AMNO THN
MPOETOIMAZIA TIA ZEPBIZ

Av 0 QOUpPVOG eV AEITOUPYEI :

Evdéxetal va £xel attoouvdeBei atmod Tnv
mpida, A va £xel ouuBei dlakoTTA peUua-
TOG. Z€ POVTEAQ TTOU DIABETOUV XPOVO-
OIaKOTITN, UTTOPEN va NV éxel puBUIoTET
0 XpPOVvog.

Av 0 poUpvog dev BepuaiveTal :
Evoéxetal va unv éxel pubuioTei n Bep-
MOTNTA aTTO TOV JIOKOTITN EAEyXOU Bep-
MAVTIKWY OTOIXEIWV TOU poUpVvou.

Av n eowTepIKR Auxvia @QwTIOUOU &ev
avaper :

Mpétrel va eAeyxBei n NAEKTPIKA TTapPO-
xN. MNpétrel va eAeyxBei av eival eAaTTw-
paTikf) n Auxvia. Av gival eEAATTWPOTIKA,
MTTOPEITE va TNV aAAGEETE CUPQWVA JE
TOoV 00nYyo.

WYAoIyo (av 1o Wwhoiyo dgv gival opolo-
HOopP®O O0TO KATW-Gvw TPAKA) :

EAéyETE TIG BEOEIC Twv paPIwY, TOUG
XPOVOUG WnaoiyaTog Kai TIg BepPokpaaci-
€G WOTE VA €ival oUPPWVA PE TO EYXEI-
pidlo.

ExT16g autou, av efakohouBeite va €xe-
TE TTPOPBANUA PE TO TTPOIGV, KAAEDTE TO
“E€ouciodoTtnuévo KEVTpo a€pPIS”.

NMAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME
TH META®OPA

Av £xeTe avAyKn OTTOIACOATTIOTE PHETAPO-
pag:
KpaTtrioTe TNV apxIkf ouokeuaoia Tou

TIPOIOVTOG KAl METOPEPETE TO HPE TNV
AapxIKf| ouoKeuaaia, OTTOTE OTTAITEITAI
peTapopd TnproTe TIG ETICNPAVOEIG [JE-
TAQOPAG TTOU UTTAPXOUV OTrn CUCKEUQ-
oia. KoANAoTe e Taivia Tnv koudiva oTa
AVWTEPA TUAMOTA, TA KOTTAKIO KAl TIG
KEPAAEG Kal TIG BKEG OKEUWV OTIG ETTI-
PAVEIEG YNOiUATOG.

TotroBeTACTE XOPTI METAEU TOU AVW
KOAUPPATOG KAl TNG ETTIPAVEIAG WNOoi-
paToG, KAAUWTE TO Avw KAAUPPaQ, OTn
OUVEXEIO KOANOTE PE TaIvia OTIG TTAEU-
PIKEG ETTIPAVEIEG TOU YOUPVOU.

KoANAOTE e Taivia xapTovi 1 XapTi ETTA-
VW OTNV JTTPOCTIVH TTOPTA OTO E0WTEPI-
KO YUaAi TOU @OoUpVOoU YIO TAKTOTTOINGN
TWV TOYIWV, WOTE VA PNV UTTOOTET (1A
n TéPTa TOU PoUpPVOoU aTTd TN aXAPa Kal
Ta TOWIA KAT& TN SIAPKEIA TNG PETAPO-
pag.. Emmiong, kKoAAfoTe pe Taivia TNV
TTOPTA TOU POUPVOU OTOUG TTAEUPIKOUG
TOIXOUG.

Av dev €xETE TNV OPXIKA CUCKEUOTIA :

MpooTaTEWTE TIG EEWTEPIKEG ETTIPAVEIEG
(YudAiveg kal Papuéveg) Tou @OUPVOU
atod evOEXOUEVA XTUTTHOTA.
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